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Europa-Park gera mil milhões de euros para a região
O parque de lazer e temático Europa-Park, em Rust, é um importante fator económico regional, gerando mais de mil milhões de euros de receitas na época 2023/24, de acordo com um estudo da Universidade de St. Gallen. Deste montante, 896 milhões de euros serão gerados no Estado federado de Bade-Vurtemberga e 156 milhões de euros na região vizinha da Alsácia. O volume de negócios é constituído pela compra de bens e serviços, pelas despesas dos visitantes, pelas despesas de consumo dos trabalhadores e pelo consumo intermédio das empresas regionais.
01.05.2025, 07:00: Reise vor9

Kabel 1 e Holidaycheck lançam novo formato televisivo de viagens
Em colaboração com o portal de viagens Holidaycheck, o canal de televisão privado alemão Kabel 1 lança um novo formato de viagens a partir de 25 de maio. Os episódios do programa intitulado "Sommer, Sonne, Sorgenfrei" (=verão, sol, despreocupação) serão transmitidos aos domingos às 19h15. O programa é financiado em grande parte pelo Holidaycheck como parceiro publicitário. O objetivo é "analisar os melhores destinos de viagem para os alemães". Especialistas em viagens e "celebrity testers" darão a sua opinião.
30.04.2025, 14:58: Reise vor9; DWDL

Reservas antecipadas impulsionam as reservas em março
Os cidadãos alemães gastaram cerca de dois mil milhões de euros na reserva de viagens organizadas em março de 2025. Em comparação com o mesmo mês do ano passado, isto corresponde a um aumento do volume de negócios de 6%. De acordo com os investigadores de mercado da Travel Data + Analytics (TDA), este crescimento está a ser impulsionado por reservas antecipadas que asseguram viagens para o próximo inverno ou para o verão seguinte.
30.04.2025, 14:53: Reise vor9

Best Reisen mantém-se na via do crescimento apesar de crises
A Best-Reisen encerrou o exercício financeiro de 2023/24 com um aumento significativo, de acordo com Cornelius Meyer, CEO da cooperação de agência de viagens. O volume de negócios da gama de produtos teria sido de 1,25 mil milhões de euros, um aumento de 8% face ao ano anterior. Numa comparação de dez anos, as vendas aumentaram 100%, enquanto o número de agências associadas cresceu 50%.
No final do exercício financeiro em 1 de novembro de 2024, 676 agências de viagens pertenciam à cooperação. Com um volume de negócios médio anual de cerca de 2,4 milhões de euros por membro, a Best-Reisen vê-se na vanguarda das agências de viagens de turismo na Alemanha.
29.04.2025, 15:57: Reise vor9

Sector de viagens de autocarro otimista
No início da RDA Group Travel Expo, a associação de viagens de autocarro RDA está otimista. Anunciou que a atual situação comercial do sector seria predominantemente positiva. A avaliação revelaria que mais de metade (53%) das empresas inquiridas estariam satisfeitas com a evolução da atividade, tendo um terço das empresas classificado a atividade como boa (33%) a muito boa (3%). Apenas 11% estariam insatisfeitas.
Com base nas avaliações do estudo de análise de viagens Reiseanalyse, o número de viagens de férias curtas (2-4 dias) em autocarro aumentou 25%, passando de 2,47 milhões em 2023 para 3,1 milhões em 2024, segundo a RDA. O número de viagens de férias em autocarro (5 dias ou mais) também aumentou ligeiramente, 1,5%, passando de 3,23 milhões para 3,28 milhões.
29.04.2025, 14:51: Reise vor9; RDA

Clima do consumidor regista ligeira melhoria
O sentimento dos consumidores na Alemanha registou uma ligeira melhoria após o mau início do ano. No entanto, mantém-se a um nível baixo. De acordo com o estudo de Clima de Consumo da GfK, os indicadores de disposição de comprar e de expetativas de rendimento aumentaram. De acordo com a GfK, as expetativas económicas também melhoraram ligeiramente.
29.04.2025, 11:03: Reise vor9; NIM

Lufthansa reduz prejuízo no primeiro trimestre
No tradicionalmente fraco primeiro trimestre do ano, o Grupo Lufthansa, reduziu o seu prejuízo, em comparação com o mesmo trimestre do ano passado, quando greves reduziram o resultado. De janeiro a março, o resultado operacional ajustado totalizou menos 722 milhões de euros, após um défice de 849 milhões de euros no mesmo período do ano passado. O volume de negócios aumentou 10% para 8,1 mil milhões de euros, enquanto o número de passageiros se manteve ao nível do ano anterior, ligeiramente acima dos 24 milhões.
29.04.2025, 08:37: Reise vor9; Handelsblatt

Emirates e Condor lançam partilha de códigos
A Emirates e a Condor ativaram oficialmente a sua parceria mútua de partilha de códigos. Os passageiros da Emirates terão assim acesso a onze destinos de férias soalheiros da Condor na Europa e nas Caraíbas, via Frankfurt, Düsseldorf e Hamburgo, a partir de 10 de maio de 2025.
29.04.2025: FVW

UE aprova auxílio estatal à Condor
Na sequência de uma queixa apresentada pela concorrente Ryanair, a Comissão Europeia reexaminou o auxílio estatal concedido à Condor num montante total de 321,2 milhões de euros. A análise aprofundada chegou agora à conclusão de que o auxílio se justificava.
28.04.2025, 13:35: Reise vor9

Condor reduz prejuízos para metade
A Condor reduziu para metade o seu prejuízo consolidado no ano passado graças ao progresso operacional e pretende crescer significativamente no que respeita à sua frota. O prejuízo líquido para o exercício financeiro de 2023/24 foi de 62 milhões de euros, afirma Björn Walther, CFO da companhia aérea.
De acordo com a agência de notícias Reuters, o volume de negócios aumentou cerca de 16% para 2,3 mil milhões de euros. O CEO da empresa, Peter Gerber, não teria avançado com uma previsão concreta para o atual exercício, que decorre até ao final de setembro de 2025. No entanto, referiu que a empresa tem "expetativas positivas" devido à tendência operacional positiva. O prejuízo no ano anterior foi de 122 milhões de euros, no exercício de 2021/22 foi de pouco menos de 321 milhões de euros.
25.04.2025, 14:16: Reise vor9

Queda de procura - Lufthansa suprime vendas duty-free a bordo
A Lufthansa tenciona deixar o negócio dos perfumes e cigarros caros em terra no futuro. A partir de setembro, as vendas a bordo serão suprimidas em todas as rotas - por razões económicas, como confirmado por um porta-voz. A plataforma AeroTelegraph tinha noticiado anteriormente. A Lufthansa já não teria ganho nada com o negócio adicional, porque a queda da procura se conjugava com elevados custos de aquisição.
A decisão aplica-se à marca principal Lufthansa. As vendas já foram interrompidas em algumas rotas e, a partir de setembro, não haverá mais vendas a bordo em toda a rede. Há já algum tempo que a Lufthansa não oferece quaisquer produtos nas rotas de pequeno curso. A oferta na loja web e nas lojas dos aeroportos manter-se-á inalterada.
28.04.2025, 17:24: Spiegel

Novo recorde de dormidas em parques de campismo na Alemanha
Em 2024, registaram-se 42,9 milhões de dormidas em parques de campismo na Alemanha. Este é um novo recorde, 1,4% maior do que em 2023 e quase 20% acima do nível pré-Covid de 2019. As dormidas em parques de campismo representaram 8,6% do total de 496 milhões de dormidas na Alemanha.
28.04.2025, 16:10: Reise vor9; Destatis

PMEs queixam-se de demasiada burocracia
De acordo com o último Painel PME do banco de fomento KfW, um inquérito às pequenas e médias empresas (PME) na Alemanha, os trabalhadores gastam cerca de 7% do seu tempo de trabalho em burocracia. Isto equivale a cerca de 32 horas por mês por empresa. Os principais fatores são obrigações fiscais, obrigações de retenção e documentação, bem como requisitos contabilísticos.
26.04.2025, 11:58: Reise vor 9; Spiegel

Easyjet Holidays aumenta programa
O operador turístico da Easyjet, Easyjet Holidays, já lançou o seu programa de verão 2026, tendo alargado agora a sua oferta neste país para 80 destinos a partir da Alemanha. Estes incluem destinos de sol e praia, bem como cidades da Europa e do Norte de África.
O operador turístico tem um total de 5.000 hotéis em oferta, incluindo destinos populares como Antalya, Corfu, Creta e Sardenha. City trips a Barcelona, Paris e Roma também podem ser reservadas como viagem organizada.
De acordo com a Easyjet Holidays, os clientes beneficiarão de opções de reserva flexíveis. Os pacotes incluem transferes, voos e 23 quilogramas de bagagem por pessoa. A empresa também oferece opções de remarcação, bem como garantias de reembolso e de preço.
25.04.2025: FVW

Clima empresarial regista ligeira melhoria
De acordo com o Instituto Ifo, o clima nas empresas na Alemanha melhorou ligeiramente. De acordo com o Índice de Clima Empresarial do Ifo, as empresas estariam a avaliar a sua situação atual de forma mais positiva, enquanto as expetativas estariam a deteriorar-se. De acordo com o instituto, a incerteza entre as empresas teria aumentado. A economia alemã estaria a preparar-se para a turbulência.
25.04.2025, 07:00: Reise vor9; Ifo-Institut


Áustria – Austrian Airlines com resultado trimestral negativo - perspetivas positivas
No primeiro trimestre de 2025, a AUA gerou um EBIT ajustado de menos 111 milhões de EUR, uma melhoria em relação à perda do ano anterior de menos 122 milhões de EUR. O volume de negócios aumentou 14% para 458 milhões de EUR, o rendimento total para 477 milhões de EUR (+15%), enquanto as despesas totais aumentaram 9% para 588 milhões de EUR. No entanto, para o conjunto do ano, a empresa prevê um lucro superior ao de 2024.
29.04.2025, 17:00: Tip online


Suíça - Swiss com queda significativa nos lucros
A Swiss aumentou ligeiramente as suas receitas em 2% para 1,2 mil milhões de francos suíços no tradicionalmente fraco primeiro trimestre de 2025. O número de passageiros manteve-se estável: cerca de 3,7 milhões de passageiros voaram com a companhia aérea entre janeiro e março - exatamente o mesmo número que no mesmo período do ano passado.
Em contrapartida, o lucro operacional diminuiu significativamente: em vez de 31 milhões de francos suíços no primeiro trimestre de 2024, a Swiss gerou um lucro de apenas 3 milhões de francos suíços. A companhia aérea atribui o declínio, em primeiro lugar, ao calendário tardio das férias da Páscoa, que caíram em abril deste ano. Por outro lado, o aumento dos custos, nomeadamente das despesas de pessoal, pesou no resultado.
No entanto, o CFO da Swiss, Dennis Weber, está confiante: espera uma melhoria significativa dos resultados para o segundo trimestre. No entanto, ele aponta para o aumento da incerteza devido à situação política nos EUA.
29.04.2025, 09:55: Travelnews


Referências a Portugal nas notícias

O Porto está mesmo a ser invadido por emigrantes norte-americanos?
Pode investigar estes rumores no comboio de Lisboa para o Porto, em poltronas de primeira classe - o Wi-Fi é excelente e a viagem é suficientemente longa, com pouco menos de três horas. Viajar de comboio em Portugal ainda tem o seu encanto.
02.05.2025, 07:59: Die Presse

Um artista faz buracos nas paredes dos edifícios - e cria retratos incríveis
A arte urbana de rua de Lisboa é conhecida muito para além das fronteiras de Portugal. Os artistas internacionais também se imortalizam no bairro de Marvila. Alguns recorrem a meios drásticos.
02.05.2025, 06:00: Schwäbische

Re - A minha casa fria em Portugal
Portugal é conhecido pelos seus muitos dias de sol e invernos amenos. E no entanto: em nenhum outro país da Europa Ocidental as pessoas sofrem tanto nos meses frios como aqui, porque mais de dois milhões de portugueses não têm meios para aquecer suficientemente as suas casas.
30.04.2025, 19:40: Arte TV

Situação normaliza-se após o apagão em Espanha e Portugal
Após o apagão generalizado em Espanha e Portugal, a situação na Península Ibérica regressou lentamente à normalidade na noite de terça-feira (29ABR). O operador espanhol da rede Red Eléctrica anunciou de manhã que mais de 99% do fornecimento de energia tinha sido restabelecido.
A agência noticiosa DPA informou que a eletricidade também tinha sido restabelecida para a maioria dos lares do país vizinho, Portugal. O operador português REN anunciou na manhã de terça-feira que a rede elétrica tinha sido "perfeitamente estabilizada".
29.04.2025, 07:57: Reise vor9

Bom apetite, Porto- Uma cidade cheia de sabores
O novo livro de receitas de Sylvie da Silva é como uma declaração culinária de amor à cidade portuária portuguesa.
29.04.25: Freizeit

Férias na Madeira
A natureza reina nesta ilha - e a mãe de Cristiano Ronaldo
Talvez a ilha mais verde da Europa tenha florestas de Laurissilva, areia preta e a sua estrela do futebol. Aqui, pode desfrutar de umas maravilhosas férias de caminhadas - mas cuidado: a natureza selvagem leva de volta o que quer.
27.04.2025, 15:34: Der Bund

Paredes de mosteiro e quartos de design - Cinco hotéis em Lisboa que são bonitos, bons e acessíveis
Lisboa é considerada uma capital europeia com preços particularmente simpáticos - quem se hospedar nestes hotéis também será recebido com simpatia.
26.04.2025: Bellevue NZZ
