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Destinos do Mediterrâneo lideram na Páscoa 2025
Os destinos do Mediterrâneo são os mais procurados para as férias da Páscoa de 2025, segundo dados do DRV (Associação Alemã de Viagens) com base na TDA e na análise da TUI. O motivo é o calendário tardio da Páscoa este ano, o que favorece destinos como Turquia, Egito, Grécia, Espanha e Itália.
A Turquia lidera em volume de vendas (17%), seguida do Egito (14%), Canárias (12%), Baleares (8%) e Grécia (5%). No total, a Espanha é o país mais reservado, especialmente nas ilhas Canárias e Baleares.
Também cruzeiros estão em alta. Cerca de 50% dos alemães reservam através de operadores turísticos.
Além do Mediterrâneo, também há procura por Portugal, Alemanha e Itália. Nos voos de longo curso destacam-se os Emirados Árabes Unidos, EUA e Tailândia.
As reservas começaram cedo este ano. Quem ainda quer viajar na Páscoa deve ser flexível quanto ao destino, aeroporto de partida e alojamento.
03.04.2025: reisevor9

Férias organizadas em alta durante as férias da Páscoa
De acordo com a Associação Alemã de Viagens (DRV), as férias da Páscoa deste ano estão bem reservadas. Os pacotes de férias para destinos de sol e os cruzeiros no Mediterrâneo são particularmente populares. O Presidente da DRV, Norbert Fiebig, sublinha que a popularidade das férias organizadas seguras e clássicas está a crescer novamente. Afinal, quase 50% dos turistas optam por esta forma de viagem porque esperam uma boa relação qualidade/preço, uma gestão de crises fiável e assistência do operador turístico em caso de emergência, bem como proteção financeira em caso de falência.
03.04.2025: fvw

Coral Travel/Ferien Touristik quer afirmar-se como operador de gama completa A Coral Travel/Ferien Touristik quer expandir para se tornar um operador de gama completa, com o objetivo de alcançar mil milhões de euros em faturação e um milhão de clientes. Em 2024, ficou em 9.º lugar no mercado DACH, com 688 milhões de euros e 681.000 viajantes. A empresa aposta na expansão da oferta com novos destinos como Sri Lanka, Indonésia e Albânia, além de reforçar os existentes (Portugal, Espanha, Egito, Grécia e Tunísia). Pretende diversificar produtos, como circuitos, viagens combinadas e mais opções de alojamento. 
O foco está também no reforço do canal das agências de viagens e num bom apoio ao cliente (92% das chamadas atendidas em 2 minutos). A Coral investe numa nova app informativa e manteve as marcas Coral Travel e Ferien Touristik. Reforçou ainda as equipas com cerca de 40 ex-colaboradores da FTI.
03.04.2025: fvw

Vtours já disponibilizou a sua oferta para o inverno de 2025/2026 
Em destaque estão as estadias com viagem própria nos mercados DACH e Polónia, bem como destinos de sol e praia como as Canárias, Andaluzia e Portugal.
Em Portugal, grande parte do portefólio de hotéis já está disponível para reserva. A Vtours aposta também em ofertas na Turquia, Marrocos, Egito e Emirados Árabes Unidos, além de destinos de longa distância como Caraíbas, Maurícia, Maldivas, Tailândia, Sri Lanka e Zanzibar.
O operador promove ainda descontos atrativos para reservas antecipadas.
03.04.2025: touristikaktuell


Aeroporto de Hamburgo ficará mais bonito
O Aeroporto de Hamburgo teve, em 2024, o segundo ano consecutivo de lucro após a pandemia, com 14,8 milhões de passageiros e um aumento do faturamento para 284,6 milhões de euros. A empresa investirá 20 milhões de euros até 2027 para melhorar a experiência dos passageiros, com melhorias em segurança, processos de check-in e novos serviços, como instalações sanitárias renovadas e áreas para crianças. Além disso, o aeroporto planeja expandir seu programa de sustentabilidade com a construção de um parque eólico em Kaltenkirchen. A nova estrutura de taxas, que entrou em vigor em abril, gerou controvérsias, e ajustes podem ocorrer ainda este ano.
03.04.2025: fvw

Malta quer equilibrar melhor o turismo
Malta é um dos destinos europeus com maior crescimento turístico nas últimas décadas – o número de visitantes triplicou desde 2000, passando de 1,2 para 3,6 milhões de turistas em 2024. Com apenas 520.000 habitantes, o país já sente a aproximação de uma “massa crítica” de visitantes. O turismo representa 25% da economia maltesa, ao lado de setores como eletrónica, finanças, aviação e marítimo, empregando mais de 14.000 pessoas. Para evitar o sobreturismo (overtourims), Malta aposta no turismo na época baixa, na melhoria da qualidade dos serviços, na sustentabilidade hoteleira e na valorização da história cultural e da gastronomia como experiências autênticas. Além da ilha principal, Malta promove também a ilha de Gozo, mais tranquila. 
02.04.2025: fvw

[bookmark: _Hlk194056256]O novo governo federal planeia criar o seu próprio ministério do turismo
Em vez de um comissário do turismo ou de um coordenador ligado ao Ministério da Economia, deverá existir um Ministério do Turismo próprio no futuro governo federal. De acordo com o grupo de trabalho “Economia, Assuntos Marítimos e Turismo”, as áreas da restauração, lazer, caminhos-de-ferro de montanha e cruzeiros também deverão ser associadas a este ministério. O líder do partido CSU, Markus Söder, já se candidatou internamente à nova pasta. A Baviera é “o Estado mais bem sucedido da Alemanha em termos de turismo e criou estruturas pioneiras”. Numa primeira reação, as principais associações de turismo acolheram favoravelmente a criação de um ministério do turismo separado.
01.04.2025: TN-Deutschland 

Companhias aéreas turísticas ampliam oferta no verão
As companhias aéreas turísticas expandem significativamente sua oferta para o verão, ultrapassando o nível pré-pandemia em 31%, segundo a BDL. No total, a capacidade de assentos de e para a Alemanha cresce 5% em relação ao ano passado, mas ainda não atinge o volume de 2019.
Os destinos turísticos no sul da Europa, especialmente no Mediterrâneo e no Leste Europeu, são os mais procurados. No entanto, conexões importantes para a economia alemã ainda enfrentam uma recuperação lenta, com o tráfego doméstico estagnado em 53% do nível pré-Covid. Enquanto isso, as rotas de longa distância crescem apenas 2%, atingindo 96% do volume de 2019. De acordo com a BDL, entre o final de março de 2025 e o fim da temporada de férias, serão disponibilizados 137,7 milhões de assentos em voos de, para e dentro da Alemanha.
31.03.2025: reisevor9


Fiebig já não se candidata às eleições presidenciais da DRV
Norbert Fiebig, presidente da Associação Alemã de Viagens (DRV) desde 2014, não se candidatará a um novo mandato nas eleições para a direção da associação em outubro.
Fez um balanço positivo do seu mandato, destacando os sucessos políticos da associação. A DRV aprovou uma alteração estatutária que reduz os requisitos para futuros candidatos à presidência. As eleições para a presidência e a direção terão lugar a 10 de outubro.
31.03.2025, 20:21: Reise vor9

easyJet reabre base de Faro
A easyJet retoma atividade da sua base sazonal no Algarve, mantendo-se em funcionamento até ao final de outubro.
A reabertura da base em Faro contribui para a economia e o turismo da região. Com 19 rotas ativas este verão e uma capacidade superior a 2 milhões de lugares, a companhia aérea liga diretamente o Algarve a várias cidades europeias, incluindo destinos em França, Reino Unido, Irlanda, Países Baixos e Suíça (Basileia, Genebra e Zurique).
Desde o início das operações em Faro, em 1999, a easyJet já transportou mais de 24 milhões de passageiros. Atualmente, emprega 167 colaboradores na sua base algarvia, que se junta às suas operações em Lisboa e Porto, bem como aos voos para Funchal e Porto Santo.
31.3.2025: Portugal News

Suíça - Hotelplan exibe emissões de CO₂ no site
Desde março, a Hotelplan mostra a pegada de carbono das viagens diretamente no site. Os clientes podem ver o impacto climático já na pesquisa. A oferta de hotéis sustentáveis certificados foi ampliada para cerca de 1.200 opções. Além de voo e hotel, outros meios de transporte serão incluídos em breve. Também é possível contribuir para o Sustainable Aviation Fuel (SAF) para reduzir emissões.
Graças à parceria com Klimalink, as emissões são calculadas de forma padronizada. A Hotelplan também expandiu sua seleção de hotéis sustentáveis, agora com 16 certificações diferentes. As acomodações são identificadas com um ícone especial e podem ser filtradas nas buscas. 
A novidade já está disponível no site hotelplan.ch e será estendida a outras marcas do grupo, como Migros Ferien.
02.04.2025: reisevor9 


Referências a Portugal nas notícias

Praias solitárias da costa alentejana
Se quiser conhecer Portugal longe da azáfama turística, deve viajar para o Alentejo na primavera. Caracterizada por praias amplas e falésias intactas, a região a sul de Lisboa oferece ainda uma natureza intacta e tranquilidade - perfeita para caminhadas e relaxamento…
03.04.2025 Welt.de

Os locais e praias mais bonitos e dicas para férias no Algarve
Blog sobre os lugares mais bonitos do Algarve, incluindo pontos de interesse, cidades, praias e hotéis. Destina-se a amantes da natureza e turistas ativos. Para além da costa algarvia, destaca também as montanhas do interior, como a Serra de Monchique.
01.04.2025: 22places

Portugal - o oeste selvagem da Europa
Portugal guarda muitas surpresas. O clima do país é marcado pela frescura do Atlântico no norte e pelo encanto mediterrânico no sul. Assim, formou-se um mosaico de habitats diversos, cada um com a sua fauna única. Uma viagem cinematográfica de descoberta pela natureza de Portugal, que mostra este popular destino turístico sob uma nova perspetiva. Atravessa a vida selvagem indomável e revela, com impressionantes imagens aéreas, uma diversidade paisagística inesperada.
31.01.2025: ARD

7 dos percursos pedestres mais bonitos da Madeira
A paisagem montanhosa da Madeira é perfeita para passeios pedestres. A costa é de declive acentuado e as montanhas são altas, sendo a mais alta o Pico Ruivo, com 1862 metros. À sua volta, uma alta cadeia montanhosa de rocha lávica recortada. Há também paisagens de charnecas, cascatas, planaltos, paisagens arbustivas e suculentas e florestas de loureiros. O TRAVELBOOK apresenta alguns dos mais belos percursos para os caminhantes.
30.3.2025: travelbook

Dicas para Portugal: onde os habitantes locais vão de férias
Lisboa, Porto e Faro estão entre os destinos de férias mais populares em Portugal, mas há muito para explorar além dos centros turísticos. O site “HomeToGo” analisou as preferências dos portugueses para férias no próprio país e destacou cinco distritos com praias deslumbrantes, gastronomia regional e autenticidade portuguesa, mas ainda pouco conhecidos pelos viajantes alemães: Coimbra, Faro, Leiria, Setúbal e distrito Porto.
30.3.2025: Reisereporter

Destinos de viagem para a Páscoa 2025: os 11 locais mais bonitos para umas férias perfeitas 
A Páscoa é a altura perfeita para uma pausa - quer seja para aproveitar os primeiros dias de praia da primavera ou para descobrir novas cidades. Enquanto os trilhos pedestres da Madeira estão em flor e o sol brilha no Atlântico, Lisboa oferece uma mistura vibrante de história, comida de rua e dinamismo moderno…
14.03.25: Vogue


