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Comboios de longa distância continuam a não ser pontuais em novembro
Apenas 60,1% dos comboios ICE e IC chegaram ao seu destino sem grandes atrasos em novembro, segundo a Deutsche Bahn. Este valor representa cerca de oito pontos percentuais a mais do que no mesmo mês do ano passado, quando quase um em cada dois comboios de longa distância sofreu atrasos. No entanto, em comparação com outubro, a taxa de pontualidade diminuiu 2,8 pontos.
04.12.2024, 15:23: Reise vor9; Nürnberger Nachrichten

Horário de verão 2025 - Eurowings também está a expandir-se na Alemanha
A transportadora low-cost da Lufthansa está a crescer para o próximo horário de verão na Alemanha - pelo menos em termos do número de rotas e da oferta do Dubai (que será também servida durante as férias da Páscoa e do outono). A oferta de voos da Eurowings passará então a incluir um total de 412 rotas para 142 aeroportos em 36 países. O Dubai, em particular, será servido com maior frequência - com 13 voos semanais sem escalas a partir de Berlim, Colónia/Bona e Estugarda.
As novidades mais importantes nos aeroportos alemães onde a Eurowings estacionou os seus próprios aviões:
· De Berlim: 42 rotas, com novos serviços para Faro, entre outros;
· De Dortmund: 5 rotas;
· De Düsseldorf: 110 rotas, com novos serviços e frequências mais elevadas, por exemplo, Faro (entre outros);
· De Colónia/Bona: 66 rotas, com novos serviços e frequências mais elevadas;
· De Hamburgo: 52 rotas, com frequências mais elevadas;
· De Hannover: 11 rotas;
· De Nuremberga: 7 rotas;
· De Estugarda: 67 rotas, com novos serviços e frequências mais elevadas.
04.12.2024: FVW

Urlaubsguru Touristik - Novo operador turístico arranca em 2025
O novo operador turístico Urlaubsguru Touristik está a arrancar. As primeiras ofertas de turismo de lifestyle estarão disponíveis nas plataformas Urlaubsguru e 5vorFlug.de no início de 2025.
A Urlaubsguru Touristik centra-se em pacotes de férias lifestyle em regiões de férias como a Grécia, Espanha, Egito e Turquia. Na Grécia e em Espanha, o foco está principalmente nas ilhas. Um destaque especial da carteira de produtos são viagens a metrópoles norte-americanas, como Nova Iorque e Miami. A futura comunidade de viajantes do Urlaubsguru Touristik participará ativamente no processo de tomada de decisões aquando da seleção de novos destinos. As redes sociais desempenharão um papel importante neste processo. O objetivo é criar uma oferta que seja perfeitamente adaptada às necessidades dos clientes e que ofereça a máxima variedade.
03.12.2024: FVW

Lufthansa pode adquirir ações da ITA
A Comissão Europeia autorizou a aquisição de ações da Ita Airways pela Lufthansa. Como contrapartida, o grupo de companhias aéreas cede ligações aéreas aos seus concorrentes Easyjet, IAG e Air France-KLM. A autorização diz respeito a 41% das ações da ITA, que a Lufthansa adquiriu no verão por 325 milhões de euros. A Lufthansa planeia ainda adquirir mais 49% da Ita Airways dentro de alguns anos.
02.12.2024, 12:53: Reise vor9; Airliners

Check24 lança vendas de cruzeiros
A anunciada entrada do portal de comparações Check24 na venda de cruzeiros já começou. Quase todas as grandes companhias de navegação, tanto no sector dos cruzeiros marítimos como fluviais, estão agora envolvidas. O portfólio inclui empresas de navegação como a Aida, a TUI Cruises e a Hapag-Lloyd Cruises, que operam principalmente nos mercados de língua alemã, bem como empresas como a NCL, a MSC e a Royal Caribbean, que atendem a uma clientela internacional. No sector dos cruzeiros fluviais, o "Quem é Quem" também está representado, da A-Rosa à Viva Cruises.
29.11.2024, 20:27: Reise vor9

Forte época de verão e muitas reservas antecipadas
De acordo com os dados da Travel Data + Analytics (TDA), os cidadãos alemães gastaram cerca de 15 mil milhões de euros nas férias de verão deste ano, organizadas por operadores turísticos. Trata-se de um novo recorde, segundo os investigadores de mercado.
De acordo com a TDA, isto significa que a época de verão de 2024 terminará, com base no ponto da situação das reservas no final de outubro de 2024, com um aumento das vendas de 10%, face ao ano anterior. O ano turístico completo, incluindo a época de inverno de 2023/2024, fechou com um aumento de 12%. A época de verão de 2024 contribuiu com 70% do resultado anual. De acordo com a análise, o novo inverno de 2024/2025 já atingiu 60% do volume de negócios do inverno anterior no início da época de viagens, a 1 de novembro. A TDA descreve o número de reservas antecipadas para as férias de verão do próximo ano como "excecional".
28.11.2024, 17:34: Reise vor9; Travel Data + Analytics

Lufthansa lança "Tarifas Verdes" para voos em todo o mundo
A fase de teste terminou: O Grupo Lufthansa está a expandir a sua oferta de bilhetes para voos mais sustentáveis através da compensação de CO2. A partir de 4 de dezembro, as chamadas "Green Fares" poderão ser reservadas em quase todos os voos e companhias aéreas do grupo, conforme anunciou a empresa.
No futuro, as "tarifas verdes" estarão disponíveis como opção adicional em todas as classes de viagem da Lufthansa, Austrian Airlines, Swiss, Brussels Airlines, Discover e Edelweiss na seção de reservas para 850.000 voos, anunciou o Grupo LH. Apenas a Eurowings está excluída; a subsidiária da LH oferece a sua própria tarifa para voos mais sustentáveis sob o nome de “PlanetBlu”.
28.11.2024, 15:35: Reise vor9

Alemães continuam a gostar de viajar
Um inquérito a 2.000 alemães encomendado pela Marriott revela que mais de três quartos dos inquiridos planeiam viajar com a mesma frequência ou mais frequentemente em 2025. Em média, estão a planear quatro viagens e meia, incluindo destinos de curta, longa distância e domésticos. Os jovens adultos, em particular, estão a impulsionar esta tendência. Os destinos mais populares incluem Espanha, Alemanha e Itália.
28.11.2024, 07:00: Reise vor9; Marriott

Análise da Traffics – Antália lidera reservas para o verão de 2025
O especialista em tecnologia de viagens, Traffics, analisou quais os destinos de “águas quentes” que já têm mais reservas para a época de verão de 2025. Para o efeito, foram analisadas as reservas recebidas até à data para o período de viagem de 1 de abril a 15 de setembro. Os dados mostram que Antália (na Turquia) é o principal destino. Isto significa que os alemães são sobretudo atraídos pela Riviera Turca. Em segundo lugar está Hurghada, seguida de Palma de Maiorca, Heraklion, Phuket, Rodes, Marsa Alam, Tenerife Sul, Male e Las Palmas de Gran Canaria.
28.11.2024: FVW

Tourlane reduz significativamente pessoal
O operador turístico Tourlane, sediado em Berlim, acaba de obter 25 milhões de euros de investidores e, segundo consta, está agora a reduzir 30 dos 500 postos de trabalho. Há indícios de que os investidores fizeram depender os seus compromissos da redução de custos. A Tourlane quer estar no azul a partir de 2026.
27.11.2024, 14:33: Reise vor9; FVW

TUI quer aumentar vendas e margens através de ligações diretas
A TUI quer melhorar as vendas e as margens através de ligações diretas ao software de gestão de hotéis e de companhias aéreas. Como exemplo, o CEO Sebastian Ebel cita a British Airways, onde a TUI poderia agora oferecer todas as classes de reserva e várias opções de alteração de reservas. Isto também garantiria uma cadeia de valor mais ligeira, uma vez que os bancos de camas e os consolidadores são menos necessários, disse Ebel à FVW.
25.11.2024, 15:26: Reise vor9; FVW

1500 viajantes afetados - Operador turístico We-Flytour apresenta pedido de insolvência
O operador turístico com sede em Heilbronn anunciou, no sábado (23NOV), que ia declarar a sua insolvência junto do tribunal de comarca competente. A seguradora de fundos de clientes DRSF está a tratar dos 1500 viajantes, principalmente na Turquia e no Egito.
23.11.2024: FVW


Áustria - Verão recorde para turismo doméstico
Na época turística de verão de 2024 - contada de maio a outubro inclusive - foi atingido um número recorde de dormidas na Áustria. Desde o início dos registos (1973), nunca houve mais dormidas do que os atuais 81,59 milhões, de acordo com a Statistics Austria. O anterior recorde da época de verão de 2023 foi ultrapassado em 0,8%. 70,9% das dormidas foram contabilizadas por hóspedes do estrangeiro.
04.12.2024, 16:30: Tip online; Statistics Austria

Áustria - Dertour Group Campus Academy Algarve, Portugal
A Campus Academia do Grupo Dertour celebrou este ano o seu 50º aniversário e aproveitou a oportunidade para convidar os participantes a visitarem o Algarve, em Portugal. Antes do evento principal, foram oferecidos aos participantes 20 extraordinários e emocionantes pré-tours, que incluíram as sete regiões do país - Madeira, Açores, Lisboa, Porto e Norte, Centro e Alentejo, bem como o Algarve.
Da Áustria, 12 agentes - sob a direção de Petra Seigmann, Dertour Austria Key Account East - participaram no programa. Para eles, o programa preliminar chamou-se "Descubra a Madeira conscientemente": Para além de interessantes visitas a hotéis, exploraram as levadas da popular ilha, maravilharam-se com os mercados locais, as flores autóctones e o artesanato local, bem como inspecionaram as instalações de arte de rua de Câmara de Lobos.
03.12.2024, 11:52: Tip online

Áustria - Autoestradas e vias rápidas - Áustria aumenta preços de vinhetas
Os preços das vinhetas na Áustria estão a sofrer um aumento significativo. No próximo ano, a utilização anual das autoestradas custará, pela primeira vez, mais de 100 euros.
Desde 1997 que é necessário pagar uma taxa de utilização de autoestradas e vias rápidas na Áustria. Agora, as vinhetas tornar-se-ão mais caras no início do próximo ano. Os condutores terão então de pagar para uma vinheta de portagem anual 103,80 euros, para uma vinheta de portagem de dois meses 31,10 euros, para uma vinheta de portagem de dez dias 12,40 euros e para uma vinheta de portagem de um dia 9,30 euros. No entanto, a vinheta de um dia só está disponível em formato digital.
27.11.2024: FVW


Suíça - Estadias ilimitadas nos Alpes - Hotel suíço oferece tarifa fixa "all you can sleep”
Na estância de férias suíça de Saas-Fee, o recém-inaugurado Revier Mountain Lodge surpreende os hóspedes com a oferta de uma subscrição de época "all you can sleep". Por 999 francos suíços, os hóspedes podem pernoitar no hotel as vezes que quiserem.
04.12.2024: FVW

Suíça - Fam Trip - Fim de semana de equipa em Lisboa
A equipa do operador turístico Tourasia num fim de semana interno em Lisboa.
Os especialistas da Ásia viajaram para Portugal para o fim de semana de equipa deste ano. De sexta-feira a domingo, a equipa explorou os cantos e vinhos de Lisboa com um total de 30 pessoas.
04.12.2024: aboutTravel

Suíça - Savoy Signature Collection da Madeira apresenta-se em Zurique
O anfitrião da Assembleia Geral da Associação Suíça de Viagens (SRV), os hotéis Savoy Signature na Madeira, apresenta os seus hotéis em Zurique. Savoy Signature é uma cadeia hoteleira de renome na Madeira, conhecida pelos seus sete hotéis com uma forte herança local. Os participantes na Assembleia Geral da SRV deste ano ficaram a conhecer pessoalmente o Savoy Palace. O CCO e coproprietário da coleção de hotéis familiares, Ricardo Madias-Farinha, visitou recentemente Zurique e apresentou os três hotéis mais conhecidos no mercado suíço.
02.12.2024: aboutTravel

Suíça - Bentour regista forte crescimento das vendas
O operador turístico Bentour afirma ter triplicado o seu volume de negócios e o número de participantes desde 2019. Em comparação com o ano anterior, o número de hóspedes aumentou 25% para pouco mais de 250.000, enquanto o volume de negócios aumentou 40% para 210 milhões de euros.
29.11.2024, 12:18: Reise vor9; Touristik Aktuell

Suíça - Easyjet com cinco novas rotas a partir de Zurique
A Easyjet está a expandir os seus serviços na Suíça e irá oferecer as seguintes cinco novas rotas a partir de Zurique no verão de 2025:
- Edimburgo - Reino Unido
- Faro - Algarve - Portugal
- Málaga - Costa del Sol - Espanha
- Palma de Maiorca - Espanha
- Olbia - Sardenha - Itália
Com estes cinco novos destinos, a Easyjet irá servir um total de 13 rotas no próximo verão.
28.11.2024: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

5 trilhos espetaculares para caminhadas na Madeira
A Madeira é conhecida como ponto de encontro para caminhadas no Atlântico. Aqui pode fazer caminhadas durante todo o ano. Aqui estão cinco ideias de percursos para todos os níveis de fitness.
06.12.2024, 05:19: Merkur

Eventos - Sónar Lisboa 2025 - Anunciada programação completa
O Sónar Lisboa anunciou a programação completa. De 11 a 13 de abril de 2025, a capital portuguesa volta a acolher um dos mais importantes festivais de música eletrónica.
05.12.2024: Groove

Greve nacional dos caminhos-de-ferro em Portugal na sexta-feira
Está prevista uma greve dos trabalhadores dos caminhos-de-ferro para sexta-feira, 6 de dezembro, segundo a empresa pública Comboios de Portugal. Prevêem-se anulações e perturbações maciças dos serviços ferroviários em todo o país, especialmente em zonas urbanas como Lisboa e Porto. Prevêem-se igualmente restrições no dia anterior e no dia seguinte.
04.12.2024, 17:36: Reise vor9; The Portugal News

A partir de maio de 2025 - TAP Air Portugal lança novos voos para a América do Norte
A TAP Air Portugal, especialista na América Latina, está também a expandir-se para a América do Norte no próximo ano. Novas rotas para Los Angeles e Boston serão então adicionadas à programação de voos.
04.12.2024: FVW

Dupla vitória nos “World Travel Awards 2024” - Lisboa é eleita pela primeira vez "World's Leading Heritage City Destination"
Lisboa foi duplamente distinguida na 31.ª edição dos prestigiados “World Travel Awards 2024”. A capital portuguesa recebeu o título de "World's Leading Heritage City Destination" pela primeira vez e foi também distinguida como "World's Leading City Break Destination" pela segunda vez consecutiva. A cerimónia de entrega dos prémios teve lugar no dia 24 de novembro, na ilha da Madeira, no Funchal.
02.12.2024, 11:44: Presseportal

Porque é que o Algarve foi eleito o melhor destino de praia do mundo
Portugal voltou a fazer o mesmo: nos "World Travel Awards 2024", o destino de férias que ganhou o prémio de melhor destino de praia foi o Algarve. A pitoresca região no sul de Portugal é perfeita para surfar e relaxar.
02.12.2024, 10:14: Reisereporter

Dez vez seguidas - e o vencedor é ... Madeira!
Pela décima vez consecutiva, o arquipélago português foi distinguido como o "Melhor Destino Insular do Mundo" nos World Travel Awards.
01.12.2024: aboutTravel

Melhor destino insular e de golfe 2024 - Madeira ganha prémios internacionais
A Madeira continua a sua história de sucesso em prémios internacionais: pela décima vez consecutiva, o arquipélago português foi distinguido como o "Melhor Destino Insular do Mundo" nos conceituados “World Travel Awards”. A Madeira foi também a grande vencedora dos “World Golf Awards”. Para além do prémio "World's Best Emerging Golf Destination", dois dos mais conhecidos clubes de golfe do arquipélago foram também reconhecidos pela sua excelente qualidade.
29.11.2024, 10:10: Presseportal

Os Açores não precisam de temer a comparação com o Havai
Os Açores foram reconhecidos como o melhor destino de aventura da Europa nos World Tourism Awards 2023. E com toda a razão.
29.11.2024, 05:00: Schwäbische

Entrevista com André Gomes - "Overtourism não é um problema no Algarve"
O Algarve, a região mais a sul de Portugal, oferece aos visitantes um vasto leque de opções de férias. Que planos tem a região para o turismo e porque é que o overtourism ainda não é um problema.
29.11.2024: FVW

City break perto da natureza em Portugal - Sempre perto da água em Aveiro
A cidade da região Centro de Portugal é muito mais tranquila do que Porto ou Lisboa. Mas graças à ria que leva o nome de Aveiro, há aqui muitas surpresas.
28.11.2024, 09:00: Merkur
