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[bookmark: _Hlk176519914]Aumento do número de reservas, diminuição dos preços de aluguer de automóveis
Em agosto de 2024, o número de reservas teria aumentado significativamente em comparação com o trimestre anterior, informa o corretor de aluguer de automóveis Sunny Cars. O período de viagem mais reservado seria setembro. Os preços baixaram significativamente em relação a junho e julho, com o valor médio das reservas a rondar os 400 euros, o valor mais baixo de sempre em 2024. O preço baixou cerca de 50 euros em relação às reservas de julho e quase 90 euros em relação aos preços de junho. Em comparação com o ano anterior, as tarifas estariam a um nível estável, informa o gerente da Sunny Cars, Thorsten Lehmann. Entretanto, a tendência para as reservas de última hora manter-se-iam e o ranking dos destinos com mais reservas de aluguer de automóveis permanece inalterado: Espanha, seguida da Grécia, Itália, Portugal e EUA.
05.09.2024, 16:35: Reise vor9

Grupo Dertour adquire subsidiária tecnológica da FTI, Anixe
O Grupo Dertour anunciou ontem que irá adquirir a empresa tecnológica Anixe, com sede em Wroclaw (Polónia), do insolvente Grupo FTI. Com a Anixe, um fornecedor líder de tecnologia no sector das viagens, o Grupo Dertour pretenderia expandir ainda mais as suas competências tecnológicas e, ao mesmo tempo, lançar as bases para futuras melhorias de conteúdo no sistema de reservas.
05.09.2024, 10:09: Tip online

Tap Air Portugal lança campanha com preços especiais
A companhia aérea portuguesa está a oferecer voos de ida e volta da Áustria, Alemanha e Suíça a preços atrativos, no âmbito de uma nova campanha.
04.09.2024, 10:56: Tip online

Turismo continua a crescer a nível mundial
Segundo estimativas do Conselho Mundial de Viagens e Turismo (WTTC), a contribuição do turismo para o PIB mundial aumentou 12% no primeiro semestre deste ano, atingindo onze biliões de dólares. Este valor corresponderia a 10% do PIB mundial.
De acordo com os últimos dados da associação, o negócio das viagens também está a florescer consideravelmente na Alemanha. No primeiro semestre do ano, os estabelecimentos de alojamento deste país registaram um recorde para este período. Com 223 milhões de dormidas de hóspedes residentes e estrangeiros, o anterior valor recorde do primeiro semestre de 2019 foi ultrapassado em 868 mil ou 0,4%.
Em 2023, os EUA foram o mercado de viagens e turismo mais forte do mundo, com uma contribuição para o PIB de 2,36 biliões de dólares. A China foi o segundo mercado mais forte do mundo no ano passado, com uma contribuição para o PIB de 1,3 biliões de dólares - apesar da reabertura tardia das suas fronteiras. A Alemanha garantiu o terceiro lugar com uma contribuição económica de 488 mil milhões de dólares, enquanto o Japão, que estava em quinto lugar em 2022, subiu para o quarto lugar com uma contribuição de 297 mil milhões de dólares. O Reino Unido completa o top 5 com uma contribuição de 295 mil milhões de dólares.
04.09.2024, 13:07: Reise vor9

Participação como objetivo - Lufthansa negoceia com a TAP Air Portugal
A consolidação no sector da aviação continua. Após o seu sucesso com a ITA Airways, a Lufthansa está agora a tentar adquirir uma participação na TAP Air Portugal. O plano do CEO da Lufthansa, Carsten Spohr, parece ser adquirir uma participação de 19,9% na companhia aérea portuguesa.
A TAP Air Portugal tem por objetivo a privatização parcial há já algum tempo e o Grupo Lufthansa está interessado em adquirir uma participação, tal como o CEO Spohr anunciou há algum tempo. A questão está agora a ganhar forma. De acordo com vários meios de comunicação social, foram iniciadas as primeiras conversações entre a Lufthansa e o Governo português. No entanto, até à data, não houve qualquer confirmação oficial por parte do grupo de companhias aéreas alemão. Mas os relatos também não foram desmentidos.
02.09.2024: FVW

Administrador de insolvência sobre falência - Início do processo de insolvência da FTI - Fim para 700 trabalhadores
O Tribunal de Munique deu início ao processo de insolvência da FTI e da sua empresa-irmã Big Xtra Touristik. O administrador da insolvência da FTI, Axel Bierbach, faz o ponto da situação e explica as consequências da falência do operador turístico para os trabalhadores e credores.
“A liquidação de um grande grupo como a FTI custa muito dinheiro”, explica o administrador da insolvência Axel Bierbach, do escritório de advogados Müller-Heydenreich Bierbach & Kollegen (MHBK), de Munique, num encontro com a imprensa. A razão para tal é a abertura de um processo de insolvência sobre os ativos da FTI Touristik GmbH e da Big Xtra Touristik GmbH pelo Tribunal de Munique em 1 de setembro.
O mais importante para os credores é a existência de ativos suficientes para conduzir um processo de insolvência ordenado. As vendas que Bierbach e a sua equipa realizaram durante o processo preliminar de insolvência fornecerão os fundos necessários. Por exemplo, foram vendidas a participação no Raiffeisen Touristik Group (RTG), a participação na cadeia de agências de viagens TVG, o centro de serviços Erf 24, o operador de viagens de luxo Windrose e a marca 5 vor Flug. “Fomos bem-sucedidos”, resume Bierbach. O processo de insolvência poderia, portanto, ser iniciado.
02.09.2024: FVW


Áustria regista aumento de dormidas
Os hoteleiros austríacos podem congratular-se por registar um novo recorde de dormidas na primeira metade do verão, com um aumento anual de 0,8% para 39,94 milhões de dormidas de maio a julho. Este é o melhor resultado para o período de maio a julho desde 1980. De acordo com o Instituto Federal de Estatística da Áustria, 70% das dormidas recaíram em hóspedes do estrangeiro.
04.09.2024, 12:50: Tip online; Statistics Austria


Referências a Portugal nas notícias

Após graves incêndios florestais - Trilhos populares para caminhadas na Madeira parcialmente reabertos
A Madeira é um verdadeiro paraíso para caminhadas. No entanto, numerosos trilhos para caminhadas foram encerrados após os graves incêndios florestais. Alguns percursos estão agora novamente acessíveis com restrições. Quais os percursos que estão atualmente transitáveis e quais os que não estão.
06.09.2024, 10:06: Reisereporter

Algarve - Chegar ao suposto fim do mundo
A região no sul de Portugal não se limita a encantar surfistas. Legiões de viajantes anseiam pelo panorama de falésias montanhosas, grutas e praias de areia durante todo o ano.
06.09.2024, 08:00: Die Presse

Funchal ocupa o oitavo lugar das cidades europeias com o ar mais limpo
Num relatório da Agência Europeia do Ambiente, que analisa a poluição por partículas em 350 cidades europeias, o Funchal, capital do arquipélago da Madeira, ocupa o oitavo lugar.
05.09.2024, 10:57: Presseportal

A propósito - Férias com excesso de turismo
O nosso autor Alexander Block foi de férias a Lisboa. A cidade é impressionante. No entanto, o turismo também tem as suas desvantagens.
05.09.2024, 06:00: Nordkurier

Re - Os últimos pescadores de cana de pesca nos Açores
A pesca com cana tem uma longa tradição nos Açores. É o único método de pesca do atum que é permitido e o mais sustentável. Uma alternativa à pesca industrial e às "fábricas de atum flutuantes". No entanto, já só restam cerca de 30 cúteres: os pescadores estão a lutar pela sobrevivência, contra a extinção do seu método de pesca sustentável.
05.09.2024: ARTE
