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Voos domésticos continuam a diminuir
Embora a Condor queira agora também lançar algumas rotas domésticas, o número de voos domésticos oferecidos continua a diminuir. A Eurowings, subsidiária da Lufthansa, por exemplo, registou um declínio de 40% nas rotas domésticas alemãs em comparação com 2019. Em termos de frequências, o decréscimo é até 75%. De acordo com os dados da Associação Federal do Sector Alemão de Transportes Aéreos (BDL), nem sequer metade dos lugares (48%) são oferecidos em voos dentro da Alemanha no inverno como antes da pandemia.
07.11.2024, 15:00: Reise vor9; FVW

Regresso - Easyjet volta a voar para Düsseldorf no verão de 2025
A companhia aérea de baixo custo Easyjet está de regresso ao Aeroporto de Düsseldorf. Tal como a companhia aérea anunciou na quinta-feira (07NOV), voltará a oferecer voos diretos de Düsseldorf para Londres-Gatwick, Edimburgo e Nice a partir de março. No entanto, não há planos para estacionar qualquer avião no local.
07.11.2024: FVW

Condor - Oito destinos urbanos e início de voos domésticos
A Condor vai acrescentar oito novas rotas de curta distância para viagens urbanas na Europa ao seu programa de voos no próximo verão - incluindo três rotas na Alemanha. A partir de Frankfurt, haverá um voo por dia para Roma, Milão, Praga, Viena e Zurique, bem como para Berlim, Hamburgo e Munique.
Como companhia aérea tradicional de férias, a Condor voou principalmente para destinos de férias no passado. Após a introdução bem-sucedida de outros destinos de férias em cidades como Nova Iorque e Banguecoque em rotas de longo curso, a Condor segue agora a tendência crescente de combinar viagens de negócios e de lazer para criar viagens "bleisure", de acordo com um comunicado de imprensa. A Condor está a competir com o líder de mercado Lufthansa, em particular com as suas novas rotas domésticas.
Ao mesmo tempo, a companhia aérea de férias anunciou que irá criar bases noutros países europeus devido ao aumento dos custos de localização na Alemanha. De acordo com o CEO da Condor, Peter Gerber, um total de cinco aviões serão transferidos para Zurique, Viena, Praga, Milão e Roma, "a fim de crescer economicamente nesses países".
05.11.2024: Touristik aktuell

Verão 2025 - Neckermann expande significativamente portfólio de hotéis
A Neckermann Reisen expandiu significativamente o seu portfólio para o verão 2025, de modo a oferecer aos seus clientes uma escolha ainda maior de alojamento em vários destinos. Para além da expansão em Espanha, Grécia, Turquia e nas rotas de longo curso, o portfólio de hotéis em Portugal foi ampliado em 50 hotéis. A oferta total inclui 230 hotéis no continente e 90 alojamentos na Madeira, incluindo as populares pousadas e os hotéis Pestana. Dois circuitos são também novidade: um no Algarve e outro na Madeira.
05.11.2024: FVW

Janeiro a setembro de 2024 - Fraport dá um salto nos lucros
O Fraport Group, operador de 30 aeroportos em quatro continentes, continua na senda do sucesso. Nos primeiros nove meses do ano, o resultado do Grupo aumentou 21,6% para 434 milhões de euros. No entanto, há razões de queixa. "Os custos de localização regulados pelo Estado na Alemanha são demasiado elevados. Esta é uma das principais razões pelas quais o nosso mercado doméstico está a ficar para trás na recuperação do volume de passageiros na Europa", queixa-se o CEO da Fraport, Stefan Schulte. Neste contexto, seria ainda mais agradável que o grupo aeroportuário cotado em bolsa gere atualmente 47% dos seus lucros operacionais no estrangeiro.
05.11.2024: FVW; Fraport Group

Chamäleon recebe Prémio Alemão de Sustentabilidade
A Chamäleon foi distinguida com o 1º lugar no Prémio Alemão de Sustentabilidade na categoria de turismo. De acordo com os responsáveis do prémio, a Chamäleon estaria empenhada em viagens com baixas emissões a longo prazo e numa abordagem consciente dos recursos, da biodiversidade e dos modos de vida da população local. Particularmente importante seria a construção sustentável dos alojamentos, utilizando energias renováveis e com apoio local. A cerimónia de entrega do prémio terá lugar a 28 de novembro, em Düsseldorf.
04.11.2024, 16:37: Reise vor9; Deutscher Nachhaltigkeitspreis

Grupo Dertour abre sucursal em Munique
O Grupo Dertour abre uma sucursal em Munique no início de dezembro. Esta sucursal acolherá cerca de 50 antigos funcionários da FTI e está situada nas imediações da antiga sede da FTI em Donnersberger Brücke. Os novos colegas trabalharão nas vendas, na área de produtos, na divisão de aluguer de automóveis e na ticket factory.
04.11.2024, 13:29: Reise vor9; Touristik Aktuell

Wikinger Reisen aumenta o volume de negócios em 16 por cento
A Wikinger Reisen gerou um volume de negócios de 121,5 milhões de euros no último ano financeiro – 16% mais do que no ano anterior. De acordo com o chefe da empresa, Daniel Kraus, o número de hóspedes aumentou 7% para 57.700, tendo o especialista em atividades ao ar livre quase atingido novamente o nível de 2019. Até ao final da década, a Wikinger Reisen tem como objetivo atingir 70.000 hóspedes.
De acordo com a empresa, no último ano fiscal, cerca de 10.000 dos seus 57.700 clientes viajaram para Espanha, enquanto a maioria dos viajantes de longa distância foram atraídos para países africanos. A Alemanha e a Itália, Portugal, França e os destinos da Europa de Leste são também destinos preferidos dos clientes da empresa. Em 2025, a Wikinger Reisen irá expandir a sua oferta na região e oferecer novas viagens ativas na Bósnia-Herzegovina, Macedónia do Norte e Roménia, entre outros.
01.11.2024, 03:11: Reise vor9


Suíça - Profissionais de viagens suíços estão atualmente reunidos na Madeira
Cerca de 180 profissionais de viagens suíços viajaram para a Madeira, onde está a decorrer a Assembleia Geral Anual da Associação Suíça de Viagens (SRV) deste ano. Os membros da SRV, que viajaram da Suíça de língua alemã, dirigiram-se ao check-in da Edelweiss no Aeroporto de Zurique na quinta-feira de manhã (07NOV). Após um voo de 4 horas - patrocinado pela Edelweiss - cerca de 160 profissionais do turismo aterraram no Funchal. Cerca de 20 representantes da Suíça francófona viajaram com a TAP via Lisboa. Ao fim da tarde, os cerca de 180 profissionais do turismo instalaram-se nos seus quartos no hotel Savoy Palace, no Funchal.
08.11.2024: aboutTravel

Suíça – Hotelaria suíça regista menos dormidas
A indústria hoteleira suíça registou 4,0 milhões de dormidas em setembro. Isto representa -1,4% ou -57.000 dormidas em comparação com o mesmo período do ano passado. 2,1 milhões de dormidas, ao todo, foram atribuídas a hóspedes estrangeiros (+2,9%; +60.000), 1,9 milhões de dormidas (-5,7%; -117.000) a hóspedes residentes na Suíça.
05.11.2024: aboutTravel; Federal Statistical Office


Referências a Portugal nas notícias

Madeira vai taxar caminhantes
A Madeira vai introduzir uma nova taxa turística destinada a estrangeiros que utilizam os percursos pedestres mais populares da ilha, informa L'Echo touristique. A partir de 1 de janeiro de 2025, os caminhantes com mais de 12 anos terão de pagar 3 euros para percorrer cerca de trinta percursos pedestres. Os maus pagadores poderão ser multados em 50 euros.
07.11.2024: aboutTravel

Madeira - Turistas têm agora de pagar por estes percursos
A Madeira, com a sua flora e fauna únicas, é um paraíso para caminhantes. Agora estão a ser obrigados a pagar.
06.11.2024, 15:08: T-online

Águas tranquilas - Portugal - O Alqueva
Em Portugal, que é conhecido pelas suas costas, encontra-se uma das maiores barragens da Europa: o Alqueva. Transformou uma zona desértica numa paisagem lacustre e fornece hoje irrigação bem-vinda para a agricultura. Ambientalistas, operador de barragem e agricultores apresentam as vantagens e desvantagens de uma intervenção tão maciça na geografia de uma região.
04.11.2024, 16:55: ARD Mediathek

Hyatt Inclusive Collection - Estreia em Portugal
A Hyatt Inclusive Collection abriu o seu primeiro hotel em Portugal, o Dreams Madeira Resort, Spa & Marina. Um hotel existente na Madeira foi adquirido, renovado e ampliado em 116 quartos para o hotel familiar com all inclusive, que está situado numa localização tranquila diretamente no cais e na marina.
04.11.2024: Touristik aktuell

Viajar - Onde ir em novembro?
Quando o tempo está cinzento, frio e húmido em casa: nove dicas de destinos não muito distantes - e porque é que são particularmente bonitos neste momento.
1) Algarve – Luz e delícias
Esta luz! Se, em novembro, estiver preso debaixo de um manto de nevoeiro alto no sopé dos Alpes, onde não há luz durante todo o dia, pode ficar ainda mais feliz com o brilho dourado do Algarve.
02./03.11.2024: Süddeutsche Zeitung (print)

Madeira - Estes 7 percursos pedestres custam agora dinheiro
A Madeira está mais popular do que nunca. A ilha deve a sua reputação, em parte, aos seus trilhos para caminhadas de cortar a respiração, que se estendem ao longo de falésias íngremes e montanhas altas. No entanto, a partir de agora, terá de pagar para utilizar alguns dos trilhos pedestres.
01.11.2024, 14:12: Reisereporter
