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[bookmark: _Hlk187407308]Despesas de viagem aumentam - DRV espera crescimento estável no ano turístico de 2025
Apesar da evolução económica negativa, a Associação Alemã de Viagens, DRV, apresenta perspetivas positivas para a atual época de inverno e para o verão. Prevê-se até um aumento das despesas de viagem.
Para o sector alemão das viagens a DRV prevê um crescimento estável das vendas de 6%, em termos anuais, para o mercado das viagens de férias e de lazer com pelo menos uma dormida para o ano turístico global de 2024/25 (de 1 de novembro 2024 a 31 de outubro 2025).
De acordo com a previsão, as despesas com serviços de viagem reservados antes do início das férias deverão atingir 85 mil milhões de euros no ano em curso. Isto inclui pacotes turísticos de operadores turísticos, bem como férias individuais e auto-organizadas. Deste mercado total de viagens, cerca de metade do volume de negócios é atribuível a viagens organizadas e férias modulares oferecidas por operadores turísticos. No que diz respeito ao número de viajantes, prevê-se que se esse se mantenha ao nível do ano anterior, ou seja, 139 milhões.
Norbert Fiebig, Presidente da DRV: "Apesar de todas as crises e desafios económicos, os alemães continuam a gostar de viajar. As férias estão a ser reservadas ainda mais cedo do que nos anos anteriores". No entanto, o medo do desemprego iminente estaria a aumentar entre a população. A disposição geral dos consumidores estaria a ser deprimida pelo aumento dos custos, o que também estaria a pressionar o rendimento disponível nos orçamentos familiares privados. "No entanto, podemos ver: Os números do sector das viagens estão a apontar para cima. No entanto, se as tendências económicas negativas se consolidarem, isso também terá um impacto no comportamento das viagens", afirma Fiebig.
Na atual época de inverno de 2024/25, a associação prevê que as despesas de viagem aumentem 6%, para 27 mil milhões de euros. O número de viajantes diminuirá ligeiramente em 1%, para cerca de 45 milhões, em comparação com 2024. A DRV espera que a procura aumente, em particular para destinos de médio curso em torno do Mediterrâneo. Férias de longo curso e cruzeiros manterão um nível de procura elevado e estável. Prevê-se que viagens terrestres de carro, comboio ou autocarro apresentem um ligeiro declínio neste inverno, embora este facto apenas atenue ligeiramente o crescimento global. "É evidente que viagens aéreas para as Ilhas Canárias, a Turquia e o Egito, em particular, serão reservadas com mais frequência este inverno", explica Fiebig.
A DRV também está otimista em relação ao verão de 2025, uma vez que a maioria da população não quer deixar de viajar - apesar da evolução económica negativa. Este facto é confirmado pelos bons números de reservas antecipadas para a época de verão, tanto para férias com operadores turísticos como para viagens individuais. Fiebig: "Há mais pessoas a reservar férias organizadas ou férias modulares com um operador turístico do que na mesma altura do ano passado. Este facto mantém a tendência acentuada para as reservas antecipadas, sobretudo para as férias de verão. Resumindo: reservar antecipadamente é o novo last minute". Para o mercado global dos operadores turísticos e das viagens individuais no verão, prevê-se um crescimento das vendas de 5%, para 58 mil milhões de euros. Para esta evolução positiva estão a contribuir sobretudo destinos de médio curso, cruzeiros e viagens de longo curso. Em termos de viagens organizadas, a Turquia, a Espanha e a Grécia são tradicionalmente os destinos mais populares, tal como cruzeiros marítimos. Prevê-se um total de cerca de 94 milhões de viajantes, o mesmo número que no verão de 2024.
07.01.2025: FVW; DRV

Eurowings liga Düsseldorf à ilha de São Miguel
A subsidiária da Lufthansa vai oferecer uma nova ligação entre a Alemanha e a ilha de São Miguel, nos Açores, a partir de 10 de maio e até 4 de outubro. O voo sazonal, de Düsseldorf para Ponta Delgada, será efetuado uma vez por semana.
09.01.2025: aeroTelegraph

Ano civil de 2024 - Aeroporto de Munique com forte crescimento do tráfego
A tendência de crescimento no aeroporto de Munique continua. No ano passado, o hub recebeu 41,6 milhões de passageiros, o que representa um aumento de 4,5 milhões, em comparação com 2023. Os movimentos de aeronaves aumentaram 8% para mais de 327.000 descolagens e aterragens. O load factor atingiu um novo recorde de 82%.
Esta evolução positiva deve-se principalmente ao crescimento dinâmico dos voos europeus e intercontinentais. Os voos para destinos na Europa e nos países mediterrânicos registaram um aumento de 12%, os voos de longo curso apresentaram um acréscimo ainda mais forte de 17%.
09.01.2025: FVW

Entrada da Lufthansa na ITA deverá ser efetuada na segunda-feira
Após um longo braço de ferro, parece agora claro: o Grupo Lufthansa vai adquirir uma participação na companhia aérea estatal italiana Ita na próxima segunda-feira (13JAN). De acordo com a agência noticiosa DPA, Carsten Spohr, CEO do grupo, anunciou a data num evento para funcionários. O grupo adquirirá inicialmente 41% das ações da ITA por uma contribuição de capital de 325 milhões de euros. Em duas etapas posteriores, a Lufthansa pretende assumir o controlo total da empresa até 2033.
08.01.2025, 21:31: Reise vor9; Airliners

Ofensiva de recrutamento - Lufthansa quer contratar 10.000 empregados
O Grupo Lufthansa está a dar notícias positivas no início do ano - e quer aumentar o seu quadro de pessoal. Estariam previstas 10.000 novas contratações para 2025. A empresa está à procura de técnicos, mas também de milhares de tripulantes de cabina.
08.01.2025: FVW; Newswroom Lufthansa Group

Aerticket compra consolidador em Espanha
A Aerticket, de Berlim, opera como grossista de bilhetes de avião. A empresa está orientada para o crescimento internacional. Logo no início do ano, o grupo anuncia agora uma aquisição em Espanha: A Aerticket adquire o consolidador Servivuelo, sediada em Madrid. O anterior concorrente no mercado espanhol passa a fazer parte do Grupo Aerticket e acrescenta cerca de 11.500 agências em Espanha ao seu mercado de vendas. A Servivuelo está no mercado desde 2003 e tem uma base de clientes constituída principalmente por pequenas e médias agências de viagens.
07.01.2025: FVW

Distribuição de viagens – Sector com forte início de ano - Verão com bom nível de reservas antecipadas
Os analistas de mercado da Travel Data + Analytics (TDA) estão muito otimistas em relação ao ainda jovem ano de viagens. A sua previsão: os alemães não vão deixar que os relatórios de crise e os desafios estraguem o seu desejo de viajar.
Esta tese é sustentada, entre outras coisas, pelos números das reservas do passado mês de novembro. De acordo com a TDA, este concluiu-se com um aumento de 9%. As vendas online teriam registado um crescimento particularmente forte.
Os analistas citam a "Black week" como uma das razões para este facto. Esta teria gerado muito dinheiro "significativamente acima da média" nos cofres dos departamentos de vendas de viagens. Durante este período, registou-se um aumento das reservas de cerca de 100 milhões de euros - mais 20% do que numa semana média de novembro. Já se teria registado um padrão semelhante em 2023, pelo que os analistas assumem que o aumento do marketing durante a “Black week” e períodos promocionais semelhantes, destinados a reservas antecipadas, será definitivamente compensador.
A análise do ano turístico de 2024/2025, que começou em novembro, também revela um crescimento significativo e "uma fase robusta de reservas antecipadas" para o verão de 2025. Segundo a TDA, o aumento das vendas foi de 18%. A procura foi particularmente forte para Espanha, Turquia, Egito e Grécia. De acordo com os analistas de mercado, estes quatro destinos representaram 60% do volume de negócios reservado até novembro. 56% das reservas em novembro foram feitas para o verão de 2025.
06.01.2025: Touristik aktuell

Deutsche Bahn - Um em cada três comboios de longo curso com atrasos em 2024
Viajantes estão quase habituados a comboios sem pontualidade. A ferroviária estatal alemã Deutsche Bahn quer contrariar este facto com um grande programa de recuperação. No entanto, em 2024, os passageiros ainda não se aperceberam de grande coisa.
No ano passado, mais de um em cada três comboios de longa distância da Deutsche Bahn não teve pontualidade. 37,5% das paragens foram alcançadas com um atraso superior a 5:59 minutos; 62,5% dos comboios ICE e IC foram pontuais, de acordo com um porta-voz da empresa. Isto significa que a Deutsche Bahn foi mais atrasada do que tem sido, pelo menos, nos últimos 21 anos.
03.01.2025: FVW

Autocarros e comboios – “Deutschlandticket” agora significativamente mais caro
Para milhões de utentes, o bilhete de 49 euros é agora de 58 euros.
O “Deutschlandticket”, popular título de transporte sazonal para a rede de autocarros e comboios, está agora bastante mais caro: a partir do início do ano, passa a custar 58 euros por mês, em vez dos habituais 49 euros. Os ministros dos transportes dos Estados federados decidiram aumentar o preço em cerca de 18%, para assegurar ainda mais o financiamento. Os governos federal e estaduais já estão a injetar 1,5 mil milhões de euros por ano para compensar a perda de receitas dos fornecedores de transportes. No entanto, esta medida só foi acordada até ao final de 2025 e ainda está em aberto para o período posterior.
02.01.2025: FVW


Áustria - Operador turístico tirolês Travel Europe declara insolvência
A empresa "Travel Europe Reiseveranstaltungs GmbH", com sede em Stans (Áustria), declarou falência. O motivo invocado foi "múltiplas crises".
Segundo anunciou hoje (terça-feira, 07JAN) a associação de proteção de credores Creditreform, a empresa, que organiza principalmente viagens de autocarro e de grupo, apresentou no Tribunal Regional de Innsbruck o seu pedido de abertura de um procedimento de reparação sem autoadministração. Cerca de 1.900 credores e 116 trabalhadores são afetados pela insolvência.
O valor contabilístico do passivo na abertura do processo de insolvência ascendia a cerca de 25,9 milhões de euros e o valor da liquidez a cerca de 23 milhões de euros. O ativo em caso de liquidação foi estimado em cerca de 3 milhões de euros. No entanto, a associação de proteção de credores Alpenländische Kreditorenverband (AKV) indicou um passivo de cerca de 28 milhões de euros, dos quais cerca de 5,3 milhões de euros estavam garantidos, citando a empresa.
07.01.2025, 16:22: Tip online

Áustria - Época de inverno teve um bom início na Áustria
Em novembro de 2024, o primeiro mês da época turística de inverno de 2024/25, foram registadas 5,52 milhões de dormidas. Estes dados provisórios do Instituto Nacional de Estatística da Áustria representam um recorde para o mês de novembro.
O número de dormidas foi assim 6,7% superior ao registado no mesmo mês de 2023, com 5,18 milhões de dormidas. O número de dormidas de hóspedes estrangeiros aumentou 5,9%, para 3,2 milhões, enquanto o número de hóspedes austríacos cresceu 7,8%, para 2,32 milhões.
03.01.2025, 12:20: Tip online; Statistics Austria


Suíça - Top 10 -Estes foram os destinos de viagem favoritos na Suíça em 2024
O portal de reservas Booking.com analisou os dados de todas as reservas de voos efetuadas no ano passado para determinar os destinos mais populares os suíços.
Os 10 principais destinos para os viajantes suíços em 2024 foram: 1. Tunis, Tunísia; 2. Milão, Itália; 3. Koh Samui, Tailândia; 4. Phuket, Tailândia; 5. Bali, Indonésia; 6. Madrid, Espanha; 7. Düsseldorf, Alemanha; 8. Banguecoque, Tailândia; 9. Istambul, Turquia; 10. Hamburgo, Alemanha
Em comparação com o ano anterior, haveria um interesse particularmente forte em destinos em África e no Sudeste Asiático, explica a Booking.com. A Tunísia lidera o ranking com um aumento de 106% nas pesquisas de voos em comparação com o ano anterior. A Tailândia também alcançou três lugares no top 10 - Koh Samui (+90%), Phuket (+85%) e Banguecoque (+72%). No entanto, metrópoles europeias de cultura e de moda, como Milão (+92%) e Madrid (+76%), também registaram um crescimento significativo em relação a 2023, comenta a plataforma de reservas.
09.01.2025: aboutTravel

Suíça - Comboios da SBB passam a utilizar corrente de tração 100% renovável
Desde 1 de janeiro de 2025, os comboios da ferroviária estatal suíça SBB funcionam com corrente de tração inteiramente proveniente de fontes renováveis e certificada com os respetivos certificados de origem.
Até agora, cerca de 90% da corrente de tração era gerada a partir de energia hidroelétrica, sendo os restantes 10% provenientes de uma central nuclear que remonta à década de 1970. A SBB já não utiliza a eletricidade proveniente deste investimento para as operações ferroviárias, mas vende-a no mercado da eletricidade. Ao mesmo tempo, adquire no mercado a quantidade correspondente de eletricidade renovável proveniente da Suíça e do resto da Europa.
06.01.2025: aboutTravel; CFF News


Referências a Portugal nas notícias

Vilamoura - Novo centro desportivo vai estabelecer novos padrões para Portugal
A pitoresca cidade costeira de Vilamoura, no Algarve, vai receber mais uma atração nos próximos anos. Com o desenvolvimento de um centro desportivo de última geração, a região deverá tornar-se um dos principais locais de desporto e lazer da Europa.
08.01.2025: Golf'n'Style

Algarve no inverno - Viagem ao fim melancólico da Europa - Lagos, sentimento distante
Estúdio de Poseidon, as viagens marítimas de Henrique, sardinhas melancólicas. Uma excursão ao vizinho Portugal, ao barlavento algarvio na estação "fria" - Lagos, Sagres, Cabo de São Vicente.
06.01.2025, 08:50: Costa Nachrichten

Guia de viagem revolucionário - "Madeira by Bus" torna viagens de autocarro na Madeira fáceis e sustentáveis
A Madeira é conhecida pelas suas paisagens deslumbrantes, vilas encantadoras e rica história. Mas aqueles que querem explorar a ilha sem carro alugado enfrentam muitas vezes o desafio de compreender os transportes públicos. É aqui que entra o novo guia de viagem "Madeira by Bus": oferece uma solução inovadora para viajantes com consciência ambiental que querem descobrir a ilha de uma forma descontraída e sem stress.
05.01.2025: openPR

Dica privilegiada Porto Santo - O que a ilha vizinha da Madeira tem para oferecer
Rodeado pelas ondas do Atlântico, o Porto Santo brilha como ilha irmã mais pequena da Madeira, com praia de areia com quilómetros de comprimento, focas-monge e uma montanha vulcânica. Porque é que a ilha também merece uma visita? Leia por si próprio!
04.01.2025, 09:10: Reisereporter

VfL Wolfsburg em estágio -Repórter Klein da NDR informa de Portugal
O clube da Bundesliga está a passar oito dias no Algarve, a preparar o recomeço da temporada, antes de viajar diretamente para Hoffenheim para o primeiro jogo.
03.01.2025, 15:32: NDR

Loucos por rios, episódio 21: Bem-vindo a Portugal!
Depois de um maravilhoso cruzeiro fluvial no Douro, alguns cruzeiristas ainda não se fartaram de Portugal. Continuam até Lisboa para terminar a sua viagem.
02.01.2025: ARD Madiathek
