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Ryanair reduz oferta de voos na Alemanha
Após a retirada parcial do Aeroporto de Berlim, anunciada anteriormente, a companhia aérea de baixo custo Ryanair cancela agora mais ligações aéreas nos aeroportos alemães, incluindo o aeroporto de Hamburgo. Os aeroportos de Dortmund, Dresden e Leipzig serão completamente retirados da rede de rotas. A razão invocada pela Ryanair é o elevado custo do transporte aéreo na Alemanha. A decisão reduzirá a oferta de voos da companhia aérea na Alemanha em mais 12%.
10.10.2024, 14:16: Reise vor9; Spiegel

Forte balanço do verão de 2024 para viagens de operadores turísticos
De acordo com a Associação Alemã de Viagens (DRV), o balanço do verão de 2024 é positivo para o sector de viagens alemã. Em comparação com o ano anterior, as vendas dos operadores turísticos de pacotes turísticos e circuitos modulares aumentaram 10% em relação ao verão de 2023, enquanto o número de passageiros aumentou 4%. As perspetivas são igualmente otimistas.
10.10.2024, 12:02: Reise vor9

125 mil pedidos de reembolso da FTI recebidos pela DRSF
Na sequência da insolvência da FTI, o Fundo Alemão de Garantia de Viagens (DRSF) procedeu a um primeiro balanço intercalar. Um montante médio de dezenas de milhões de euros teria sido já reembolsado aos clientes afetados. Até à data, foram recebidos cerca de 125 mil pedidos, muitos dos quais já foram processados ou estão a ser processados. O fundo espera receber mais pedidos, uma vez que foram contactadas 180 mil pessoas com direito a serem reembolsadas. No futuro, também será possível apresentar pedidos por correio, para facilitar o processo a todos.
10.10.2024, 07:00: Reise vor9; Zeit

Flixtrain está a expandir oferta de transporte regional
A partir de agora, os viajantes podem chegar a cerca de 200 cidades adicionais com bilhetes combinados que incluem viagens de comboio Flixtrain e regionais. Por exemplo, Kiel, Lübeck e Flensburg no Norte, bem como Ulm, Tübingen e Kaiserslautern podem agora ser alcançadas por Flixtrain. A empresa de comboios de longa distância pode assim cooperar mais estreitamente com os operadores de comboios regionais da rede tarifária alemã.
10.10.2024, 07:00: Reise vor9; Manager Magazin

Michelin lança guia de hotéis "Keys" para região DACH
Com o guia de hotéis Keys, a Michelin pretende criar algo semelhante ao que a empresa já conseguiu com o seu guia de restaurantes. Aquando do lançamento na região DACH, foram distinguidos 271 hotéis. Hotéis selecionados podem ser reservados através da plataforma do Guide Michelin.
09.10.2024, 14:55: Reise vor9

Studiosus prevê aumento de 15% no volume de negócios
O operador turístico Studiosus faz o balanço de um ano económico 2024 bem-sucedido. Apesar de numerosos desafios geopolíticos, o líder do mercado europeu de viagens de estudo aumentou o seu volume de negócios em 15% para um total de 259,17 milhões de euros. No entanto, apenas 94% do nível de 2019 foi alcançado.
08.10.2024, 15:14: Reise vor9

Para operadores turísticos e agências de viagens - Lançamento da plataforma Klima-Link
A fim de sensibilizar viajantes para tomarem decisões de viagem conscientes do clima, a pegada climática pode agora ser calculada através da plataforma Klima-Link. Agências de viagens e operadores turísticos podem aceder a dados sobre emissões de voos e de hotéis de forma totalmente gratuita.
08.10.2024: FVW

Trabalhadores continuam a querer viajar em trabalho
As viagens de negócios são um critério importante para muitas pessoas à procura de emprego na Alemanha quando escolhem um trabalho. Este é o resultado de um inquérito realizado pelo prestador de serviços de pagamento Airplus. De acordo com o inquérito, 92% dos inquiridos vêem uma desvantagem em substituir uma viagem de negócios por uma videoconferência. Os inquiridos vêem também outras desvantagens na falta de contactos diretos (59%), na limitação do networking (31%) e na segurança dos dados (31%).
07.10.2024, 14:54: Reise vor9; Handelsblatt

Blum Holiday-Tours - Grupo Schauinsland adquire cadeia de agências de viagens
No próximo mês, a organização de distribuição fixa da Schauinsland-Reisen irá aumentar para um total de 70 agências de viagens próprias. Desta vez, será adicionada a famosa cadeia de agências de viagens Blum, com nove pontos de venda na região metropolitana do Reno-Neckar. A partir de 1 de novembro de 2024, a cadeia de agências de viagens Blum ficará sob a alçada do Grupo Schauinsland-Reisen. Assim, um total de 48 empregados das nove lojas da Blum Holiday-Tours serão transferidos para a Schauinsland. O diretor-geral da Schauinsland, Gerald Kassner, consolida assim a posição do seu operador turístico na região do Reno-Neckar. Incluindo as sucursais da cadeia de agências de viagens Blum, o grupo Schauinsland-Reisen deterá, a partir de novembro, um total de mais de 70 agências de viagens.
07.10.2024: FVW

Pandemia não impulsionou digitalização
Embora os alemães tenham trabalhado muito em home-office durante a pandemia de Coronavírus e tenham utilizado mais tecnologia digital, a pandemia não teria impulsionado a digitalização na Alemanha, afirma o Centro Leibniz de Investigação Económica Europeia (ZEW), em Mannheim. Apesar das empresas terem investido em tecnologia para a colaboração virtual e para o trabalho a partir de casa, tiveram tendência para adiar tecnologias adicionais, como a gestão de clientes apoiada digitalmente.
05.10.2024, 14:53: Reise vor9; Heise

Correria da Oktoberfest provoca caos no Aeroporto de Munique
Condições caóticas no Aeroporto de Munique: Ontem, alguns passageiros tiveram de esperar duas horas e meia no posto de controlo de segurança. Uma fila de milhares de pessoas estendia-se por quilómetros dentro e em frente ao Terminal 2. O aeroporto pediu paciência no X: "Durante o período da Oktoberfest, temos 1.000 voos e mais de 130.000 passageiros por dia."
04.10.2024, 08:34: Reise vor9; T-Online; Merkur


Alemanha/Áustria/Suíça - Estâncias de esqui aumentam preços para época de inverno
Pouco antes da época de inverno, as estâncias de esqui dos Alpes aumentaram os seus preços. O passe de um dia na estância de esqui de Zugspitze custará 66 euros, contra 62 euros anteriormente. O preço na estância de esqui bávara de Sudelfeld está a aumentar moderadamente, de 49,50 euros para 51 euros. Em Obertauern, na Áustria, o passe de esqui diário aumentou mais de 10% e custa agora 65 euros. Na Suíça, Davos (95 euros) e a região de Jungfrau (84 euros) estão a pedir aumentos moderados de preços.
10.10.2024, 14:44: Reise vor9; RND


Áustria - Aeroporto de Viena apresenta horário de voos de inverno 2024/25
Viajantes podem escolher entre uma vasta gama de destinos populares de sol e cidade, bem como destinos “de neve” no inverno 2024/25: A Austrian Airlines voa para 86 destinos. A Ryanair serve 56 destinos e está a aumentar o número de frequências. Com a Wizz Air, 23 destinos podem ser alcançados a partir de Viena. A partir de dezembro, a Air Arabia regressará com a ligação Viena-Sarjah e a companhia aérea grega Sky Express voará pela primeira vez entre Viena e Atenas. O programa de voos de inverno, com um total de 166 ligações diretas, é válido de 27 de outubro de 2024 a 30 de março de 2025.
08.10.2024, 10:24: Tip online


Suíça - Verão recorde para a indústria hoteleira suíça
A hotelaria na Suíça registou, ao todo, 4,8 milhões de dormidas em agosto de 2024. Isto corresponde a um aumento de 3,6% em comparação com o mesmo período do ano anterior. Destas, 2,6 milhões de dormidas foram atribuídas a hóspedes estrangeiros (+3,1%), enquanto os hóspedes nacionais geraram 2,2 milhões de dormidas (+4,3%). De janeiro a agosto de 2024, a hotelaria suíça registou um total de 29,6 milhões de dormidas. Isto representa +2,3% ou +661.000 dormidas em comparação com o mesmo período do ano anterior. Hóspedes estrangeiros foram responsáveis por 15,3 milhões de dormidas (+4,4%) neste período, enquanto hóspedes nacionais geraram 14,4 milhões de dormidas (+0,1%).
07.10.2024: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

Portugal - Bilhete de 20 euros para o transporte ferroviário nacional está a caminho
Portugal planeia introduzir um bilhete mensal de 20 euros que permitirá o acesso a todos os comboios urbanos, regionais e interurbanos do país. O Primeiro-Ministro Luís Montenegro descreveu o projeto como um "investimento nas pessoas e no ambiente".
10.10.2024: Good News Magazin

Casa de férias em Portugal - Uma casinha no Algarve
A falta de água e as florestas ardidas não os impedem: apesar do aumento dos preços, cada vez mais alemães compram um imóvel de férias em Portugal.
08.10.2024, 12:38: FAZ

Lisboa – Buzinar contra tuk tuks
Cerca de mil scooters asiáticas de três rodas conduzem turistas por Lisboa. Congestionam ruas e bloqueiam praças. Agora, os moradores estão a mobilizar-se contra elas.
6.10.2024, 17:39: Süddeutsche

Lufthansa Technik planeia grande empresa de MRO em Portugal
A Lufthansa Technik planeia estabelecer uma nova localização em Portugal, conforme noticiado pela Aviation Week Network. A razão para tal é o facto de a subsidiária da Lufthansa poder encontrar o pessoal de que necessita no sul da Europa - ao contrário do que acontece na sua base em Hamburgo.
04.10.2024, 16:11: Airliners
