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Investimento do Estado na Meyer-Werft aprovado
As comissões orçamentais do Bundestag e do parlamento estadual da Baixa Saxónia deram luz verde ao investimento do Estado no estaleiro Meyer-Werft, especializado na construção de navios de cruzeiro. Para além de uma participação de 40% por parte do Estado federado e do Governo federal, o acordo inclui uma garantia de 80% de uma linha de crédito de 2,6 mil milhões de euros, que assegura o pré-financiamento para a construção de mais navios de cruzeiro.
12.09.2024, 14:53: Reise vor9; Cruisetricks

Eurowings com duas novas rotas de inverno a partir de Berlim e Nuremberga
A subsidiária da Lufthansa lança duas novas rotas para Portugal na época de inverno. A partir de Berlim, a Eurowings voará duas vezes por semana para Faro, às terças-feiras e aos sábados. De Nuremberga, a Eurowings voará para o Funchal uma vez por semana. A notícia é avançada pelo portal Aero Routes.
11.09.2024: AeroTelegraph; AeroRoutes

Inquérito - Viajar de autocaravana é muito popular entre alemães
Um inquérito nacional recente realizado pela plataforma de aluguer de autocaravanas Paul Camper, que questionou 5.017 pessoas na Alemanha sobre as suas preferências de viagem, revelou que uma parte significativa dos alemães gostaria de viajar de autocaravana. Este tipo de viagem é particularmente popular em famílias com crianças. Assim, 27,2% dos inquiridos imaginam ir de férias numa autocaravana ou caravana - ou seja, um em cada quatro dos inquiridos. Como explica Paul Camper num comunicado de imprensa, o interesse é particularmente elevado entre os millennials sendo que 31,6% dos inquiridos na faixa etária dos 30 aos 39 anos estão a planear ou, pelo menos, a considerar passar férias numa autocaravana. Mas o interesse também é elevado nas famílias. Neste segmento, 34,5% dos inquiridos que vivem com crianças no agregado familiar estão interessados neste tipo de férias. Em comparação: para os agregados familiares sem filhos, o número é de apenas 25,5%.
De acordo com o Instituto Federal de Estatística, no ano passado foram registadas 42,3 milhões de dormidas nos parques de campismo alemães - um aumento de 6,4% em relação ao ano anterior.
11.09.2024: FVW

Ministra do Interior ordena controlos em todas as fronteiras
A Ministra Federal do Interior, Nancy Faeser, pretende alargar os controlos fronteiriços a todas as fronteiras alemãs. Os controlos adicionais terão início em 16 de setembro e durarão inicialmente seis meses.
10.09.2024, 08:03: Reise vor9; Tagesschau

Pela neutralidade climática - Primeiros autocarros totalmente elétricos no MUC
O Aeroporto de Munique está a dar mais um passo em direção à neutralidade climática. No âmbito do programa "Net Zero 2035", foram entregues os primeiros dez autocarros totalmente elétricos da MAN para o transporte de tripulações e passageiros. O objetivo é operar toda a frota da placa de estacionamento de uma forma livre de emissões e amiga do ambiente até 2030. Até ao final do ano, serão adicionados mais 27 autocarros elétricos MAN Lion's City E 12 e E 18. E: existe uma opção para mais 25 autocarros deste tipo. Isto significa que metade da frota da placa de estacionamento será em breve elétrica e livre de emissões.
10.09.2024: FVW

Consolidação no sector da aviação - Lufthansa mostra-se interessada em companhia aérea espanhola
O Grupo Lufthansa quer crescer na Europa. Atualmente, ainda está a finalizar o acordo com a ITA Airways de Itália, que deverá estar concluído no quarto trimestre. Anunciou igualmente o seu interesse na TAP Portugal. Ao que parece, o CEO da Lufthansa, Carsten Spohr, não está apenas em conversações com a TAP Portugal sobre uma possível entrada na companhia, mas também com a Air Europa, que está sediada em Maiorca, na Espanha, e que regista uma boa média de dez milhões de passageiros por ano. O pano de fundo desta situação é que o International Airlines Group (IAG), à volta da British Airways e da Iberia, falhou os seus planos de aquisição total da Air Europa - e a Air Europa está agora à procura de um novo parceiro.
09.09.2024: FVW

CEO da TUI promete a hoteleiros turcos mais hóspedes de inverno
Durante uma visita a Ankara e Istambul, o CEO da TUI, Sebastian Ebel, anunciou a sua intenção de expandir as atividades do grupo na Turquia. Para além de mais hotéis das marcas da TUI, Ebel promete aos parceiros turcos comercializar o país em mais mercados emissores durante todo o ano.
06.09.2024, 12:33: Reise vor9


Áustria - Resultados de tráfego - Aeroporto de Viena regista verão recorde
Após um forte julho, o volume de passageiros em agosto também excedeu o nível pré-crise: o volume de passageiros no Aeroporto de Viena aumentou 7,3% para 3.331.345 viajantes no mês passado em comparação com agosto do ano anterior. Este facto fez com que agosto último fosse o mês com o maior volume de passageiros nos 70 anos de história do aeroporto, que foi também 5,7% acima do nível pré-crise de agosto de 2019. Com 6.655.441 passageiros em julho e agosto de 2024, o Aeroporto de Viena registou um verão recorde.
12.09.2024, 15:26: Tip online


Áustria/Suíça - Nova marca de operador turístico - Dertour International
Desde agosto, o novo operador turístico DERT, Dertour International, está disponível para os mercados da Áustria, Eslovénia e Tirol do Sul. Dertour International é a nova marca de operador turístico do operador turístico suíço Dertour Suisse AG. "Produz viagens e serviços individuais para o mercado alemão e europeu com a qualidade habitual da Dertour", afirma o operador turístico num comunicado de imprensa.
A expansão dá às agências de viagens a oportunidade de aceder a cerca de 10.000 hotéis adicionais. A adição de pacotes de férias está planeada para o outono.
10.09.2024, 16:02: Tip online


Suíça - Três milhões de passageiros no Aeroporto de Zurique
Em agosto de 2024, 3.096.971 passageiros voaram pelo Aeroporto de Zurique. Isto representa um aumento de 6% em comparação com o mesmo período do ano passado. Em comparação com agosto de 2019, o número de passageiros no mês em análise atingiu o nível de 99,5%.
O número de passageiros locais em agosto de 2024 foi de 2.141.217. A quota de passageiros em trânsito foi de 31%, o que corresponde a 949.942 passageiros.
O número de movimentos de voo aumentou 4% em relação ao ano anterior, para 24.132 descolagens e aterragens. A comparação mensal mostra que os movimentos de voo foram 96% do nível de 2019.
12.09.2024: aboutTravel

Suíça - Mercado de viagens suíço ao nível do ano anterior no verão
A Associação Suíça de Viagens (SRV) prevê que as vendas e o número de passageiros no sector das viagens suíço neste verão se mantenham ao nível do ano anterior. Reservas para férias sol & mar no segmento de preços mais baixos teriam diminuído ligeiramente. Para o outono, a associação espera um crescimento das vendas de 5 a 10% em relação ao ano anterior. Após um arranque inicialmente lento na primavera, registou-se um aumento significativo das reservas em julho.
11.09.2024, 14:35: Reise vor9; Travel Inside

Suíça - EuroAirport faz o balanço
No passado fim de semana, as férias de verão também chegaram ao fim nas últimas regiões em redor do EuroAirport Basileia. A área de influência tri-nacional do aeroporto significa que o período de férias de verão é prolongado por várias semanas. Durante o período de aproximadamente dez semanas desde o final de junho, foi registado cerca de 96% do tráfego de 2019.
11.09.2024: aboutTravel

Suíça - - Mais 22% de passageiros na aviação civil no ano passado
Apesar do aumento, ainda é menor do que antes da pandemia de coronavírus em 2019
A aviação civil suíça registou, ao todo, 1,4 milhões de movimentos de aeronaves (descolagens e aterragens) em 2023, um ligeiro acréscimo de 0,5% em relação ao ano anterior. O número de passageiros, por seu lado, aumentou 22% este ano e situa-se atualmente em cerca de 54 milhões.
Apesar destes aumentos, os números continuam a ser ligeiramente inferiores aos registados antes da pandemia de Coronavírus. Assim, os movimentos de aeronaves em 2023 foram 3% inferiores aos de 2019 e o número de passageiros é ainda 9% inferior ao registado antes da pandemia.
10.09.2024: aboutTravel; Federal Statistical Office


Referências a Portugal nas notícias

O ar puro da Madeira é convincente
Num relatório da Agência Europeia do Ambiente, que analisa a poluição por partículas em 350 cidades europeias, o Funchal, capital do arquipélago da Madeira, ocupa o oitavo lugar.
10.09.2024: aboutTravel

Há 525 anos - Descobridor Vasco da Gama regressa a Lisboa
Em 9 de setembro de 1499, Vasco da Gama regressou a Lisboa depois de ter descoberto o caminho marítimo para a Índia. Graças à rota marítima ao longo da costa africana, Portugal pôde financiar a sua ascensão a grande nação marítima.
09.09.2024, 09:05: Deutschlandfunk

Mercado imobiliário português está em alta - Como americanos ricos estão a fazer subir os preços na costa algarvia
- Os preços dos imóveis de luxo na região costeira do Algarve, em Portugal, aumentaram mais de 30% no último ano, noticia a Bloomberg. Americanos seriam os principais responsáveis por este facto.
- Turistas, a valorização do dólar e o aumento da procura fizeram com que a oferta de imóveis de luxo na costa sul do país se tornasse escassa.
- O diretor-geral de uma agência imobiliária suspeita que o programa para nómadas digitais é a principal razão para o aumento da procura estrangeira.
08.09.2024: Business Insider
