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Criar ofertas adicionais - Eurowings agora também oferece excursões
A Eurowings, subsidiária da Lufthansa, que se tornou a maior companhia aérea de férias da Alemanha, estabeleceu uma parceria com o fornecedor de aventuras e excursões Get Your Guide. Clientes diretos, sobretudo, irão beneficiar desta parceria.
16.08.2024: FVW

Verão de eventos impulsiona negócio da Airbnb na Alemanha
Primeiro o Campeonato Europeu na Alemanha, depois concertos: fãs de todo o mundo deslocaram-se à Alemanha. Deste facto beneficiou sobretudo a plataforma de reservas Airbnb. Em contrapartida, a série de eventos só ajudaria a indústria hoteleira de forma limitada, uma vez que também se registaram mudanças nas vendas e desvios, explica a associação do sector de hotelaria e restauração alemã, DEHOGA. A Airbnb, por outro lado, informa que as consultas para Munique teriam aumentado quase 600% em comparação com o mesmo período do ano passado, durante os dois concertos de Taylor Swift. Em Gelsenkirchen, as consultas de pesquisa para o período em torno dos três concertos aumentaram mais de 7.000%.
14.08.2024, 19:07: Reise vor9; Tagesschau

TUI melhora volume de negócios e lucros no terceiro trimestre
A TUI aumentou o volume de negócios do seu grupo em 9%, em termos anuais, para 5,8 mil milhões de euros no Q3. O lucro ajustado antes de juros e impostos melhorou em um bom terço para 232 milhões de euros. O prejuízo dos primeiros nove meses foi reduzido em 234 para 364 milhões de euros.
De acordo com a TUI, o número de hóspedes aumentou 4% para 5,8 milhões no trimestre até ao final de junho. Para a época de verão, o número de reservas aumentou 6% em relação ao ano anterior, com os preços médios a subirem 3% em relação ao ano anterior.
Na Alemanha, a TUI teria reagido imediatamente à insolvência da FTI e aumentado a capacidade do programa de verão em destinos importantes como a Turquia, a Grécia, as Ilhas Baleares, as Ilhas Canárias e o Egito, anunciou a TUI esta manhã (14AGO). O programa estaria 88% vendido e as reservas estariam a aumentar em 10%.
O grupo mantém as suas atuais previsões para o ano no seu conjunto. Assim, a TUI espera um aumento no volume de negócios de pelo menos 10% em comparação com o valor do ano anterior de pouco menos de 20,7 mil milhões de euros e uma melhoria no lucro subjacente antes dos impostos de pelo menos 25% (2023: 977 milhões de euros).
14.08.2024, 08:27: Reise vor9; TUI Group

Não se reconhece qualquer tendência para viagens mais respeitadoras do ambiente
Para a maioria dos turistas, o automóvel continua a ser o meio de transporte mais importante - tanto na deslocação de e para o destino como no local. Este foi o resultado de um inquérito realizado pela Câmara de Indústria e Comércio da Baixa Saxónia (IHKN) a cerca de 450 empresas de turismo daquele Estado federado. Quase uma em cada duas empresas afirmou que mais de 90% dos seus clientes viajavam de carro.
12.08.2024, 14:30: Reise vor9; Zeit; IHKN

Sentença judicial contra TUI Cruises por publicidade enganosa
O Tribunal Regional de Hamburgo proibiu a TUI Cruises de utilizar a frase "2050 Operações de Cruzeiro Descarbonizadas (net-zero)" para fins publicitários. A ação foi intentada pela Deutsche Umwelthilfe. A decisão ainda não é juridicamente vinculativa, mas, segundo um porta-voz, a TUI Cruises ajustou em conformidade um gráfico do calendário de descarbonização, que foi objeto do processo, há seis meses.
12.08.2024, 14:20: Reise vor9; Welt

Vendas no sector do turismo diminuem em julho
O volume de negócios total faturado pelas agências de viagens registadas no inquérito às agências de viagens realizado pelo fornecedor de serviços de back office Tats foi 2,6% superior em julho do que em 2023, embora o volume de negócios do turismo, incluindo cruzeiros, tenha sido 1,7% inferior ao do mesmo mês do ano passado. As encomendas recebidas excederam o valor de julho de 2023 em 2,6%. O volume de negócios acumulado aumentou 3,1% em relação ao ano anterior.
12.08.2024, 07:00: Reise vor9; Tats

Construção de navios de cruzeiro - Meyer Werft, em crise, vai construir quatro navios para Disney
A Meyer Werft, conhecida pelos seus navios de cruzeiro, está a atravessar a maior crise dos seus 200 anos de história. Uma nova e importante encomenda está a dar uma nova esperança à empresa. Trata-se de construir quatro navios de cruzeiro para a Disney Cruise Line até 2031. Segundo a empresa, esta é a maior encomenda da história da Meyer Werft. No entanto, o estaleiro de Papenburg, na Baixa Saxónia, não revelou o valor da encomenda.
12.08.2024: FVW

Accor - Estes hotéis estão a ser lançados na Europa
A Accor continua a expandir as suas marcas premium, midscale e economy. Estão a ser abertos novos hotéis em Paris, Londres, Lisboa e Chipre, e isto sob diferentes marcas. Para além destes destinos, estão também a ser abertos novos hotéis Accor fora da Europa - por exemplo, na Malásia e em Sharm El Sheikh, no deserto do Sinai. O hotel em Lisboa é o Ibis Styles Lisboa Aeroporto, perto do aeroporto, com 126 quartos.
12.08.2024: FVW

MfG Travel - ADAC compra grande agência de viagens de negócios
O clube de automobilismo ADAC prossegue o seu percurso de expansão nas vendas de viagens. Após a aquisição das 70 agências de viagens Galeria, adquiriu agora a MfG Travel - um dos maiores fornecedores de viagens de negócios na Alemanha. Esta agência pertencia anteriormente à Derpart.
12.08.2024: FVW

Novo recorde de dormidas na Alemanha
No primeiro semestre de 2024, registaram-se 223 milhões de dormidas nos estabelecimentos de alojamento da Alemanha. O novo recorde é 2,2% superior ao valor registado no mesmo período do ano passado. As dormidas de hóspedes estrangeiros aumentaram 7,1% para 37,5 milhões. Em junho, foram registadas 48,7 milhões de dormidas, menos 1,4% do que no ano anterior.
09.08.2024, 18:56: Reise vor9


Alemanha / Áustria - ASI Reisen adquire Windrose
O operador turístico austríaco ASI Reisen, especializado em turismo ativo e de aventuras, vai adquirir a Windrose Finest Travel, especialista em viagens de luxo do insolvente Grupo FTI. A sede da empresa em Berlim será mantida, assim como o papel de Christian Böll como managing director. O chefe da ASI, Ambros Gasser, quer envolver-se no sector do luxo no futuro.
09.08.2024, 17:13: Reise vor9


Suíça - Mais de três milhões de passageiros no pico do verão
O maior aeroporto da Suíça apresentou os números do tráfego para o mês de julho, o principal mês de férias. Este ano, 3,1 milhões de passageiros voaram pelo Aeroporto de Zurique em julho. Isto representa um aumento de 7% em comparação com o mesmo período do ano passado. Em comparação com julho de 2019, o número de passageiros no mês em análise atingiu um nível de 99%.
O número de passageiros locais em julho de 2024 foi de 2,2 milhões, enquanto a quota de passageiros em trânsito foi de 28%, correspondendo a 863 mil passageiros.
O número de movimentos de voos também aumentou em comparação com o mesmo mês do ano passado, subindo 4% para 24.617 descolagens e aterragens. A comparação mensal mostra que os movimentos de voo foram 96% do nível de 2019.
14.08.2024: aboutTravel

Suíça - “O A350 é um passo para o futuro da Edelweiss”
Com a introdução de seis A350, a Edelweiss assegurou as suas rotas de longo curso para os próximos 15 a 20 anos.
14.08.2024: aboutTravel

Suíça - Embraer 135 - Frota da Travelcoup aumenta com mais uma aeronave
A empresa suíça de jatos semi-privados Travelcoup está a expandir a sua frota com um segundo avião ERJ-135, que ficará baseado em Londres. O jato tem 16 lugares luxuosos com assentos de couro de 58 centímetros de largura em primeira classe numa configuração 1-1 com 116 centímetros de espaço para as pernas e está por enquanto disponível para fretamento completo. O novo avião servirá de reserva para as operações de voo da Travelcoup. O primeiro jato, um ERJ-145, voa regularmente para os destinos das Baleares, Maiorca e Ibiza, a partir de Munique e Zurique. Mais tarde, o avião de luxo convertido ficará estacionado noutro aeroporto alemão.
12.08.2024: FVW


Referências a Portugal nas notícias

Easyjet cancela várias centenas de voos em Portugal devido à greve
As greves tinham sido anunciadas há muito tempo, mas não puderam ser evitadas. Os tripulantes de cabina da Easyjet em Portugal estão a fazer greve. Este facto tem um enorme impacto no calendário de voos da companhia aérea britânica.
15.08.2024, 11:00: Airliners

Viajar de forma crítica – Portugal
Portugal é um dos destinos de férias de verão preferidos da Alemanha. O país gostaria de ver regressar em breve tantos turistas como antes de Covid. No entanto, o aumento do número de turistas também traz consigo uma série de problemas. Só a capital portuguesa, Lisboa, recebe anualmente quase cinco milhões de turistas, quando a população é de apenas 500 mil habitantes, o que coloca o país e a sua população perante a realidade do excesso de turismo. Este filme foi produzido em 2024. Todas as declarações e factos correspondem à situação nessa altura e não foram atualizados desde então.
14.08.2024, 22:15: ARD Mediathek

Dois milhões de hóspedes só em junho - Portugal regista um número recorde de turistas no primeiro semestre
Portugal registou um aumento sem precedentes do turismo no primeiro semestre do ano. O número de hóspedes estrangeiros aumentou 7,5% em termos anuais para mais de 8,8 milhões entre janeiro e junho, de acordo com o INE. Só em junho, entraram no país quase dois milhões de hóspedes, o que constitui também um recorde.
14.08.2024, 16:54: NTV

Sugestão de hotel em Ericeira - Um bom sítio para pensar no luxo
O hotel “Immerso” está situado numa posição elevada na localidade costeira portuguesa da Ericeira. Aqui, o luxo descontraído encontra uma vista que dificilmente poderia ser mais bonita.
14.08.2024: Bellevue NZZ

Festa do Vinho da Madeira
A ilha portuguesa da Madeira, também conhecida como a Ilha das Flores, situa-se no meio do Oceano Atlântico e, para além da sua impressionante biodiversidade, impressiona também pelos seus vinhos regionais, que não é por acaso que são conhecidos como ouro dos marinheiros. Poucas pessoas sabem que a colorida ilha não só alberga numerosas espécies de plantas, como também cerca de 2.100 hectares de vinhas, a partir das quais se produz posteriormente o vinho da Madeira.
14.08.2024: Meiningers Weinwelt

Dom Pedro Golf - Jogar golfe e relaxar no Algarve
Vilamoura, uma pequena cidade costeira no Algarve, em Portugal, tornou-se num dos destinos mais procurados pelos entusiastas do golfe na Europa. Com uma combinação perfeita de campos de golfe de primeira classe, alojamento de luxo e paisagens de cortar a respiração, Vilamoura oferece tudo o que o coração deseja.
13.08.2024: Golf’n‘Style

Incêndios florestais em Portugal - A arder como cinza
Nenhum outro país planta tanto eucalipto como Portugal, apesar de sofrer repetidamente incêndios terríveis. Mas a indústria do papel ganha demasiado dinheiro com isso. E não só.
11.08.2024, 14:4: Zeit online

Do Porto ao vale do Douro - Viagem de campismo ao norte de Portugal
Cidade, campo, rio: esta viagem leva-nos ao norte de Portugal, desde o Porto até à fronteira espanhola. Mergulhamos numa das mais belas cidades da Europa, fazemos desvios para regiões vinícolas e passeamos por praias de areia amplas.
10.08.2024: Promobil

Lisboa - A cidade, o rio e o mar
A capital portuguesa foi durante muito tempo uma dica privilegiada e é, desde há alguns anos, um novo destino turístico de eleição. A cidade à beira-rio ganha pontos com contrastes atrativos. Lisboa oferece um toque nostálgico e lojas modernas, há ruas comerciais sofisticadas, mas também ruelas estreitas no bairro histórico de Alfama.
09.08.2024: ARD Mediathek
