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[bookmark: _Hlk195783183]Rita AG funda o seu próprio operador turístico
Foi criado um operador turístico próprio para os consultores de viagens da Rita AG, sob cuja alçada operam as marcas Mein Urlaubsglück e Amondo. La Pura Vida Reisen oferece inicialmente pacotes de férias para destinos clássicos de sol e promete uma comissão adicional de 3%. O operador turístico da empresa, fundado em janeiro, está exclusivamente disponível para as vendas da Rita AG e destina-se a apoiar os consultores de viagens da própria empresa, de acordo com um comunicado de imprensa.
15.04.2025, 16:34: Reise vor9

Operadores de viagens linguísticas fazem balanço positivo
Os fornecedores associados da Associação Alemã de Escolas de Língua e de Operadores de Viagens Linguísticas, FDSV, registaram um aumento significativo em 2024. O número de participantes aumentou 18% em comparação com o ano anterior, enquanto as vendas cresceram 15%. Apesar da tendência de crescimento, o sector vê riscos - incluindo tensões geopolíticas e aumento dos custos.
A distribuição dos grupos-alvo manteve-se praticamente constante: 51% dos participantes eram estudantes e 49% adultos. Em média, uma viagem de estudo de línguas durou dez dias e custou 1.376 euros. Os dados foram recolhidos pela Universidade de Heilbronn.
O inglês continua a ser claramente dominante, com uma quota de 68% - sobretudo para jovens, com uma quota de 92%. Entre os adultos, a distribuição é um pouco mais alargada: para além do inglês (42%), são procurados o espanhol (27%), o francês (17%) e o italiano (9%).
Em termos de destinos, o Reino Unido foi, mais uma vez, o líder absoluto com 46% das reservas. Malta ficou em segundo lugar, com 12%. De acordo com a FDSV, a tendência continua a favorecer os destinos europeus. As razões apontadas são as distâncias de viagem mais curtas e uma consciência crescente da sustentabilidade.
15.04.2025, 14:27: Reise vor9

Índice do Clima de Vendas abril 2025 - Tendência descendente, mas sem motivo para pânico
O Índice do Clima de Vendas da Dr. Fried & Partner para abril de 2025 registou uma descida global em relação ao mês anterior. Mas não há razão para pessimismo.
43,5% das agências de viagens inquiridas (agências tradicionais e online) afirmaram que a situação atual na distribuição de serviços de viagens seria boa (mês anterior: 56,2%). 41,6% dos inquiridos responderam "satisfatória" (mês anterior: 37,3%) e 14,9% "má" (mês anterior: 6,5%). Após uma fase de pico em janeiro, as reservas de verão diminuíram acentuadamente no mês seguinte. Este facto é igualmente visível ao balcão das agências de viagens.
16,0% (mês anterior: 24,6%) das empresas inquiridas acreditam que a procura de serviços de viagens irá aumentar nos próximos seis meses em comparação com o ano anterior. Um total de 51,6% acredita que a procura se manterá inalterada (mês anterior: 58,5%). 32,4% (mês anterior: 16,9%) esperam que a procura diminua.
Resta saber se a procura de serviços de viagens irá efetivamente diminuir nos próximos seis meses. A Associação Alemã de Viagens (DRV) continua fundamentalmente otimista em relação ao verão. Espera-se um crescimento das vendas de 5% para 58 mil milhões de euros para o mercado global de operadores turísticos e de viagens individuais no verão. Os destinos de médio curso, os cruzeiros e as viagens de longo curso, sobretudo, contribuirão para este desenvolvimento positivo.
15.04.2025: FVW

Menos 4,5% de dormidas em fevereiro do que no ano anterior
Em fevereiro, os estabelecimentos de alojamento na Alemanha registaram 26,9 milhões de dormidas. De acordo com o Serviço Federal de Estatística, este número foi 4,5% inferior ao registado em fevereiro de 2024. O número de dormidas de hóspedes da Alemanha diminuiu de forma desproporcionada em 5,3% para 21,9 milhões.
Em contraste, o número de dormidas de hóspedes do estrangeiro diminuiu apenas ligeiramente em 0,9% para 5,0 milhões em comparação com o mesmo mês do ano passado.
13.04.2025, 17:18: Reise vor9

Pessoas idosas, em particular, estão a sofrer com aumento de preços de viagens
O sector do turismo tem um grave problema de preços - foi esta a mensagem de alerta enviada pelo presidente da associação de investigação para férias e viagens FUR, Guido Wiegand, no pódio da conferência anual da cooperação de agências de viagens geridas pelos proprietários TSS. Pessoas idosas seriam particularmente afetadas: Enquanto os seus rendimentos quase não teriam aumentado, as férias organizadas teriam ficado significativamente mais caras, 20% em cinco anos. Em consequência, há menos 750.000 pessoas idosas a reservar pacotes de viagens do que antes da pandemia de Coronavírus, refere o diretor da Studiosus. Cada vez mais pessoas idosas considerariam que os preços são demasiado elevados: "No ano passado, 32% das pessoas idosas estavam irritadas com os preços elevados das viagens; agora, esse número é de 43%".
11.04.2025, 20:55: Reise vor9; Touristik Aktuell

Inquérito revela aversão a chamadas, especialmente entre jovens
De acordo com um inquérito da Bitkom, muitos jovens evitam fazer chamadas telefónicas. Assim, 44% dos jovens entre os 16 e os 29 anos afirmam que evitam regularmente fazer chamadas por medo. Mesmo os contactos privados são frequentemente feitos através de mensagens de texto, que é o canal preferido de 40% de todas as idades e mesmo de 52% dos jovens. Além disso, as chamadas espontâneas são consideradas desagradáveis por muitos - um em cada três gostaria de receber uma mensagem como anúncio.
11.04.2025: Bitkom


Áustria - Críticas da Áustria à prática de reembolso do DRSF
Agências de viagens austríacas estão a criticar fortemente a prática de reembolso do Fundo Alemão de Garantia de Viagens (DRSF) na sequência da falência da FTI. Apesar de já terem apresentado todos os dados dos clientes solicitados pelo DRSF há meses, em muitos casos o DRSF ainda não teria efetuado qualquer pagamento, informa Gregor Kadanka, Presidente da Associação de Agências de Viagens da Câmara Económica Federal Austríaca. Nos casos em que já teria sido efetuado um pagamento, este teria sido, em alguns casos, reduzido pela comissão da agência de viagens. A associação teria entrado em contacto com o Ministério da Justiça alemão e estaria a estudar a possibilidade de apresentar uma queixa à Comissão Europeia.
16.04.2025, 16:03: Reise vor9; Tip online

Áustria - Resultados do tráfego do aeroporto de Viena em março de 2025
O número de passageiros tratados pelo aeroporto de Viena aumentou 0,9% em termos anuais para 2,2 milhões de viajantes. Uma das razões para o ligeiro aumento é que, ao contrário de março do ano anterior, as férias da Páscoa, que são muito populares entre os viajantes, têm lugar em abril deste ano. O número de passageiros locais aumentou ligeiramente em relação a março de 2024 para 1,77 milhões (+0,1%) e o número de passageiros em trânsito para 449.134 (+4,3%) viajantes. Os movimentos de aeronaves aumentaram para 17.839 descolagens e aterragens (+7,7%).
16.04.2025, 10:58: Tip online


Suíça - Swissport continua na trajetória de crescimento
A empresa de serviços para companhias aéreas e aeroportos Swissport International AG atingiu um volume de negócios de 3,7 mil milhões de euros em 2024, um aumento de 11% em relação ao ano anterior, impulsionado pelo crescimento da indústria da aviação. Em toda a sua extensa rede nos seis continentes, a Swissport transportou 247 milhões de passageiros - o maior número desde 2019, com um aumento de 6,5% em comparação com 2023.
16.04.2025: aboutTravel

Suíça - 60 anos Interhome - Dos chalés suíços a casas de férias em toda a Europa
Lançada em 1965 como pioneira no aluguer de casas de férias, a empresa é atualmente um dos principais fornecedores na Europa.
As casas de férias da Interhome podem ser reservadas através de mais de 55.000 parceiros de vendas em todo o mundo, incluindo as principais agências de viagens e plataformas de reservas online. O portfólio inclui cerca de 40.000 casas de férias com 120 escritórios de serviço locais em mais de 20 países. Cerca de 670 funcionários em 15 países trabalham para a Interhome.
16.04.2025: aboutTravel

Suíça - Aeroporto de Zurique - Número de passageiros aumenta ligeiramente em relação ao ano anterior
Em março de 2025, 2,53 milhões passageiros voaram pelo aeroporto de Zurique. Isto corresponde a um aumento de 1% em comparação com o mesmo período do ano passado. O número de passageiros locais totalizou 1,6 milhões neste período, com os passageiros em trânsito a representarem 32% (= 750,3 mil passageiros).
O número de movimentos de aeronaves aumentou 4% em relação ao ano anterior, atingindo 20.930 descolagens e aterragens. O número médio de passageiros por voo foi 6% inferior ao do ano anterior, com 126. A taxa de ocupação dos lugares diminuiu 4 pontos percentuais em relação ao mês anterior, para 75% no mês em análise.
11.04.2025: aboutTravel

Suíça – Euroairport com um nível de receitas sem precedentes
Em 2024, o Euroairport em Basileia recebeu quase 8,9 milhões de passageiros, um aumento de 10,2% em relação ao ano anterior. Em comparação com 2019, o volume de passageiros registou um nível de 98%. Este facto faz de 2024 o segundo ano mais movimentado da história do aeroporto, depois de 2019.
As receitas do aeroporto aumentaram para 177,8 milhões de euros (+4%) em 2024 - um nível sem precedentes. Este resultado positivo deveu-se ao crescimento contínuo do número de passageiros, ao aumento da força do franco suíço face ao euro e à descida dos preços da energia.
11.04.2025: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

Barceló Funchal Oldtown – Highlight de piscina rooftop na Madeira
A Madeira. Clima subtropical, experiências inesquecíveis na natureza e tesouros do mar acabados de pescar. Tudo isto e muito mais faz com que a ilha seja mais popular do que nunca entre os viajantes. O nosso redator Konrad Bender hospedou-se no Barceló Funchal Oldtown. Um hotel novo e elegante - mesmo no centro da capital, Funchal.
16.04.2025: Reisen exclusiv

Americanos em Portugal - "Não imaginávamos que seria tão louco"
O segundo mandato de Donald Trump é a razão para alguns americanos deixarem a sua pátria. Encontram uma nova no norte de Portugal.
15.04.2025, 09:52: FAZ

Algarve - Aves estranhas entre si
A observação de aves no Algarve é um encontro com flamingos e gritadores de lagoa, galinhas roxas e pombos-da-seda, cegonhas - e o chiffchaff ibérico.
15.04.2025, 12:17: FAZ

Abertura de um novo centro de interpretação em Lisboa - Almada Negreiros e os seus murais nas Gares Marítimas
A tempo do aniversário do artista português Almada Negreiros, foi inaugurado em Lisboa, no dia 8 de abril, um novo destaque cultural: o "Centro Interpretativo Murais de Almada nas Gares Marítimas". O centro está instalado nos edifícios classificados das Gares Marítimos de Alcântara. Nas estações marítimas de Alcântara e de Rocha do Conde de Óbidos, os impressionantes murais do artista estão pela primeira vez abertos ao público.
11.04.2025, 10:36: Presseportal

O símbolo dos Açores - Esta flor fascinante pode viver até 50 anos!
Os Açores são muitas vezes referidos como o "Jardim do Éden" devido à sua incrível diversidade botânica e sua beleza. No entanto, esta flor é um símbolo muito especial do arquipélago.
11.04.2025, 08:38: WMN

Lisboa - Descubra a capital multifacetada de Portugal
Lisboa oferece uma mistura única de história, cultura e modernidade. A variedade de experiências vai desde os locais históricos e as descobertas gastronómicas até às vistas inesquecíveis.
10.04.25, 17:47: OE24
