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[bookmark: _Hlk188004386]Poder de compra dos alemães vai aumentar em 2025
A GfK prevê um aumento do poder de compra no novo ano. Mas isso varia de região para região - e depois há ainda a inflação.
Segundo um estudo recente, o poder de compra dos alemães aumentará para uma média de 29.566 euros per capita em 2025. Isto corresponde a um aumento nominal de 2%, ou seja, mais 579 euros por pessoa, em comparação com o ano anterior.
No entanto, o rendimento disponível varia significativamente consoante a região. O estudo "GfK Poder de Compra 2025 na Alemanha" da NIQ-GfK revela diferenças regionais consideráveis no potencial de consumo da população. A Baviera lidera mais uma vez a classificação dos Estados federados: Com um poder de compra per capita de 31.907 euros, os bávaros estão quase 8% acima da média nacional. Hamburgo ultrapassa Bade-Vurtemberga e assegura o segundo lugar, com 31.270 euros per capita, cerca de 6% acima da média. Apenas quatro dos 16 Estados federados - Baviera, Hamburgo, Bade-Vurtemberga e Hesse - têm um poder de compra per capita acima da média. Pela primeira vez, o poder de compra de Schleswig-Holstein aproxima-se da média nacional. Como aspeto positivo, é de salientar que os novos Estados federados, em especial, continuam a registar os maiores aumentos do poder de compra, o que contribui para reduzir ainda mais a diferença de poder de compra.
Markus Frank, especialista em geomarketing da NIQ-GfK, explica: "Os alemães voltarão a ter mais dinheiro disponível para gastar e poupar em 2025, o que se deve, em parte, a salários mais elevados e a um aumento dos pagamentos de transferências, como os subsídios para crianças e habitação. No entanto, o crescimento nominal de 2% será significativamente mais moderado do que nos anos anteriores, o que significaria uma perda de poder de compra em termos reais. O desemprego também está a aumentar, o que está a causar incerteza. Por conseguinte, pode presumir-se que os alemães adiarão as grandes compras em 2025 e colocarão algum dinheiro de lado, se possível".
15.01.2025: FVW; NIQ

Viagens estão a tornar-se mais caras e a provocar inflação
Com 2,6%, a inflação voltou a ser comparativamente elevada no mês passado. Segundo o Serviço Federal de Estatística, a culpa é sobretudo de dois produtos: os seguros e as viagens. Ambos voltaram a ficar significativamente mais caros em dezembro. Assim, os prémios para seguros aumentaram 16,6%, para bilhetes de avião os alemães tiveram de gastar mais 9,3% do que em dezembro de 2023.
16.01.2025: FVW; Destatis

Aeroporto de Hannover - Eurowings voará para três novos destinos a partir do verão de 2025
A Eurowings está a expandir os seus serviços no aeroporto de Hannover. Como a companhia aérea anunciou agora, três novos destinos em regiões ensolaradas serão adicionados a partir do verão de 2025. A partir de 6 de junho, a Eurowings oferecerá Lisboa como uma nova opção para city breaks a partir de Hannover. A capital portuguesa será servida três vezes por semana: às segundas, quartas e sextas-feiras. O próprio aeroporto identificou antecipadamente Lisboa como um destino de eleição muito popular para os passageiros em Hannover neste momento e, aparentemente, fez uma campanha bem-sucedida para a adição de voos.
Bastia na Córsega e Erbil no Norte do Iraque são os outros novos destinos.
16.01.2025, 07:32: HAZ

Vendas de agências de viagens voltam a aumentar
Em dezembro de 2024, o volume de negócios total faturado pelas agências incluídas no Tats Agency Mirror foi 3,2% superior ao do ano anterior dando assim continuidade à evolução em grande parte positiva da atividade de venda “ao balcão” ao longo do ano: os valores acumulados de janeiro a dezembro apresentaram um acréscimo de 2,5% em relação a 2023.
As vendas turísticas, especificamente, cresceram 4,2% em dezembro, e no acumulado de janeiro a dezembro de 2024, o valor aumentou até 7,2%. No que diz respeito aos cruzeiros, registou-se um decréscimo de 0,9% no mês em análise. Em contrapartida, foi registado um aumento de 7,2% nos valores anuais acumulados.
14.01.2025: FVW; Tats-Reisebürospiegel

Destino Alemanha - Número recorde de dormidas em novembro de 2024
De acordo com o Serviço Federal de Estatística, os estabelecimentos de alojamento alemães registaram 32,3 milhões de dormidas em novembro de 2024, o que representa um aumento de 4,8% face ao mesmo mês do ano passado.
O número de dormidas de hóspedes do estrangeiro aumentou 4,2% para 5,7 milhões em novembro de 2024, o de hóspedes nacionais cresceu 4,9% para 26,6 milhões
No período de janeiro a novembro de 2024, os estabelecimentos de alojamento registaram 456,3 milhões de dormidas de hóspedes nacionais e estrangeiros. Isto significa que o número de dormidas foi 1,8% superior ao registado no período de janeiro a novembro de 2023.
13.01.2025: FVW; Destatis

Aluguer de automóveis está de novo a ficar mais caro
De acordo com uma análise do corretor Sunny Cars, mais pessoas reservaram um carro de aluguer em dezembro do que no ano anterior. O valor médio das reservas teria subido para 519 euros, o nível mais elevado desde março de 2023.
A espiral ascendente continuaria, afirma o diretor-geral Thorsten Lehmann. O custo do carro de férias teria aumentado continuamente desde setembro de 2024. Enquanto o preço médio por reserva na altura teria sido de 376 euros, teria aumentado uns notáveis 38% em dezembro. Muitas reservas de viaturas de férias teriam sido feitas já em dezembro para a primavera e o verão de 2025, segundo Lehmann. Para além dos EUA, os países mediterrânicos teriam sido mais uma vez os mais populares, com a Espanha à frente de Portugal, Grécia e Itália.
10.01.2025, 17:55: Reise vor9

Ryanair volta a concentrar-se em aeroportos regionais
Uma vez que a Ryanair considera os custos nos principais aeroportos alemães serem demasiado elevados, a companhia aérea de baixo custo vai voltar a concentrar-se mais nos aeroportos regionais no próximo verão. A companhia aérea irlandesa anunciou um total de mais de 800.000 lugares adicionais e 14 novas rotas.
Os aeroportos de Münster/Osnabrück e Karlsruhe/Baden-Baden, em particular, beneficiarão com um aumento de capacidade de 36% e 32%, respetivamente. Em Bremen, o aumento é de 16% e em Weeze de 10%. Um novo avião estacionado em Baden-Baden e outro em Weeze também contribuem para o crescimento. A Ryanair também está a servir o aeroporto de Lübeck com três rotas pela primeira vez.
No entanto, este facto não compensaria a perda de mais de 1,8 milhões de lugares em grandes cidades como Berlim, Hamburgo, Dresden, Leipzig e Dortmund, salienta a companhia aérea. Noutros aeroportos alemães, o volume de tráfego continuaria a ser bastante inferior aos níveis anteriores à Covid, uma vez que as taxas aeroportuárias continuam a aumentar.
10.01.2025: Touristik aktuell

Hotéis próprios - Alltours quer crescer com hotéis clube no futuro
O fundador da Alltours, Willi Verhuven, anuncia uma expansão maciça da marca de clubes Alltoura. Os resorts de férias deverão ter uma dimensão semelhante à dos hotéis Allsun. Isto significa que a marca deverá quadruplicar no futuro. Com 32 hotéis Allsun, o operador turístico está representado em Maiorca, nas Ilhas Canárias, na Grécia e na Turquia. Atualmente, existem sete Clubes Alltoura.
16.01.2025: FVW


Áustria - Início da feira Ferien-Messe de Viena 2025
A maior feira austríaca de férias, viagens e lazer começou hoje (16JAN) e, mais uma vez, oferece aos visitantes ofertas exclusivas, dicas para todos os orçamentos e ideias inovadoras e inspiradoras para a próxima aventura. Independentemente de as próximas férias serem longe ou na Áustria, os entusiastas de viagens devem aproveitar a oportunidade para falar com os especialistas nos pavilhões C e D.
16.01.2025, 13:15: Tip online

Áustria - TUI trend check para as férias semestrais
A TUI revela os destinos de sol mais populares para as férias semestrais deste ano (férias escolares de uma semana no final de janeiro/início de fevereiro entre os dois semestres). Mesmo os viajantes de última hora ainda podem garantir as suas férias junto ao mar.
Os destinos mais populares para os clientes da TUI em fevereiro de 2025 são os locais de mergulho egípcios de Hurghada e Marsa Alam, bem como as ilhas Canárias de Tenerife, Gran Canaria e Fuerteventura. Destinos de longo curso, como as Maldivas e a Tailândia, continuam a registar uma tendência ascendente. A Madeira é uma dica absoluta para os meses de inverno e a ilha do Sal, em Cabo Verde, oferece condições ideais para os adeptos dos desportos aquáticos, de acordo com o último comunicado de imprensa da TUI.
13.01.2025, 11:50: Tip online

Áustria – DERTOUR - Comportamento de viagem das gerações
Num estudo, a DERTOUR Áustria analisou as diferenças e semelhanças no comportamento de viagem dos baby boomers e das gerações X, Y e Z.
Quase 1.000 pessoas das quatro gerações foram inquiridas online no estudo que foi realizado pelo Instituto Ipsos. Para além de alguns casos isolados, surgiram muitas semelhanças: As pessoas estão novamente a viajar muito, especialmente a Geração Z. A maioria dos inquiridos procura descanso e relaxamento nas férias, predominantemente na Áustria, seguida da Itália, Croácia e Alemanha. Cerca de 10% dos inquiridos fizeram uma viagem de longa distância no último ano, sendo os seus destinos preferidos os EUA e a Tailândia. Em média, os inquiridos realizaram até três viagens por ano, com uma estadia de seis dias na Europa e de duas semanas nas viagens de longo curso.
É de salientar que os resultados incluem todas as formas de viagem e não apenas as viagens organizadas.
10.01.2025, 13:30: Tip online

Áustria - Congresso de outono da ÖRV - O Porto em todas as suas facetas
Raramente um congresso de outono da Associação Austríaca de Viagens ÖRV foi tão rapidamente reservado como o deste ano no Porto. A reputação da região encantadora precedeu-o e as expetativas eram elevadas. E foram mesmo ultrapassadas.
Tip, edição 11/2024


Suíça - 17,8 milhões de passageiros voaram pelo aeroporto de Genebra em 2024
Apesar de menos voos, quase tantos passageiros foram transportados em 2024 quanto em 2019 - graças a aeronaves maiores e melhor utilização da capacidade.
De acordo com o Aeroporto de Genebra, um total de 17,8 milhões de passageiros foram tratados em 2024. Em comparação: em 2019, foram transportados 17,9 milhões de passageiros com 186 mil movimentos de aeronaves. De acordo com as previsões do aeroporto de Genebra, o volume total de passageiros em 2025 excederia o nível de 2019 sendo a fase pós-Covid, portanto, atingido em breve. O número de passageiros em 2024 representa um aumento de quase 8% em relação a 2023. O número total de descolagens e aterragens ascendeu a 179 mil movimentos, o que representa mais 3,6% do que em 2023.
16.01.2025: aboutTravel

Suíça - Número de passageiros no aeroporto de Zurique atinge quase o nível anterior à crise
Em 2024, 31,2 milhões de passageiros voaram pelo aeroporto de Zurique. Isto representa um aumento de 8% em comparação com o ano anterior. Em comparação com 2019, o número de passageiros atingiu o nível de 99%. O número de passageiros em 2024 está, portanto, praticamente ao mesmo nível do ano pré-crise de 2019.
O número de movimentos de voo em 2024 foi de 261.103, o que corresponde a um aumento de 6 % em relação a 2023. Em comparação com 2019, o número de movimentos de voo foi de cerca de 95%. Como resultado, o load factor aumentou 2,5 pontos percentuais para 80,6% em 2024, face a 2019.
15.01.2025: aboutTravel

Suíça - O desejo de viajar mantém-se inabalável
Martin Wittwer, presidente da Associação Suíça de Viagens (SRV), explica numa entrevista quais os destinos de viagem que estarão em foco em 2025 e porque é que há cada vez menos ofertas de last minute no mercado.
E no final da entrevista responde à pergunta “Uma dica de viagem pessoal sua?”:
“Com o seu clima agradável, montanhas vulcânicas imponentes e praias de areia preta de cortar a respiração, não é de admirar que a Madeira tenha sido apelidada de "Havai da Europa". E o Havai é também a minha ilha preferida.”
26.12.2024: Travel Magazin
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Referências a Portugal nas notícias

Autoestrada A22 do Algarve agora sem portagens
Turistas no Algarve ficarão satisfeitos por saber que a autoestrada A22, que atravessa a região de férias de oeste a leste, está isenta de portagens desde 1 de janeiro. Isto permite poupar dinheiro a quem viaja de automóvel.
15.01.2025, 14:09: ADAC

Estágio em Portugal - Jogadoras do Eintracht Frankfurt lutam pelo grande sonho
Depois de terem terminado a primeira volta da temporada no 1º lugar, as jogadoras do Eintracht Frankfurt querem lançar as bases para a segunda volta de sucesso no sol português. Uma coisa é certa: sonhar é expressamente permitido.
15.01.25, 11:11: Hessenschau

Portugal - A costa das cegonhas
O Algarve é agora o lar de inverno das cegonhas que costumavam migrar até África. As zonas costeiras e o clima oferecem condições ideais. Um tipo diferente de cegonha: no sudoeste de Portugal, o seu modo de vida nas falésias assemelha-se mais ao da gaivota-parda. São protegidas há muitas gerações. Mas agora aproxima-se uma nova vaga de turismo e indústria.
14.01.2025, 20:15: ARD Mediathek

Arquipélago em Portugal - Os Açores - o Havai da Europa
Vulcões, lagoas e vacas, botânica espetacular, um cozido famoso e uma cidade heroica: uma visita às ilhas açorianas de São Miguel e Terceira.
11.01.2025, 05:00: RP online (também publicado nos diários General-Anzeiger (Bonn) e Saarbrücker Zeitung)

Documentário – Em voo sobre Portugal
A beleza de Portugal é revelada a partir do ar. No extremo sudoeste da Europa, encontram-se praias de areia sem fim, natureza selvagem e aldeias e cidades pitorescas.
10.01.2025: 3sat-Mediathek
