

[bookmark: _Hlk160794166][bookmark: _Hlk164421488][bookmark: _Hlk171072974][bookmark: _Hlk174099258]Principais Notícias do Sector Turismo na Alemanha e Outros Países de Língua Alemã na semana 42 (14. – 18.10.2024)
[bookmark: _Hlk123902040][bookmark: _Hlk124503339][bookmark: _Hlk127529865][bookmark: _Hlk132969433][bookmark: _Hlk133572102][bookmark: _Hlk134173116][bookmark: _Hlk138416693][bookmark: _Hlk144464782][bookmark: _Hlk145066089][bookmark: _Hlk146888756][bookmark: _Hlk148698550][bookmark: _Hlk150513392](Equipa de Turismo Berlim)


Lidl recua na retirada das vendas de viagens
Foi apenas no final de julho que a cadeia de lojas de desconto Lidl informou os seus parceiros operadores turísticos que a sua relação comercial terminaria no final do ano. No entanto, a cadeia de lojas de desconto revogou agora a sua retirada do sector das viagens, sem apresentar qualquer justificação. "Continua a ser possível reservar viagens através da Lidl", confirmou a empresa. A Lidl vende férias desde 2006 e colabora com numerosos fornecedores, como Falk Travel, Clevertours, LMX, Coral Travel e Select Holidays.
18.10.2024, 08:18: Reise vor9; FVW

Pernoitar em organizações caritativas - Socialbnb fecha primeira ronda de financiamento
Em 2021, Nils Lohmann e Alexander Haufschild fundaram a start-up Socialbnb, que oferece alojamento de organizações sociais. A empresa concluiu agora a sua primeira ronda de financiamento com um montante de sete dígitos. O novo capital deverá ser investido de forma sustentável.
Os jovens fundadores da Socialbnb perseguem o ambicioso objetivo de criar um turismo que beneficie todos. Na prática, isto significa que os viajantes podem reservar alojamento em organizações caritativas locais na plataforma online. O dinheiro angariado vai diretamente para a organização caritativa na qual a reserva foi feita.
17.10.2024: FVW

Governo publica Estratégia Nacional de Turismo
O governo publicou a atualização da Estratégia Nacional de Turismo "Destino Futuro – Configurar Turismo em Conjunto", na qual participaram mais de 130 peritos do governo federal, dos estados federados, do sector e do meio académico. O trabalho resultou em 27 iniciativas até à data, tais como "Expandir e valorizar a campanha de energia para o sector de hotelaria e restauração" e descreve a sua implementação.
"Com a sua abordagem aberta e alargada, a Plataforma Nacional para o Futuro do Turismo reconhece a diversidade do turismo; são as próprias partes interessadas que definem o foco do trabalho", afirma Dieter Janecek, coordenador governamental para o turismo. O trabalho orientado para os resultados seria importante. Os membros da plataforma teriam definido objetivos concretos e estariam a contribuir com iniciativas temáticas específicas para a plataforma, com as quais esses objetivos devem ser alcançados passo a passo.
Cada uma das várias iniciativas da plataforma dá o seu contributo para as questões do futuro, neutralidade climática/proteção da natureza e do ambiente, salvaguarda da mão de obra, digitalização e competitividade. O relatório sobre a Estratégia Nacional de Turismo pode ser consultado aqui. O atual programa de trabalho do Governo Federal sobre a Estratégia Nacional de Turismo está disponível aqui.
16.10.2024, 19:10: Reise vor9

ASI Reisen aumenta significativamente volume de negócios
A ASI Reisen registou um aumento de 16% no volume de negócios no exercício financeiro que está a terminar, enquanto o número de hóspedes cresceu 9%. E em comparação com 2019, o volume de negócios foi 40% superior e o número de hóspedes aumentou 22% nesse período.
Nos passeios pedestres, o volume de negócios aumentou 16%, nos passeios de bicicleta o acréscimo foi de 24% e nos passeios de aventura o volume de negócios cresceu 17%. De acordo com o administrador executivo da empresa, Ambros Gasser, isto demonstraria uma procura consistentemente elevada de viagens ativas e de aventura.
16.10.2024, 17:26: Reise vor9

Onde jovens definem as suas prioridades
“Reconhecer e respeitar a diversidade das pessoas" é de importância fulcral para uma grande maioria (83%) dos jovens na Alemanha, de acordo com o atual Estudo Shell sobre a Juventude, realizado entre os jovens dos 12 aos 25 anos. Os jovens também gostariam viver de forma mais consciente em termos de saúde (85%). Em contrapartida, o comportamento consciente em relação ao ambiente teria perdido alguma da sua importância (de 71% para 62%), um objetivo que é mais importante para mulheres jovens (68%) do que para homens jovens (55%).
15.10.2024, 17:23: Reise vor9; Shell-Studie; Zeit

Code sharing - Icelandair e TAP Air Portugal intensificam cooperação
A Icelandair voltou recentemente a ser muito ágil e as parcerias com outras companhias aéreas desempenham um papel importante neste processo. A nova rota regular para Lisboa será assegurada através da partilha de códigos com a TAP Air Portugal.
15.10.2024: FVW

Modelo de sucesso - Tráfego está a florescer no aeroporto de Munique
Enquanto alguns aeroportos na Alemanha quase não registam atualmente um crescimento significativo do tráfego, a situação é completamente diferente em Munique. O tráfego de passageiros está a crescer a uma taxa percentual de dois dígitos.
Só em agosto, 4,2 milhões de passageiros aéreos utilizaram o segundo maior hub da Alemanha, e em setembro, que é um dia mais curto, esse número foi de 4,2 milhões. Mas ainda mais impressionantes são os aumentos absolutos registados nos três primeiros trimestres. De janeiro a setembro de 2024, um total de quase 31,4 milhões de passageiros utilizaram o Aeroporto de Munique. E com 4,5 milhões de passageiros aéreos, este número foi 12,5% superior ao registado no mesmo período do ano anterior.
15.10.2024: FVW

Bom negócio com duas rodas – Conquistar grande clientela com viagens de bicicleta
Mais de 30 milhões de ciclistas fazem as suas viagens na Alemanha todos os anos, mas geralmente sem a ajuda de operadores turísticos e agências de viagens. Mas há exceções bem-sucedidas.
Os números são impressionantes: no ano passado, 37,4 milhões de pessoas na Alemanha usaram bicicletas para férias e lazer, de acordo com a associação alemã de ciclistas, ADFC, no seu inquérito anual representativo. Como era de esperar, a maioria dos ciclistas (36,4 milhões) efetuou viagens de um dia. Passeios de bicicleta durante as férias (10,6 milhões de viajantes), em que o ciclismo não era o objetivo principal, seguem-se muito atrás. No caso das viagens de bicicleta em sentido restrito, cinco milhões de viajantes efetuaram viagens com um máximo de duas dormidas e 3,6 milhões em viagens com pelo menos três dormidas. Para estes números, eram possíveis respostas múltiplas.
O estudo da ADFC mostra que as viagens de bicicleta com três ou mais pernoitas perderam algum do seu atrativo em 2023 em comparação com 2022, enquanto os outros tipos de viagens permaneceram estáveis. No entanto, uma em cada duas pessoas que não andam de bicicleta (64,1 milhões) pode imaginar-se a andar de bicicleta por lazer ou em férias no futuro.
15.10.2024: FVW

Condor também cancela voos de Hamburgo
Depois da Ryanair e da Eurowings, subsidiária da Lufthansa, a companhia aérea de voos turísticos Condor também anunciou que vai cancelar voos no Aeroporto de Hamburgo no próximo verão, devido a custos excessivos. 13% dos voos vão ser cortados e os planos de crescimento anteriores vão ser interrompidos. Ligações a Samos, na Grécia, e a Málaga, em Espanha, deverão ser completamente canceladas do programa de voos; as frequências para Kos, na Grécia, serão significativamente reduzidas.
14.10.2024, 15:25: Reise vor9

Lufthansa e Condor continuam a negociar acordo de voos de ligação
Segundo a companhia aérea de voos de férias, a Condor e a Lufthansa continuam a negociar a continuação do Special Prorate Agreement (SPA) para voos de ligação para Frankfurt. A Condor declarou que não apresentou qualquer queixa contra a Lufthansa à Comissão Europeia. De acordo com a companhia aérea, o SPA manter-se-á, por enquanto, a partir do início do horário de voos de inverno, até que seja proferido um novo acórdão sobre o acordo no processo principal.
14.10.2024, 17:44: Reise vor9; Airliners

Aquisição da Hauser pela Studiosus está concluída
O operador turístico Studiosus adquiriu a totalidade das ações da empresa Hauser Exkursionen, especialista em caminhadas e trekking, tal como anunciado. A marca continuará a operar como empresa independente, e a localização e todos os postos de trabalho serão mantidos.
14.10.2024, 14:28: Reise vor9

Grupo operador aeroportuário - Fraport também continua a crescer em Frankfurt
De acordo com o operador aeroportuário Fraport, 5,8 milhões de passageiros utilizaram o Aeroporto de Frankfurt em setembro. Isto corresponde a um crescimento de 1,2% em comparação com o mesmo mês do ano passado. O tráfego doméstico cresceu 1,3% e o tráfego europeu 2,6%. Pelo contrário, o volume de voos de longo curso registou uma ligeira descida de 1,1%. A principal razão para este facto foi a crise do Médio Oriente.
O volume acumulado nos primeiros nove meses do ano totalizou 46,7 milhões de passageiros. Isto corresponde a um aumento de 4,9% em comparação com o mesmo período do ano passado.
14.10.2024: FVW

Clima de vendas mostra sentimentos mistos no balcão
O índice de clima de vendas turísticas dos consultores de gestão Dr. Fried & Partner revela um ligeiro arrefecimento este mês em comparação com o mês anterior. A avaliação pior da situação atual é particularmente notória, enquanto as perspetivas a longo prazo apontam para uma ligeira recuperação da procura e das receitas.
14.10.2024, 17:53: Reise vor9; Fried & Partner

Vendas das agências de viagens em setembro ligeiramente abaixo do ano anterior
De acordo com o inquérito às agências de viagens realizado pelo prestador de serviços de back office Tats, o total de vendas faturadas em setembro desceu 1,3%. No entanto, o valor acumulado subiu 1,7%. Com menos 0,8%, a entrada de encomendas está quase ao nível do ano anterior. Cruzeiros registaram um aumento de 5,1%.
11.10.2024, 15:44: Reise vor9

Número recorde de pernoitas na Alemanha em agosto
Em agosto, os estabelecimentos de alojamento na Alemanha registaram 59 milhões de dormidas, mais 3,3% do que em agosto de 2023. Este é também um número recorde, e o anterior recorde de julho de 2019 foi ultrapassado em 200 mil dormidas, de acordo com o Serviço Federal de Estatística. Os principais impulsionadores foram os parques de campismo, com um novo recorde de 9,7 milhões de dormidas.
O número de dormidas de hóspedes do estrangeiro aumentou 5,7% em relação ao ano anterior, para 10,1 milhões em agosto de 2024. O número de dormidas de hóspedes residentes na Alemanha foi de 48,9 milhões, mais 2,8% do que em agosto de 2023.
11.10.2024, 14:33: Reise vor9; Destatis

Eurowings vai cancelar mil voos de e para Hamburgo
Devido ao aumento acentuado dos custos de localização, a Eurowings reduzirá significativamente a sua oferta de voos no aeroporto de Hamburgo para 2025. Numa primeira fase, a subsidiária da Lufthansa está a cancelar mais de 1.000 voos de e para Hamburgo e a transferi-los para outros locais. Esta medida afetará também a rota muito popular Hamburgo - Colónia/Bona, que será suprimida do horário de verão de 2025. Além disso, serão cancelados seis outros destinos europeus e do Norte de África a partir de Hamburgo.
Devido ao aumento dos custos das infraestruturas, a Eurowings está a ponderar o cancelamento de mais rotas em toda a Alemanha, a fim de transferir as suas capacidades para destinos rentáveis noutros países da UE. A Eurowings é atualmente líder de mercado no aeroporto de Hamburgo, com 16 aeronaves e 70 destinos diretos. 
11.10.2024, 14:09: Reise vor9


Áustria - Resultados do tráfego no Aeroporto de Viena - Número de passageiros continua a aumentar
Após um verão recorde, o número de passageiros continua a aumentar: Em setembro de 2024, o volume de passageiros no Aeroporto de Viena cresceu 5,4% para 3,1 milhões de viajantes em comparação com setembro do ano anterior. Enquanto o número de passageiros locais aumentou para 2,36 milhões (+6,6%), o número de passageiros em trânsito subiu para 712 mil (+1,4%). Os movimentos de aeronaves aumentaram para 22.050 descolagens e aterragens (+6,4%).
15.10.2024, 10:17: Tip online


Suíça -Rhomberg Reisen - Madeira no inverno
No seu novo programa de inverno, o operador turístico especializado em viagens para ilhas tem uma vasta gama de opções para conhecer a Madeira. A oferta inclui cerca de 30 alojamentos - desde acolhedoras casas de campo a hotéis de luxo de cinco estrelas.
Segundo a Rhomberg, as férias de caminhadas individuais em percursos pré-determinados com transporte de bagagem e transferes são particularmente populares. Os que preferem uma abordagem mais calma podem explorar a ilha com um programa de excursões pré-reservado.
14.10.2024, 11:41: Tip online

Suíça - Quase três milhões de passageiros em setembro de 2024
O Aeroporto de Zurique não só superou o mês de setembro do ano anterior, como também ultrapassou os níveis pré-pandémicos.
Os números de tráfego do Aeroporto de Zurique para setembro de 2024 mostram que 2,95 milhões de passageiros voaram pelo maior aeroporto da Suíça neste mês. Isto corresponde a um aumento de 5% em comparação com o mesmo período do ano passado. Em comparação com setembro de 2019, o número de passageiros no mês em análise corresponde a 102%. O número de passageiros locais em setembro de 2024 foi de 2,1 milhões, sendo que os passageiros em trânsito representaram 29% (841 mil passageiros). O número de movimentos de voos aumentou 2% em relação ao ano anterior para 23.778 descolagens e aterragens. A comparação mensal mostra que os movimentos de voo foram 98% do nível de 2019.
11.10.2024: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

Aventura elétrico - De elétrico por Lisboa
O outono é também a melhor altura para fazer escapadelas no sul da Europa. A capital de Portugal tem uma atração especial: o elétrico histórico da linha 28 pára em quase todos os principais pontos turísticos de Lisboa.
17.10.2024, 10:35: Welt

Best of Madeira - Caminhadas na ilha sempre verde
Clima maravilhoso e natureza selvagem: a Madeira é um destino de férias perfeito, durante todo o ano. Aqui apresentamos as mais belas caminhadas na sempre verde ilha da Madeira...
17.10.2024: Outdoor Magazin

A Madeira é de todos - Especialmente dos golfistas
A Madeira, terra natal do famoso futebolista Cristiano Ronaldo, é um ótimo local para jogar golfe. Três campos oferecem muita variedade no arquipélago de Portugal, que tem muito mais para oferecer.
16.10.2024: Golf.de

Portugal quer tornar-se paraíso fiscal para jovens
O Governo de centro-direita português está a apostar em benefícios fiscais de dez anos para travar a fuga de mão de obra especializada.
14.10.2024: WirtschaftsWoche

Viagem de caminhadas - Onde as fadas dançam na Madeira
A ilha portuguesa está na moda. Ainda bem que o nosso guia de caminhadas, Sérgio, conhece os caminhos fora dos circuitos habituais. Basta uma curva e fica por sua conta durante horas.
12.10.2024, 17:00: Der Standard
