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Taxas mais elevadas - Voar a partir de Frankfurt tornar-se-á significativamente mais caro
No futuro, as companhias aéreas terão de pagar mais pelas descolagens, aterragens e estacionamento dos seus aviões - taxas que serão repercutidas no preço dos voos. O aeroporto de Frankfurt está a aumentar as suas taxas em 5,7%.
20.12.2024: FVW

Sentimento dos consumidores melhora ligeiramente no final do ano
De acordo com a GfK, o clima de confiança dos consumidores recuperou ligeiramente no final do ano. Tanto as expetativas de rendimento como a propensão para comprar aumentaram em dezembro. Ao mesmo tempo, a propensão para poupar diminuiu. No entanto, de acordo com os investigadores de mercado, ainda não se vislumbraria uma recuperação sustentada do clima de consumo. Para isso, a incerteza entre os consumidores seria ainda demasiado grande. A principal razão para este facto seriam os elevados preços dos alimentos e da energia. Além disso, as preocupações com a segurança do emprego estariam a aumentar em muitas áreas.
19.12.2024, 13:11: Reise vor9; GfK

Consumidores querem poupar dinheiro, mas não quando viajam
Um estudo da Yougov encomendado pela empresa de consultoria Alix-Partners mostra que muitos alemães querem gastar menos em produtos não alimentares, restauração e entretenimento em 2025. No entanto, as viagens continuarão a ser uma prioridade. Pouco menos de um quarto dos inquiridos planeia aumentar as suas despesas em viagens e férias no próximo ano. Sobretudo inquiridos da Geração Z e millennials atribuem grande importância a viagens e experiências especiais.
18.12.2024, 17:34: Reise vor9; Alix-Partners

Companhias aéreas e aeroportos alemães são os que cancelam mais voos
O ano de voos de 2024 teria revelado as fraquezas estruturais do tráfego aéreo europeu "mais claramente do que nunca", refere o portal de direitos dos passageiros aéreos Flightright. A Alemanha seria um "foco central dos problemas". Um grande número de cancelamentos e atrasos de voos seria imputável a companhias aéreas e aeroportos alemães.
18.12.2024, 15:22: Reise vor9

Clima empresarial ainda pior - "Fraqueza da economia alemã é crónica"
O clima na economia alemã deteriorou-se ainda mais em dezembro. O Índice do Clima de Confiança Empresarial do ifo, o mais importante barómetro da economia alemã, caiu surpreendentemente em dezembro para 84,7 pontos, contra 85,6 pontos no mês anterior. Foi o que anunciou o Instituto ifo, no seu inquérito a cerca de 9.000 gestores. É a sexta descida em sete meses e o valor mais baixo desde maio de 2020, quando a pandemia do Coronavírus provocou uma grave recessão.
17.12.2024, 11:26: Tagesschau; Ifo

Mais um terço de falências de empresas em todos os sectores do que em 2023
De acordo com os cálculos da agência de crédito Creditreform, o número de falências de empresas este ano aumentou cerca de um terço em relação ao ano anterior. As 22.400 empresas insolventes em todos os sectores representam o valor mais elevado desde 2015, com 23.180 casos. O prejuízo para os credores aumentou para 56 mil milhões de euros, o que é consideravelmente superior ao registado em 2023 (31 mil milhões de euros), em parte devido a grandes insolvências como a da FTI Touristik.
17.12.2024, 07:00: Reise vor9; Tagesschau

Administrador da insolvência vende direitos - "FTI" e "FTI Touristik" tornam-se americanos
O administrador da insolvência Axel Bierbach prossegue com a liquidação da FTI. Já vendeu 46 marcas nominativas e figurativas - de FTI a Drive FTI - e 185 domínios, incluindo FTI.com, a uma empresa de consultoria americana.
17.12.2024: FVW

Grupo hoteleiro alemão - Lindner apresenta pedido de insolvência em regime de autoadministração
O grupo hoteleiro privado de Düsseldorf encontra-se em dificuldades financeiras e pretende reestruturar-se através de um processo de insolvência sob autoadministração. As atividades hoteleiras e comerciais devem ser prosseguidas da forma mais harmoniosa possível.
O Tribunal de Düsseldorf deferiu o pedido de abertura de um processo de insolvência em regime de autoadministração para a Lindner Hotels AG e nomeou Dirk Andres, do escritório de advogados Andres, como administrador provisório. As atividades comerciais serão prosseguidas. O Grupo Lindner explora um total de 39 hotéis na Alemanha e no estrangeiro, mas apenas 13 locais na Alemanha são afetados.
17.12.2024: FVW

Eurowings não pode publicitar os seus voos como sendo neutros para o clima
O Tribunal Regional Superior de Colónia rejeita o recurso da Eurowings e decide, assim, a favor da organização de proteção do ambiente, da natureza e dos consumidores, Deutsche Umwelthilfe (DUH). A companhia aérea não estaria autorizada a anunciar como neutros em termos de CO2 os voos cujas emissões são compensadas com um pagamento adicional para projetos de proteção florestal ou com a adição de combustível mais sustentável.
16.12.2024, 21:25: Reise vor9

Sentimento de vendas melhora ligeiramente
O inquérito sobre o Clima de Vendas no Sector do Turismo, realizado pelos consultores de gestão Dr. Fried & Partner, relativo a dezembro, revela uma ligeira melhoria do clima de confiança em relação ao mês anterior. De um modo geral, o sector continuaria otimista em relação ao novo ano.
A avaliação da situação atual na distribuição de serviços de viagens revela um quadro misto. A proporção de profissionais de viagens com uma atitude positiva caiu de 54 para 51%, enquanto 40% declararam que a situação seria satisfatória (mês anterior: 39%). Com 9%, uma proporção ligeiramente superior de inquiridos classificou a situação em dezembro como má (mês anterior: 7%).
16.12.2024, 21:20: Reise vor9

Empréstimo para expansão no Sudeste Asiático - Omio obtém 120 milhões de dólares em capital alheio
A plataforma de mobilidade Omio planeia utilizar o novo capital para se expandir no Sudeste Asiático. De acordo com a empresa sediada em Berlim, 2024 foi um ano de sucesso - com vendas de bilhetes no valor de mais de mil milhões de dólares.
16.12.2024: FVW

Marabu cancela planos de expansão para 2025
A companhia aérea irmã da Condor, Marabu, tinha efetivamente planeado expandir as suas bases existentes e abrir uma nova em Leipzig/Halle. Mas isso não deu em nada. O número de aviões estacionados em Colónia/Bona e Estugarda não será aumentado. A companhia aérea permanecerá em ambos os locais, mas reduzirá o seu empenhamento. Em 2025, a Marabu pretende concentrar-se nas bases de Hamburgo, Leipzig/Halle e Nuremberga e oferecer voos para 16 destinos de férias em redor do Mediterrâneo. Contrariamente aos planos anteriores, a base de Hamburgo manter-se-á. A razão para tal reside no facto de a disponibilidade de aviões em regime de locação com tripulação (wet lease) ser inferior ao previsto.
13.12.2024, 16:10: Reise vor9; Aerotelegraph

Quota das companhias de baixo custo no tráfego aéreo alemão está a diminuir
O último Monitor Low-Cost do Centro Aeroespacial Alemão (DLR) regista um crescimento de 2% no mercado europeu em relação a 2019, enquanto o mercado alemão ainda não atingiu os níveis pré-Coronavirus. De acordo com o DLR, as razões para este facto seriam impostos e taxas mais elevados e um declínio nos voos domésticos alemães.
13.12.2024, 14:40: Reise vor9


Áustria - Resultados do tráfego do Aeroporto de Viena em novembro de 2024
Em novembro de 2024, o número de passageiros tratados pelo aeroporto de Viena aumentou 7,4% para 2,26 milhões viajantes em comparação com novembro do ano anterior. O número de passageiros locais aumentou 9,4% para 1,85 milhões passageiros, enquanto o número de passageiros em trânsito diminuiu ligeiramente para 407,8 mil viajantes (-0,7%). Os movimentos de aeronaves aumentaram para 17.291 descolagens e aterragens (+4,1%).
16.12.2024, 10:37: Tip online


Suíça - Venda da Hotelplan já não se realiza este ano
A venda da Hotelplan pelo grupo retalhista Migros deveria estar concluída até ao final de 2024, mas é provável que seja adiada para 2025. Ainda seriam necessários "esclarecimentos oficiais", afirma Mario Irminger, CEO da Migros. Há semanas que se especula que o contrato poderia ser adjudicado a um consórcio constituído pelo grupo alemão Dertour e pelo mediador de casas de férias Hometogo.
16.12.2024, 17:13: Reise vor9; Travel News


Referências a Portugal nas notícias

Artes e ofícios na Madeira - Uma ilha cheia de tesouros criativos
A Madeira, conhecida pelas suas paisagens de cortar a respiração e pelo seu clima ameno, oferece muito mais do que apenas beleza natural. A ilha portuguesa impressiona com uma tradição artística e artesanal multifacetada que está profundamente enraizada na sua história e, ao mesmo tempo, deixa espaço para a criatividade moderna. Quer se trate de bordados em filigrana, portas pintadas ou arte contemporânea em museus - a cena criativa da Madeira reflete a versatilidade da ilha.
16.12.2024, 11:28: Presseportal

Madeira desempacota a vara - Saudações de Advento sob palmeiras
Não consegue entrar no clima festivo com 23 graus? Na ilha atlântica portuguesa, os habitantes locais entram num verdadeiro frenesim natalício - para regozijo dos turistas.
15.12.2024, 07:54: Tagesspiegel

Vasco da Gama na Índia - Para convencer o chefe, foram cortados cabeças, mãos e pés aos seus homens
Em 1497, o português Vasco da Gama partiu com quatro naus para abrir o caminho marítimo para a Índia. Quando morreu, 27 anos mais tarde, na sua terceira viagem, o comércio de especiarias exóticas tinha criado um império mundial.
15.12.2024: Welt

Para um aperitivo em Aveiro, Portugal
Na foz do Rio Vouga, uma atitude descontraída em relação à vida encontra-se com os doces ovos moles e uma paisagem dunar com quilómetros de extensão: bem-vindo a Aveiro, uma das mais belas cidades de Portugal.
15.12.2024: Reisen exclusiv
