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Serviços de ligação entre comboios e voos - Deutsche Bahn e Lufthansa batem recorde de reservas
Cada vez mais pessoas viajam de comboio para apanhar um voo da Lufthansa. Este ano, a Lufthansa e a Deutsche Bahn bateram o seu recorde conjunto de reservas. As empresas anunciaram que a marca anterior de 432.000 transferências no serviço conjunto Lufthansa Express Rail já tinha sido atingida em outubro. Espera-se que até ao final do ano sejam efetuadas mais de 500.000 reservas.
Com a oferta conjunta, os comboios de 28 cidades alemãs para o aeroporto de Frankfurt são agora tratados como voos de ligação em termos de reservas. Os passageiros recebem um bilhete normalizado e, em caso de atraso, são automaticamente reencaminhados para um voo posterior. A viagem de comboio torna-se assim parte integrante da viagem de avião. As emissões de gases com efeito de estufa CO₂ são significativamente menores quando se viaja de comboio do que em voos comparáveis.
22.11.2024: FVW

Aeroporto da capital - Eurowings voará para cinco novos destinos a partir de BER
A gama de serviços da Eurowings em BER aumentará para um total de 42 rotas no próximo verão. Além disso, as frequências serão aumentadas nalgumas rotas existentes, enquanto os serviços domésticos alemães serão reduzidos.
O grande tema do tráfego aéreo alemão nas últimas semanas tem sido a alegada redução do número de voos oferecidos pelas grandes companhias aéreas nos aeroportos alemães. As taxas e os encargos estatais seriam demasiado elevados, pelo que teriam de ser reduzidos. E agora? A Eurowings, em Berlim, está de facto a reduzir os seus serviços domésticos para Düsseldorf, Colónia e Estugarda em um em cada dez voos. Mas as frequências diárias para estes destinos continuarão a ser consideráveis: até sete vezes para Estugarda, até seis vezes para Colónia e até cinco vezes para Düsseldorf.
E agora? O CEO da Eurowings, Jens Bischof, afirma agora: "Estamos muito satisfeitos por podermos não só continuar a nossa história de crescimento no BER, mas também acelerá-la". Durante o período de voos do verão de 2025, prevê "mais de 200 voos semanais" no aeroporto da capital. Haverá então 42 destinos da Eurowings - incluindo os novos destinos Bilbau, Faro, Jerez de la Frontera, Corfu e Newcastle.
21.11.2024: FVW

TUI Cruises coloca obrigações no valor de 375 milhões de euros
A TUI Cruises colocou uma obrigação sem garantia com um volume total de 375 milhões de euros e um prazo de 5,5 anos. Tem uma taxa de juro anual de 5% e, segundo a empresa, foi emitida a 100%.
O dinheiro será utilizado para resgatar parcialmente uma obrigação existente com um volume de 474 milhões de euros e um prazo até maio de 2026. De acordo com o diretor financeiro Frank Kuhlmann, a joint venture entre a TUI e a Royal Caribbean está assim a garantir "flexibilidade financeira a longo prazo". A obrigação também alargaria o perfil de vencimentos e reduziria os custos de juros. A companhia de navegação pode fazer bom uso da flexibilidade financeira, uma vez que está a levar a cabo um ambicioso programa de expansão da capacidade.
20.11.2024, 16:56: Reise vor9

Berlim aumenta taxa de pernoita
Até à data, Berlim aplicava uma taxa de pernoita de 5% do preço por noite. A cidade decidiu agora aumentar a chamada city tax para 7,5%. A taxa aplica-se a viajantes privados e profissionais.
20.11.2024, 14:34: Reise vor9

Credores da FTI reclamam 840 milhões de euros até à data
Desde a abertura do processo, o administrador da insolvência Bierbach solicitou, por escrito, a mais de 290.000 credores conhecidos da FTI Touristik GmbH e a quase 60.000 credores da Big Xtra Touristik GmbH para que registassem os seus créditos por via eletrónica, através do portal do processo no quadro do processo de falência, na área "registo e credores". Até à data, foram apresentados por via eletrónica créditos no valor de mais de 276 milhões de euros por quase 69.000 credores e por via postal por 565 credores no valor de mais de 564 milhões de euros. No total, os créditos ascendem a cerca de 840 milhões de euros.
Bierbach atribui este baixo número em relação ao número de clientes contactados ao facto de os clientes terem entendido que deveriam tentar primeiro as opções de reembolso promissoras, como o Fundo Alemão de Garantia de Viagens (DRSF). Este conselho destina-se, em primeiro lugar, aos antigos clientes que têm o direito legal de serem reembolsados pelo DRSF por viagens organizadas pagas mas já não efetuadas pela FTI e pela Big Xtra.
20.11.2024: FVW

Programa de verão 2025 - Grupo Anex torna-se mais um operador turístico completo
O operador turístico com as marcas Anex Tour, Öger Tours, Neckermann Reisen e Bucher está a expandir a sua oferta, para além do seu destino mais importante, a Turquia, particularmente noutros destinos como Espanha, Portugal, Egito e Tunísia. O grupo tem assim como objetivo um forte crescimento também em 2025.
Para além da Turquia, que representa quase metade das vendas, e onde a Anex já tem 1.300 hotéis no seu programa - 770 dos quais na região de Antalya - o operador turístico pretende crescer sobretudo noutros destinos. Para isso, contribui o facto de as marcas Neckermann Reisen e Bucher serem tradicionalmente fortes em Espanha, na Grécia e noutros destinos como a Tunísia e a Tailândia.
Em Portugal, o Grupo Anex aumentou o seu portfólio em 50 unidades, para 320 hotéis ao todo, 90 dos quais localizados na Madeira. Há novos circuitos para a Madeira e para o Algarve.
20.11.2024: FVW

Agências de viagens estão mais céticas em relação ao futuro
O clima de vendas no sector do turismo, avaliado pela Dr. Fried & Partner, apresenta um ligeiro arrefecimento em novembro, em comparação com o mês anterior. As avaliações da situação atual revelam poucas alterações e são predominantemente positivas, ao passo que as avaliações da evolução das vendas têm sido mistas nos últimos tempos. Simultaneamente, as expetativas para os próximos meses são visivelmente mais cautelosas, sobretudo no que respeita à procura e aos rendimentos.
19.11.2024, 07:00: Reise vor9

Ano financeiro de aniversário - Alltours com mais lucros e planos de expansão
O operador turístico sediado em Düsseldorf alcançou o melhor resultado da história da empresa no 50º ano da sua existência e continua a expandir-se. No último exercício financeiro de 2023/24, a empresa alcançou um lucro recorde antes de impostos, depreciação e amortização (EBITDA não consolidado) de 99,6 milhões de euros e, assim, conseguiu aumentar o seu lucro em 23 milhões de euros face ao exercício financeiro anterior. Isto corresponde a um crescimento de 31%.
Em termos de volume de negócios, o Grupo Alltours registou um crescimento de 16% para 2,3 mil milhões de euros. Pela primeira vez, o número de hóspedes de férias ultrapassa a marca dos dois milhões por ano. Aumentou 17% para 2,3 milhões. Ao contrário de outros operadores turísticos, o crescimento do número de hóspedes da Alltours é, por conseguinte, superior ao aumento do volume de negócios.
19.11.2024: FVW

Sunny Cars aumenta significativamente reservas e vendas
O corretor de automóveis de aluguer Sunny Cars encerrou o exercício financeiro de 2023/24 com quase um quarto a mais de reservas do que no ano anterior e, portanto, cerca de 960.000 alugueres. As vendas deverão ter ultrapassado significativamente a marca dos 100 milhões de euros.
O mercado de aluguer de automóveis e os preços de aluguer de automóveis teriam estabilizado após as oscilações causadas pela pandemia do Coronavírus e pela guerra Rússia-Ucrânia, afirma o CEO Kai Sannwald. Oferta e procura estariam novamente a corresponder - e os preços estariam a estabilizar em conformidade.
18.11.2024, 18:04: Reise vor9

DB testa tarifa económica para viajantes em negócios
No início do próximo ano, a companhia nacional de caminhos-de-ferro da Alemanha, Deutsche Bahn, vai introduzir uma tarifa económica para os passageiros que viajam em trabalho. A partir de 1 de janeiro de 2025, a "Sparpreis Business" estará disponível para reserva, permitindo a estes clientes utilizar uma oferta mais barata e baseada no comboio, para além da “Flexpreis Business”.
18.11.2024: Touristik aktuell

Investigadores duvidam do mercado global de certificados de CO2
Investigadores do Instituto Max Planck para Inovação e Concorrência, em Munique, puseram em dúvida a eficácia do mercado global de certificados de CO2 sob a égide das Nações Unidas, apresentado na recente conferência sobre o clima em Baku. De acordo com um meta-estudo de 2346 projetos de compensação, apenas teriam sido compensados cerca de 160 milhões de toneladas de CO2, em vez dos quase mil milhões de toneladas previstos no papel. O resto seriam "créditos fantasma".
17.11.2024, 12:43: Reise vor9; Süddeutsche

Coral Travel e Ferien Touristik na trajetória de crescimento
A Coral Travel/Ferien Touristik cresceu 35% na região DACH em comparação com o ano anterior - para 688 milhões de euros, sublinha o CEO Koray Cavdir. Este é o segundo mercado emissor mais importante da Europa, a seguir à Polónia. Para manter este crescimento, as ofertas para o Oceano Índico e o Sudeste Asiático deverão ser alargadas.
15.11.2024, 17:13: Reise vor9; FVW

Algarve – Presidente do Turismo do Algarve espera efeito Dertour
O Algarve, destino anfitrião da "Dertour Campus Academy", que termina na quarta-feira (13NOV), espera que o evento das agências de viagens continue a aumentar o número de hóspedes da Alemanha. Atualmente, são cerca de 11% mais do que no ano anterior, disse André Gomes, presidente do Turismo do Algarve, à margem do evento em Albufeira.
Em 2023, a região do sul de Portugal contou com mais de cinco milhões de turistas de todo o mundo, dos quais cerca de 370 mil provenientes da Alemanha, mais 218 mil até julho deste ano, o que faz da Alemanha o segundo maior mercado emissor para a região, a seguir ao Reino Unido.
12.11.2024: Touristik aktuell


Áustria - Weloveholidays celebra entrada no mercado austríaco
A Weloveholidays, um grande operador turístico online britânico de viagens organizadas, está a entrar no mercado austríaco. De acordo declarações da empresa, o fornecedor de viagens online pretende "redefinir o mercado das viagens organizadas para clientes austríacos com uma enorme seleção de hotéis, preços competitivos e um website de fácil utilização". Os clientes austríacos serão atendidos pela equipa de apoio ao cliente em Düsseldorf.
Em maio de 2023, o operador turístico online (OTO) britânico Loveholidays foi lançado na Alemanha com o nome Weloveholidays. Com a sua plataforma e uma vasta gama de pacotes de férias, a Weloveholidays pretende "revolucionar" a experiência de férias dos consumidores. A oferta de pacotes de férias do OTO inclui 30.000 hotéis e quase todas as rotas aéreas disponíveis, com uma vasta gama de viagens de férias na praia e cidades.
Clique aqui para aceder ao website austríaco da Weloveholidays.
19.11.2024: FVW


Suíça - Equipa da Hotelplan identifica estes destinos tendência para 2025
A Hotelplan Suisse e a Travelhouse estão bem preparadas para o próximo ano de viagens. Estas são as tendências de viagem dos especialistas da Hotelplan, que incluem a Madeira e os Açores.
20.11.2024, 10:18: Travelnews

Suíça - Lucerna – Taxa para autocarros para travar fluxo de turistas
Centenas de autocarros entopem as ruas estreitas de Lucerna todos os Verões. Os habitantes locais estão fartos. Em 2025, serão cobradas taxas aos autocarros.
15.11.2024: Welt


Referências a Portugal nas notícias

Portugal - Destino de sonho na crise climática
Portugal é um dos destinos de verão preferidos dos alemães. O país espera em breve receber tantos turistas como antes do Coronavírus, mas o aumento do número de turistas também traz consigo problemas.
21.11.2024, 19:15: Phoenix

Este é o estado dos resultados operacionais da TAP Air Portugal
A companhia aérea portuguesa publicou os seus resultados operacionais para o terceiro trimestre de 2024, no qual a TAP Air Portugal gerou um lucro líquido de 117,8 milhões de euros, uma diminuição de 62,8 milhões de euros. O resultado operacional do terceiro trimestre aumentou 2%, para cerca de 1,28 milhões de euros, em comparação com o mesmo período de 2023.
21.11.2024: aboutTravel

Porque é que os Açores são, desde há muito, mais do que um paraíso para reformados
Caminhadas, banhos termais, observação de baleias - para muitas pessoas, a fama dos Açores parece um programa para idosos. Há anos que a cadeia de ilhas portuguesas no Atlântico aparece em vários rankings da Internet destinados a turistas frustrados. Quem quiser relaxar longe do turismo de massas está em boas mãos.
20.11.2024, 12:21: Watson

Por Lisboa com ... Jessica Schwarz
A atriz delira com fast food a pingar e sabe como escapar aos turistas entre relíquias.
20.11.2024: Zeit online

Lisboa na época natalícia - Luzes festivas e atmosfera de inverno suave
Quando Lisboa se envolve em luzes cintilantes em dezembro, os visitantes vivem a capital portuguesa de uma forma muito especial. O ambiente natalício na cidade encanta com instalações de luzes festivas que dão a bairros como a Baixa, o Chiado e o Bairro Alto um brilho incomparável. Com um clima de inverno ameno e um vasto leque de eventos e atrações sazonais, Lisboa é o destino ideal para um city trip em dezembro - perfeito para descontrair no período que antecede o Natal.
19.11.2024, 13:53: Presseportal

Portugal- Diversidade sedutora, tesouros culturais impressionantes, ondas monstruosas
Com um pequeno grupo de profissionais de viagens suíços, a Travel Inside realizou uma divertida viagem de descoberta a Portugal.
Aninhado entre o vasto Oceano Atlântico, a fronteira com Espanha, o Norte de Portugal e a região de Lisboa, encontra-se o centro multifacetado do país: O Centro de Portugal.
18.11.2024: aboutTravel (artigo é resultado de fam trip ao Centro de Portugal para operadores suíços bem como um jornalista da Travel Inside, organizado pela EdT em Berlim, em parceria com a ARPT Centro de Portugal e com o apoio da TAP)

Best Places to Go 2025 - Estes são os melhores destinos de viagem na Europa
Belezas naturais escondidas em Portugal, ilhas remotas no Atlântico e novos conceitos de turismo no Vale do Ahr: estes lugares merecem uma visita no próximo ano.
Parque Natural da Arrábida, Portugal
Destaques: natureza intocada, castelos mouros e excelentes vinhos
17.11.2024: Condé Nast Traveller Germany

Viagem de mochila às costas no Trilho dos Pescadores em Portugal
Relato de viagem: Porto Covo a Odeceixe, Rota Vicentina
Pura aventura, deslumbrante, espetacular: o Trilho dos Pescadores, um dos melhores caminhos costeiros do mundo.
16.11.2024, 18:46: Witten aktuell

No coração de Portugal - De comboio, da costa ao Vale do Douro
Ao longo da costa atlântica e de duas linhas de caminho de ferro, os autores Maik Gizinski e Babette Hnup atravessam o noroeste e o centro de Portugal: do Cabo da Roca até às montanhas do único Parque Nacional de Portugal, o Peneda-Gerês.
15.11.2024, 20:15: ARD Mediathek

Escola de surf em Portugal
No campo de surf Goodtimes, perto do Porto, os hóspedes podem melhorar a sua técnica de surf e também participar noutras atividades do campo.
14.11.2024: aboutTravel

O antigo chefe da Rimowa encontrou o seu novo objetivo em Portugal - Uma antiga quinta
E também se pode dormir nela: na Quinta do Paral, os hóspedes podem não só descobrir novos vinhos, mas também o estilo de vida descontraído do interior de Portugal.
13.11.2024: Condé Nast Traveller Germany

Porto meu amor
Há guias turísticos para o Porto como areia portuguesa no Atlântico. Mas onde estão os lugares escondidos e novos para amantes de design, arte e comida que os locais também adoram? A nossa autora mergulhou na cidade costeira e trouxe mais de 40 dicas para experimentar.
Outono/Inverno 2024: Marie Claire, versão alemã (PDF)
