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Boom de caravanismo continua
De acordo com dados da Associação da Indústria de Caravanismo (CIVD), nos primeiros sete meses do ano foram registadas 52.700 novas autocaravanas na Alemanha, mais 9,8% do que no mesmo período do ano passado. As vendas de caravanas diminuíram ligeiramente em 1,1% para 15.000 novos registos. No final de 2023, um total de 838.000 autocaravanas estavam a circular na Alemanha; mais 757.000 caravanas.
21.08.2024, 16:25: Reise vor9; Süddeutsche

Volume de negócios e número de hóspedes - Nicko Cruises bate novos recordes
A Nicko Cruises está a caminho do sucesso. De acordo com a companhia de navegação sediada em Estugarda, isto deve-se também à clara concentração da empresa nas vendas através de agências de viagens, que representam cerca de 70% do seu negócio.
Detida em 59% pela Mystic Invest e em 41% pela sociedade de investimento Certares, a empresa, com os seus atuais 18 navios fluviais e o navio oceânico Vasco da Gama, adquirido há três anos, está a caminho de um novo recorde em termos de volume de negócios e número de hóspedes. De acordo com Michael Baden, diretor comercial (CCO) da Nicko Cruises, a empresa está praticamente lotada até ao outono e apenas algumas cabines estão ainda disponíveis. As reservas antecipadas para 2025 também estão a evoluir de forma extremamente positiva, embora ainda a um nível baixo.
21.08.2024: FVW

Seis novos jatos - Discover Airlines aumenta frota
A companhia aérea de férias Discover Airlines da Lufthansa, que voa a partir de Frankfurt e Munique, está a crescer. O plano prevê colocar em serviço seis jatos A-330 de longo curso até meados de 2027 e pelo menos três aviões A-320 de médio curso até 2025. Três dos seis A-330 substituirão aviões mais antigos, cujos contratos de aluguer estão a expirar. A atual frota Discover passará assim de 27 para 33 aviões até ao final de 2027. Será então composta por 16 aviões de longo curso e 17 jatos de médio curso.
21.08.2024: FVW

Tendência para home office mantém-se inalterada
Num inquérito, o Instituto Ifo concluiu que três em cada quatro empresas que permitem atualmente o trabalho a partir de casa pretendem mantê-lo como está. Apenas 12% planeiam diretrizes mais rigorosas e apenas 4% pretendem anular completamente o teletrabalho. De acordo com o Ifo, a tendência para a rejeição do trabalho a partir de casa, que tem sido frequentemente referida nos últimos tempos, não é representativa. 11% das empresas pretenderiam até tornar as regras ainda mais flexíveis.
20.08.2024, 17:17: Reise vor9; Ifo Institute

Clima de confiança nas vendas melhora em agosto
Em agosto, o Índice do Clima de Vendas no Turismo, publicado pela empresa de consultoria Dr. Fried & Partner, revela uma tendência positiva. Tanto a situação atual como as perspetivas para o futuro são avaliadas de forma mais otimista do que no mês anterior.
Em agosto, 52% dos inquiridos classificaram a situação atual da distribuição dos serviços de viagens como “boa”, o que representa um ligeiro aumento em relação a julho (50%). Em comparação com o ano anterior, 36% dos participantes no inquérito viram uma melhoria na venda de serviços de viagens nos últimos dois a três meses, um aumento significativo em relação ao mês anterior (28,6%). O futuro também é visto com mais otimismo. Quase 28% dos inquiridos esperam que a procura de serviços de viagens aumente nos próximos seis meses em comparação com o ano anterior, o que representa quase 6 pontos percentuais mais do que no mês anterior.
19.08.2024, 13:09: Reise vor9; Fried & Partner

Governos federal e estadual pretendem adquirir Meyer Werft
O governo federal e o Estado federado da Baixa Saxónia pretendem adquirir entre 80 e 90% do estaleiro Meyer Werft em Papenburg, a fim de garantir o financiamento necessário para as sete novas construções de navios de cruzeiro planeadas através de linhas de crédito. Entretanto, o diretor executivo do estaleiro, Bernhard Meyer, terá também concordado com os planos.
19.08.2024, 12:01: Reise vor9

Os riscos da estratégia da TUI
A TUI vê-se no caminho do crescimento com a digitalização, mais dynamic packaging, serviços individuais para voos, hotéis e experiências. Novos mercados de origem na América e na Ásia também devem ser adicionados. No entanto, a estratégia não está isenta de riscos. Booking, Expedia, Trip.com, grandes companhias aéreas e cadeias de hotéis são adversários poderosos no mercado. E no negócio principal, a questão ansiosa continua a ser a de saber por quanto tempo se manterá a atual tendência para produtos premium.
19.08.2024, 07:00: Reise vor9; Wirtschaftswoche

Porque é que muitos alemães querem continuar a trabalhar depois da reforma
Um inquérito da subsidiária da Xing, New Work, revela que 53% dos alemães com mais de 50 anos imaginam continuar a trabalhar depois da reforma. As principais razões para tal são a segurança financeira (63%) e o desejo de contato social (56%). No entanto, apenas 12% dos inquiridos considerariam a hipótese de trabalhar a tempo inteiro. Pouco mais de metade dos inquiridos planeia uma reforma regular.
19.08.2024, 07:00: Reise vor9; T3N

Viagens de peregrinação e de grupo - Biblische Reisen adquire Viator Reisen
A Biblische Reisen adquiriu a Viator Reisen de Dortmund com efeitos retroativos a partir de 1 de julho de 2024. De acordo com um comunicado de imprensa, a Viator Reisen continuará a operar como marca independente sob a égide da Biblische Reisen. A Viator Reisen emprega sete pessoas e oferece viagens de peregrinação e de grupo. Como resultado da aquisição, as marcas Biblical Tours, Christophorus Reisedienst e Viator Reisen estão agora reunidas sob a égide da Biblische Reisen.
19.08.2024: FVW


Áustria - Aviões da AUA serão revestidos com “pele de tubarão
A partir de dezembro de 2024, quatro aviões Boeing 777-200ER da Austrian Airlines serão equipados com a inovadora tecnologia de superfície “AeroShark” - também conhecida como pele de tubarão.
O “AeroShark” é uma tecnologia de superfície desenvolvida conjuntamente pela Lufthansa Technik e pela BASF, que consiste em nervuras transparentes - os chamados riblets - com cerca de 50 micrómetros de dimensão. Imita as propriedades de uma pele de tubarão particularmente aerodinâmica, otimizando assim a aerodinâmica em áreas relevantes do avião. Por conseguinte, esta inovação promete um progresso significativo na redução do consumo de combustível e das emissões de CO2.
20.08.2024, 16:30: Tip online


Suíça - 15 milhões passageiros viajaram pelos aeroportos suíços
No segundo trimestre de 2024, os aeroportos suíços registaram 15 milhões de passageiros que chegaram ou partiram, ao todo (passageiros locais e em trânsito) em voos regulares e charter. Trata-se de 1,3 milhões de passageiros, ou seja, mais 9% do que nos mesmos meses do ano anterior, mas menos 2% do que em 2019, o ano anterior ao início da pandemia de Covid-19.
O aumento no Aeroporto de Zurique foi de 8%, com pouco mais de 8,1 milhões de passageiros, no Aeroporto de Genebra foi de 10%, com pouco menos de 4,4 milhões de passageiros, e no Aeroporto de Basileia-Mulhouse foi também de 10%, com pouco menos de 2,5 milhões de passageiros. Os aeroportos regionais também registaram um aumento de 10%.
O número de movimentos de aeronaves também aumentou no segundo trimestre de 2024 em comparação com 2023, aumentando 8% para 115.000.
Este facto foi comunicado pelo Serviço Federal de Estatística (FSO) com base nas bases de dados AIRSTAT do Serviço Federal de Aviação Civil (FOCA).
No primeiro semestre de 2024, quase 27,5 milhões de passageiros viajaram pelos aeroportos suíços, um aumento de 11% em comparação com o primeiro semestre de 2023. Os movimentos de aeronaves aumentaram 10% durante este período.
Os dez destinos mais populares foram a Espanha, o Reino Unido, a Alemanha, a Itália, Portugal, a França, a Turquia, os EUA, a Sérvia/Montenegro/Kosovo e a Grécia.
23.08.2024: aboutTravel; Federal Statistical Office


Referências a Portugal nas notícias

Pessoal de terra dos aeroportos portugueses anuncia greve
O sindicato dos trabalhadores dos transportes de Portugal, Sttamp, anunciou uma greve a nível nacional do pessoal de assistência em escala. O pessoal de terra vai parar de trabalhar durante 24 horas, a partir da meia-noite de 31 de agosto, em protesto contra os baixos salários. A greve deverá afetar todos os aeroportos portugueses. De acordo com o sindicato, haverá “sérias restrições”, nomeadamente em Lisboa e no Porto.
23.08.2024, 07:00: Reise vor9; Check24

Vídeo. Como é que Portugal conseguiu reduzir incêndios florestais?
Portugal reduziu para metade o número de incêndios florestais desde 2017! Graças ao trabalho intensivo de prevenção e a projetos como “Raposa Chama”, os números diminuíram em relação ao ano anterior.
22.08.2024, 18:21: Euronews

Portugal pede ajuda à UE por causa do incêndio florestal na ilha da Madeira
Há dias que bombeiros lutam contra incêndios florestais em Portugal. Agora, o fogo ameaça alastrar-se à floresta de laurissilva na Ilha da Madeira, Património Mundial da Unesco.
21.08.2024, 23:33: Zeit online

Açores - Dançando à volta do vulcão
Gigantescas montanhas submarinas erguem-se no meio do Atlântico. Os seus picos mais altos formam o arquipélago dos Açores. Colónias de cagarras e andorinhas-do-mar cobrem as costas escarpadas das ilhas vulcânicas entre América e Europa. Para mais de 20 espécies de baleias a caminho de e para as águas do Ártico, as zonas marítimas parcialmente pouco profundas ao largo das ilhas são um local de alimentação exuberante: a corrente do Golfo arrasta milhares de toneladas de krill das profundezas do Atlântico, biomassa das águas meridionais.
21.08.2024, 10:15: ARD

Incêndio florestal continua a lavrar na Madeira
O trabalho de combate ao fogo na ilha portuguesa de férias da Madeira continua: Um incêndio florestal deflagrou na quarta-feira (14AGO). Devido às elevadas temperaturas e ao vento, o fogo propagou-se rapidamente na zona costeira de difícil acesso.
19.08.2024, 14:48: Tagesschau

Demasiadas pessoas, pouca regulamentação - Excesso de turismo em Lisboa
A maioria dos turistas que visitam Portugal deslocam-se à capital, Lisboa. Mas os habitantes locais estão fartos: exigem um equilíbrio entre as suas necessidades e as dos turistas.
19.08.2024, 12:17: Euronews

MS Collection - Primeiro hotel de cinco estrelas em Aveiro
Aveiro, também conhecida como a “Veneza de Portugal”, recebeu recentemente o seu primeiro hotel de cinco estrelas com o MS Collection Aveiro Palacete Valdemouro do grupo MS Hotels. Um palácio da cidade do século XVIII, que agora acomoda hóspedes em 39 quartos individualmente projetados em três categorias.
19.08.2024: Touristik aktuell

Milhares de turistas estão retidos na Madeira, incluindo uma família de Bad Urach
Voos estão a ser cancelados no Aeroporto da Madeira há dias - ventos demasiado fortes. O Aeroporto do Funchal é conhecido por ser um dos mais perigosos do mundo. Os passageiros queixam-se da falta de ajuda.
18.08.2024, 21:29: Tagesschau

Incêndios florestais e falta de água - Portugal luta pela sua super árvore
O sobreiro é um símbolo nacional português: armazena CO₂, é resistente ao fogo, mas está ameaçado pela seca e por intuitos lucrativos. Como salvá-lo em tempos de capitalismo e alterações climáticas?
18.08.2024, 07:06: Spiegel
