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Mais 0,4% - Economia alemã cresce mais fortemente do que o previsto
A economia alemã registou um crescimento mais forte do que o inicialmente previsto no primeiro trimestre, com um aumento do Produto Interno Bruto de 0,4% em vez de 0,2%. O crescimento foi influenciado por uma evolução favorável em março, particularmente na indústria transformadora e nas exportações. O crescimento no primeiro trimestre é o mais forte desde o terceiro trimestre de 2022.
23.05.2025, 08:16: Spiegel

Feira de eventos IMEX encerra em alta
O sector MICE já não atinge os níveis dos anos de boom de 2022 e 2023: o negócio está em declínio devido a fragilidades económicas e protecionismo. No entanto, com 13.000 visitantes de todo o mundo, o interesse pela feira de eventos IMEX em Frankfurt foi elevado, apesar de 4.000 visitantes terem sido hosted buyers, que foram convidados gratuitamente devido à sua importância. O interesse dos expositores também foi maior do que nunca: em termos de espaço utilizado, a Imex 2025 teria sido "a maior de sempre", afirma a diretora da feira, Carina Bauer. Com um total de 67.000, o número de reuniões pré-planeadas foi também o mais elevado de sempre. Um aumento de 10% em relação ao ano anterior.
23.05.2025: FVW

Confiança na economia alemã continua a melhorar
O clima na economia alemã continua a melhorar, de acordo com o Índice de Clima de Negócio do Instituto Ifo de maio. Embora as empresas estejam um pouco mais céticas em relação à situação atual, as expetativas para o futuro estão a aumentar significativamente. Isto significa que o mais importante barómetro económico alemão subiu pelo quinto mês consecutivo. A incerteza geral está a diminuir, o que indica uma confiança crescente. De acordo com o Presidente do Ifo, Clemens Fuest, "a economia alemã está a recuperar lentamente a sua posição".
22.05.2025, 14:03: Reise vor9; Ifo

Empresas estão a planear viagens de negócios de forma mais estratégica do que antes
De acordo com a nova análise das viagens de negócios da Associação Alemã de Viagens de Negócios (VDR), as empresas alemãs realizaram cerca de 107,1 milhões de viagens de negócios em 2024, menos 8% do que no ano anterior, mas significativamente mais do que em 2022. As despesas aumentaram 7% para uma média de 439 euros por viagem, totalizando 47,2 mil milhões de euros (+2%). Viagens internacionais representaram 35% do total das viagens de negócios, com destaque para a Europa (25%). Grandes empresas mantêm o seu nível, enquanto empresas mais pequenas viajam menos. A utilização de tecnologias digitais, especialmente a IA, está a aumentar e 92% das empresas estão a colocar mais ênfase na segurança das viagens. Sustentabilidade está a tornar-se cada vez mais importante, sendo que 26% já têm estratégias em vigor e espera-se um maior número até 2026. 29% utilizam o comboio para mais de metade das suas viagens domésticas e 82% aceitam até três horas de viagem mais longas para evitar viagens aéreas.
21.05.2025, 15:24: Reise vor9

Esperanças e receios dos jovens alemães
O estudo de tendências "Juventude na Alemanha 2025" mostra-o: Jovens estão sob stress devido a crises, inflação, alterações climáticas e preocupações com o futuro. Inteligência artificial, por exemplo, é vista como oportunidade e risco, de acordo com o inquérito a 2.000 pessoas com idades entre os 14 e os 29 anos. Muitos não se sentem politicamente representados, mas assumem responsabilidades, por exemplo, no que respeita às pensões. Apesar de elevado nível de stress psicológico e de perda de confiança na política, 65% dos inquiridos estão otimistas em relação ao futuro.
21.05.2025, 14:04: Reise vor9; Tagesschau

Hotelaria e sustentabilidade -B&B Hotels com primeiro hotel em construção modular de madeira
A B&B Hotels está a construir o primeiro hotel em construção modular de madeira em Neustadt in Holstein, com conclusão prevista para outono de 2025. O hotel com 100 quartos está a ser construído como um híbrido de um novo edifício moderno e um armazém agrícola classificado. Os módulos de madeira pré-fabricados, incluindo isolamento e tecnologia, encurtam o tempo de construção e reduzem ruído, tráfego e emissões. O conceito modular oferece elevado nível de segurança e qualidade de planeamento, demonstrando que a construção sustentável e eficiente de um hotel é um exemplo pioneiro.
20.05.2025: FVW

Clima de vendas continua a deteriorar-se
O Índice do Clima de Vendas da consultoria em gestão Dr. Fried & Partner revela uma deterioração da confiança das agências de viagens em maio. Apenas 34% classificam a situação atual como boa, 46% como satisfatória e 20% consideram-na má. A confiança no futuro é reduzida: 49% referem uma diminuição das vendas de viagens, enquanto apenas 15% referem crescimento. Apenas 14% esperam que a situação das receitas melhore nos próximos seis meses, enquanto 37% esperam que se deteriore. Um total de 265 agências de viagens apresentaram a sua avaliação em maio.
19.05. 2025, 16:12: Reise vor9

Aby Reisen insolvente – Fundo Alemão de Garantia de Viagens entra em ação
O operador turístico Aby GmbH, especializado em viagens de finalistas, declarou insolvência em 15 de abril de 2025, como só agora se soube. Os clientes afetados teriam sido informados na sexta-feira passada (16MAI) e todas as viagens teriam sido canceladas pela empresa, de acordo com um comunicado.
O Fundo Alemão de Garantia de Viagens (DRSF) afirmou a sua obrigação de assumir a responsabilidade. Este fundo assume a proteção dos clientes de viagens organizadas. De acordo com o DRSF, não existem atualmente clientes do operador turístico nos destinos de férias, uma vez que a época das viagens de final de curso ainda não começou. Por conseguinte, não seriam necessárias ações de repatriamento nem medidas para prosseguir as viagens já iniciadas.
19.05.2025: FVW

Estes são os planos do novo Ministro dos Transportes
O novo Ministro Federal dos Transportes, Patrick Schnieder, anunciou alterações profundas na política de transportes. A tónica é colocada em processos de planeamento e aprovação mais rápidos, no princípio "manutenção antes de novas construções" e no investimento nos caminhos-de-ferro. O objetivo seria uma infraestrutura fiável para todos os modos de transporte como base para a mobilidade, a economia e a proteção do clima.
16.05.2025, 15:33: Reise vor9

TUI quer aumentar produção de marca branca
A TUI quer expandir o seu negócio de produção de viagens de marca branca para cadeias de hotéis e companhias aéreas. O grupo não atua apenas como fornecedor de conteúdos hoteleiros ou prestador de serviços para transferências ou bilhetes de experiências, mas atua ele próprio como operador turístico. A divisão TUI Airline Holidays, dirigida por Danyal Kaya, foi criada especificamente para este efeito. A maior companhia aérea parceira é atualmente a Qatar Airways, à qual se juntará a Oman Air no verão.
15.05.2025, 17:06: Reise vor9; FVW


Áustria - Austrian Airlines apresenta horário de voos de inverno 2025/26
A Austrian Airlines apresenta o seu horário de voos de inverno 2025/26 com ofertas alargadas, especialmente para as férias de outono, Itália e Banguecoque. Haverá 73 destinos de curto e médio curso com um máximo de 980 voos por semana e 10 destinos de longo curso com um máximo de 48 voos. Os voos para Chipre, Maiorca, Varna, Dubrovnik, Split, Roma, Catânia e Valência aumentarão no outono. A rota para Milão será servida a partir de Linate, em vez de Malpensa, e a frequência para Roma será aumentada. A segunda ligação diária a Banguecoque será retomada e haverá também voos para as Maldivas, Maurícias, Nova Iorque, Montreal e Boston. A Austrian Airlines está também a apostar no turismo de esqui com destinos na Lapónia finlandesa e nas estâncias de desportos de inverno na Áustria.
20.05.2025, 16:42: Tip online


Suíça - 12,6 milhões de passageiros voaram pelos aeroportos suíços
No primeiro trimestre de 2025, os aeroportos suíços registaram um total de 12,6 milhões de passageiros, um aumento de 2% em relação ao ano anterior. Apesar deste crescimento, o número de passageiros continua a ser 3% inferior ao registado em 2019, antes da pandemia de Covid-19. Os movimentos de aeronaves aumentaram 4%, para cerca de 102.000 descolagens e aterragens no mesmo período.
22.05.2025: aboutTravel

Suíça - Este é o horário de inverno dos voos da Swiss
O horário de inverno 2025/2026 da Swiss inclui um total de 90 destinos a partir de Zurique e Genebra. O destaque vai para voos para Cracóvia, com nove voos por semana, bem como para ligações a Roma, Manchester, Porto (até 14 voos por semana) e Nápoles. A Swiss está também a concentrar-se nas rotas para Cluj-Napoca, Košice e Washington D.C. Na área de Genebra, a ênfase é colocada nas ligações para o Reino Unido, Irlanda e Escandinávia, com até 39 voos semanais para Londres, Dublin, Estocolmo, Copenhaga e Gotemburgo. O programa de voos é válido de 26 de outubro de 2025 a 28 de março de 2026 e todos os voos já podem ser reservados.
20.05.2025: aboutTravel

Swiss cancela 1.400 voos devido à falta de pessoal
A companhia aérea suíça Swiss cancelou cerca de 1.400 voos do seu programa de verão, entre abril e outubro. De acordo com a companhia, a razão para tal é a falta de pessoal de cockpit para os aviões Airbus A320 e A321, bem como para os A330 e A340. Para além dos voos de longo curso para Chicago, os voos de curto e médio curso são particularmente afetados. De acordo com a companhia aérea, que faz parte do Grupo Lufthansa, os voos cancelados representam cerca de 1,5% do programa global.
19.05.2025, 07:00: Reise vor9; Aerotelegraph


Referências a Portugal nas notícias

7 lugares bonitos à beira-mar em Portugal que ainda nem toda a gente conhece
Toda a gente adora Portugal, e com razão. Mas pode apostar que (quase) ninguém ouviu falar destes belos lugares à beira-mar em Portugal!
23.05.2025: Glamour

Ranking da ICCA - Lisboa é a segunda cidade do mundo para congressos e eventos
Lisboa foi reconhecida como a segunda cidade mais importante do mundo para a realização de congressos e eventos em 2024, segundo o último ranking anual da ICCA - International Congress and Convention Association. Com um total de 153 congressos, Lisboa subiu um lugar em relação ao ano anterior
21.05.2025: Presseportal

O Festival do Atlântico na Madeira - Um arranque de verão com cultura, música e fogo de artifício
Se na Alemanha o verão ainda tarda em chegar, na Madeira e no Porto Santo ele começa em junho: de 6 a 29 de junho de 2025, o arquipélago português celebra o Festival do Atlântico - um ponto alto da cultura com espetaculares fogos de artifício, música ao vivo, arte e espetáculos tradicionais. Muitos dos eventos são gratuitos e têm lugar ao ar livre - num clima ameno, semelhante ao da primavera, e tendo como pano de fundo o impressionante cenário das duas ilhas.
19.05.2025: Presseportal

Lagos Marina Hotel abrirá suas portas em 2026
A abertura do Lagos Marina, Curio Collection by Hilton está prevista para 2026. Foi desenvolvido em colaboração com o Mercan Properties Group e está localizado na cidade costeira de Lagos, no Algarve, em Portugal.
19.05.2025: FVW

"Out & Proud" - Lisboa celebra o Euro Pride 2025
Lisboa envia um sinal claro a favor de diversidade, tolerância e direitos humanos: Este verão, a cidade vai acolher o Euro Pride 2025 - um dos eventos LGBTIQ mais importantes da Europa.
19.05.2025: Mannschaft

Lugares bonitos, comida, tradições - Tudo o que precisa de saber sobre férias em Portugal
Pequenas aldeias piscatórias, praias de areia branca e cidades impressionantes - Portugal tem realmente muito para oferecer. O país tornou-se um íman turístico devido à sua variedade de atrações e tem sido um destino de férias popular desde então.
18.05.2025, 15:05: Bild

As maravilhas naturais de Portugal - 10 lugares mágicos que tens de ver
Rochas escarpadas, paisagens floridas, águas cristalinas - a natureza criou lugares espetaculares em Portugal que te vão surpreender. Apresentamos-te dez dos lugares mais bonitos.
18.05.2025, 09:41: Reisereporter
