

[bookmark: _Hlk160794166][bookmark: _Hlk164421488][bookmark: _Hlk171072974][bookmark: _Hlk174099258][bookmark: _Hlk188615507]Principais Notícias do Sector Turismo na Alemanha e Outros Países de Língua Alemã na semana 13 (24. – 28.03.2025)
[bookmark: _Hlk123902040][bookmark: _Hlk124503339][bookmark: _Hlk127529865][bookmark: _Hlk132969433][bookmark: _Hlk133572102][bookmark: _Hlk134173116][bookmark: _Hlk138416693][bookmark: _Hlk144464782][bookmark: _Hlk145066089][bookmark: _Hlk146888756][bookmark: _Hlk148698550][bookmark: _Hlk150513392](Equipa de Turismo Berlim)


[bookmark: _Hlk194056256]Sun Express planeia uma oferta de voos recorde para o verão de 2025
As reservas antecipadas para o verão da Sun Express aumentariam 20% em relação ao ano anterior e o serviço para Antalya estaria a ser expandido, afirma Max Kownatzki, CEO da empresa comum entre a Lufthansa e a Turkish Airlines. Espera-se também que novas rotas e parcerias estimulem a procura. Em 2024, a transportadora alcançou um resultado recorde com um volume de negócios de 2,2 mil milhões de euros e 15 milhões de passageiros - apesar dos desafios operacionais e de uma carga de custos crescente. Na época alta, deverão estar em funcionamento 85 aviões, mais sete do que em 2024, e a rede de rotas passará a incluir 237 ligações a 92 destinos em 35 países.
27.03.2025, 19:42: Reise vor9

Salários abaixo da média no turismo
Em abril de 2024, o salário médio de todas as pessoas com qualificação profissional na Alemanha era de 3.973 euros, informa o Serviço Federal de Estatística. No turismo, as pessoas ganham por vezes bastante menos. Um empregado de hotel ganha 2.950 euros, um agente de viagens 3.454 euros. De acordo com a análise do Destatis, os controladores de tráfego aéreo são os que mais ganham e os que mais se destacam, com rendimentos mensais de 11.123 euros. Um assistente de bordo recebe em média 3.821 euros e os empregados de mesa 2.785 euros.
27.03.2025, 17:20: Reise vor9; Destatis

Deutsche Bahn reduz prejuízo de exploração para 333 milhões de euros
A ferroviária estatal alemã Deutsche Bahn reduziu o seu prejuízo de exploração em 2024 em cerca de 1,8 mil milhões de euros, em comparação com o ano anterior, para menos 333 milhões de euros. Este facto deve-se a um maior financiamento federal e a poupanças. O resultado anual após impostos foi de menos 1,8 mil milhões de euros. Os transportes regionais voltaram a registar lucros, enquanto os transportes de longo curso continuaram a mostrar fraqueza.
27.03.2025, 10:47: Reise vor9

Após a aquisição da Interhome - Hometogo prevê um fluxo de caixa livre positivo em 2025
A Hometogo, especialista em casas de férias, prevê um ano recorde para 2025. As receitas de reservas deverão ultrapassar os 350 milhões de euros, os lucros ajustados deverão crescer e deverá ser alcançado um fluxo de caixa livre positivo. A aquisição da Interhome deverá contribuir para este objetivo.
27.03.2025: FVW

Dertour com ofertas - O novo catálogo "Summer in the City" está aqui
De abril a outubro de 2025, muitos city trips são mais baratas na Dertour. Os clientes podem contar com promoções sazonais com descontos de até 30% em comparação com o programa regular de city trips. A oferta do catálogo "Summer in the City" foi alargada em relação ao ano anterior. Mais de 90 hotéis em muitas cidades alemãs, bem como no Reino Unido, França, Espanha, Áustria, Itália, Portugal, Países Baixos, Bélgica, República Checa, Hungria e Escandinávia estão em oferta para o verão.
26.03.2025: FVW; Press realease Dertour Group

Distribuição dos operadores turísticos - TUI Deutschland vende metade da sua atividade online
No dia do mercado de capitais, o Grupo TUI forneceu informações pormenorizadas sobre a sua atividade. Prevê-se que a divisão de operadores turísticos e a divisão de companhias aéreas dupliquem os seus rendimentos a médio prazo. Existem diferenças significativas no mix de distribuição nos dois maiores mercados, a Alemanha e o Reino Unido.
A TUI opera atualmente como operador turístico em 14 mercados emissores e contou com mais de 20 milhões de clientes no ano passado, dos quais 6,1 milhões viajaram para Espanha, 3,1 milhões para a Grécia, 2,5 milhões para a Turquia, 1,0 milhão para o Egito e 0,7 milhão para Marrocos. Entre os mercados emissores, a Alemanha e o Reino Unido são de longe os dois maiores. Só na Alemanha, Áustria e Suíça, a TUI - excluindo a TUI Cruises - gerou um volume de negócios de 7,3 mil milhões de euros no último ano turístico.
No entanto, existem grandes diferenças nas vendas entre a Alemanha e o Reino Unido. Na Alemanha, 24% das vendas em 2024 foram atribuídas aos próprios websites da TUI - sobretudo o TUI.com -, 1% à aplicação TUI e 24% às OTA. A TUI vendeu 23% através da sua rede de agências de viagens próprias e de franchising e centros de atendimento telefónico e 27% através de outras agências de viagens. Este facto coloca o líder de mercado aproximadamente em linha com a tendência do mercado.
No Reino Unido, por outro lado, os canais online dominam claramente as vendas. Na TUI UK, a web representa 56%, 26% através das suas próprias agências de viagens e centros de atendimento telefónico e 12% através da aplicação. Outras agências de viagens online britânicas, como a On the Beach, a Lastminute.com ou a Love Holidays, que frequentemente organizam viagens elas próprias, não desempenham qualquer papel.
27.03.2025: FVW

Aeroporto de Munique - Ainda menos passageiros do que em 2019
Embora tenha alcançado o seu segundo lucro consecutivo em 2024, os 64 milhões de euros após impostos são mais do dobro do resultado do ano anterior, mas continuam muito abaixo dos valores anteriores à pandemia. Em 2019, o último ano sem os efeitos do Coronavírus, o lucro foi ainda de 178 milhões de EUR. Os motores da atual evolução positiva incluem os números de passageiros já anunciados em janeiro, que aumentaram em 4,5 milhões para 41,6 milhões. No entanto, ainda estão muito abaixo do recorde estabelecido em 2019, quando foram atingidos quase 48 milhões. Embora o objetivo do aeroporto seja voltar lá, provavelmente também não seria alcançado no ano em curso.
No entanto, o volume de negócios do aeroporto voltou a atingir um nível recorde de mais de 1,6 mil milhões de euros e a taxa média de ocupação dos aviões de 82% ultrapassou em um ponto o valor recorde do ano anterior.
26.03.2025, 11:07: Tip online

Índice de clima empresarial melhora ligeiramente
Os novos números de março do Instituto Ifo indicam uma melhoria do clima entre cerca de 9.000 gestores da economia alemã, embora o ligeiro declínio das encomendas em carteira não tenha atenuado o aumento das expetativas. Os peritos consideram que a razão para este facto é o pacote de investimento de milhares de milhões de euros agora aprovado pelos novos partidos no governo.
25.03.2025, 16:43: Reise vor9; Spiegel

Tribunal proíbe publicidade da Lufthansa sobre compensação de CO2
A Lufthansa sofreu uma derrota legal no Tribunal Regional de Colónia. Os juízes proibiram a companhia aérea de continuar a utilizar certas declarações sobre a compensação de CO2 na sua publicidade. A Deutsche Umwelthilfe, organização alemã de proteção do ambiente, da natureza e dos consumidores, tinha intentado uma ação judicial contra a declaração "Compensar as emissões de CO2 contribuindo para projecos de proteção do clima".
25.03.2025, 07:00: Reise vor9

Companhia de navegação saudita - Aroya Cruises lança vendas na Alemanha
O recém-chegado operador de cruzeiros da Arábia Saudita está a navegar o seu primeiro navio no Mediterrâneo este verão e do Egito no próximo inverno. A companhia de navegação gerida por Jörg Rudolph já tem hóspedes europeus a bordo e também poderá ser reservada na Alemanha. A Aroya Cruises lançou o seu primeiro navio em dezembro e recebeu 65.000 hóspedes a bordo nos primeiros três meses e meio. Construído em 2017 no estaleiro Meyer Werft, o navio com 1678 cabines e espaço para 3362 hóspedes em ocupação dupla foi comprado pela Cruise Saudi à empresa insolvente Genting Hong Kong em 2023 e amplamente remodelado em Bremerhaven. A Cruise Saudi é uma empresa detida por um fundo soberano para o desenvolvimento de portos de cruzeiro e do negócio dos cruzeiros.
25.03.2025: FVW

Estudo da Centro Aeroespacial Alemão revela causas do enfraquecimento do tráfego aéreo
Um parecer do Centro Aeroespacial Alemão (DLR) analisa o facto de o tráfego aéreo na Alemanha estar a recuperar mais lentamente do que em muitos outros países europeus. As razões apontadas pelo estudo incluem os elevados custos de localização, mas também uma economia fraca e alterações nos hábitos de mobilidade.
21.03.2025, 15:23: Reise vor9; DLR


Suíça - Quase 18 milhões de pax - Um bom ano para o aeroporto de Genebra
O aeroporto de Genebra apresenta números anuais positivos: Com 17,8 milhões de passageiros e volumes de passageiros a par dos níveis pré-coronavírus (-0,7% em comparação com 2019 e +8% em comparação com 2023), as receitas do segundo maior aeroporto da Suíça aumentaram 9% para 533,7 milhões de francos suíços em 2024, em comparação com 2023. O lucro líquido ascenderá a 110,4 milhões de francos suíços em 2024, antes de metade deste lucro ser transferido para o Cantão de Genebra, enquanto proprietário do aeroporto (88,6 milhões de francos suíços em 2023).
25.03.2025: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

Um Algarve diferente - Caminhantes podem explorar o interior de Portugal
A costa algarvia é famosa pelas suas falésias calcárias escarpadas. Os festivais de caminhadas especiais foram concebidos para mostrar que o interior tem muito para oferecer.
27.03.25, 04:00: Augsburger Allgemeine

Mobilidade eletrónica na Europa- Totalmente carregada para o paraíso eletrónico
2.500 quilómetros, cinco países e um colchão na bagageira: o nosso autor atreve-se a fazer a grande viagem: num carro elétrico até Portugal.
26.03.2025, 12:01: Taz

Algarve em bicicleta - Percorrer o "purgatório" de Portugal
O Algarve é menos conhecido do que Maiorca como paraíso para ciclistas na estação fria. No entanto, o clima ameno e a paisagem montanhosa são ideais para prolongar a época de ciclismo.
26.03.2025, 08:31: Die Presse

Planos da Six Senses em Portugal
A cadeia de luxo Six Senses, que agora faz parte da Intercontinental Hotels & Resorts (IHG), está a planear mais um hotel em Portugal. O espaçoso domicílio numa extensa área com lagos, dunas de areia e muitos pinheiros está a ser construído na costa atlântica a sul da Comporta, a cerca de uma hora e meia de carro de Lisboa.
25.03.2025: Touristik aktuell

Governo dos Açores autoriza venda de Azores Airlines
O Governo Regional dos Açores aprovou a venda da sua própria companhia aérea no âmbito do processo de privatização em curso.
24.03.25, 01:03: aeroTelegraph

[bookmark: _Hlk194057574]Tivoli Hotels & Resorts com novo hotel no Porto
O Tivoli Kopke Porto Gaia Hotel, de cinco estrelas, está localizado no local de uma histórica adega de vinho do Porto. Isto também se reflete no conceito.
21.03.2025: Tophotel
