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Elevada quota de reservas de curto prazo no negócio de verão
As novas reservas no mercado alemão de viagens de férias mantiveram-se acima do nível do ano anterior desde a insolvência da FTI, de acordo com uma análise efetuada pela empresa de estudos de mercado Travel Data + Analytics (TDA). No mês de julho, muitos turistas alemães teriam efetuado reservas para substituir as suas viagens de férias canceladas.
Embora a retirada da FTI do mercado tenha claramente custado crescimento do verão em termos de resultados, a época deste ano está a caminhar para um novo recorde, de acordo com a TDA. No estado atual das reservas - a três meses do final da época - o verão de 2024 já atingiu 97% do resultado final do verão anterior em termos de vendas. Por conseguinte, estaria garantido um saldo de vendas positivo para a época de verão deste ano. Segundo a TDA, em julho, os alemães gastaram cerca de 1,8 mil milhões de euros em viagens de férias reservadas nas agências de viagens ou na Internet. A maior parte deste valor, 39%, corresponderia a reservas de última hora com partidas em julho e agosto, e cerca de um terço teria sido gasto em férias de outono, em setembro e outubro. Devido à falência da FTI, as reservas de verão a curto prazo foram exatamente iguais às do ano anterior, em que um número superior à média de reservas tardias teve de compensar a falta de reservas antecipadas.
29.08.2024, 16:16: Reise vor9

Marca da Dertour cresce - Sete novos hotéis Ananea planeados até 2025
A Dertour tem grandes planos para a sua relativamente nova marca de hotéis Ananea. O primeiro hotel da marca foi inaugurado em Kos, em junho de 2023. Desde então, a marca tem vindo a crescer fortemente e está agora pronta para se expandir ainda mais. Está planeado um total de sete novos hotéis até 2025. O foco está na região do Mediterrâneo, com a Itália e a Grécia, bem como no Egito e em destinos de longo curso, como a África Oriental e as Maldivas.
29.08.2024: FVW

Lufthansa quer externalizar voos de ligação
40% dos jatos que enchem os aviões de grande porte nos hubs deverão ser operados por outras companhias aéreas do grupo e por parceiros até 2028, anunciou o CEO da Lufthansa Airlines, Jens Ritter. A razão para tal é o facto de os custos da marca principal serem demasiado elevados. Nas negociações salariais que deverão ter lugar em 2026, “teremos de falar sobre o futuro das rotas de curta distância na Lufthansa Airlines”, afirma o CEO do grupo, Carsten Spohr.
28.08.2024, 14:45: Reise vor9; Handelsblatt

Governos federal e estaduais - Estado quer adquirir 80% da Meyer Werft
Mais de 20 mil postos de trabalho na Alemanha estão ameaçados pela insolvência iminente da Meyer Werft. O Estado quer, por isso, assumir temporariamente uma participação maioritária na empresa. Assim, o governo federal e o Estado da Baixa Saxónia pretendem adquirir cerca de 80% das ações da empresa em dificuldades Meyer Werft por 400 milhões de euros. O anúncio foi feito pelo Ministro da Economia da Baixa Saxónia, Olaf Lies, no parlamento estadual em Hannover.
Para além disso, o Estado federado pretenderia conceder garantias, juntamente com o governo federal, para evitar a insolvência da empresa. De acordo com o Ministério da Economia, as garantias deverão ascender a cerca de mil milhões de euros cada. Na semana passada, os governos federal e estadual anunciaram a sua intenção de adquirir uma participação temporária no estaleiro. Lies apresentou agora os números concretos.
28.08.2024: FVW

DRV e DTV apresentam projeto de resolução a favor de cosmopolitismo
A Associação Alemã de Turismo (DTV) e a Associação Alemã de Viagens (DRV) apresentaram uma resolução conjunta a favor de uma maior hospitalidade no Fórum das Cidades Alemãs, em Weimar, na quarta-feira (28AGO). “Só uma Alemanha cosmopolita é um destino turístico atrativo”, afirma a resolução. Isolamento e nacionalismo seriam o oposto do turismo e poriam em risco a existência da indústria do turismo.
27.08.2024, 14:32: Reise vor9; DRV

Ryanair reduz em um quinto voos a partir de BER
Depois de vários avisos aos políticos e aeroportos alemães, a Ryanair está agora a tomar medidas - inicialmente em Berlim. A maior companhia aérea de baixo custo da Europa anunciou que vai cancelar 20% dos seus voos no aeroporto de Berlim. No entanto, a companhia aérea irlandesa ainda não anunciou quando é que esta medida entrará em vigor. No âmbito das reduções, a Ryanair tenciona reduzir de nove para sete o número de aviões baseados em Berlim, o que implicará a perda de 750 mil lugares e de seis rotas europeias (Bruxelas, Chania, Kaunas, Cracóvia, Luxemburgo e Riga). Em vez disso, a companhia aérea de baixo custo tenciona transferir as suas capacidades para outros países da UE com custos mais baixos, como Itália, Polónia e Espanha.
27.08.2024: Touristik aktuell

Recuo significativo do clima de confiança dos consumidores
Após a recuperação significativa registada no mês anterior, o clima de confiança dos consumidores na Alemanha sofreu um grave revés em agosto. As expetativas económicas e de rendimento sofreram perdas notáveis. A disposição para comprar também desceu ligeiramente. Como a propensão para poupar também aumentou este mês, o clima de consumo deteriorou-se: na previsão para setembro, caiu 3,4 pontos em comparação com o mês anterior (revisto -18,6 pontos) para -22,0 pontos.
27.08.2024: GfK

Clima de confiança nas chefias alemãs “em declínio”
Segundo o presidente do Ifo, Clemens Fuest, o clima de confiança nas empresas alemãs baixou pelo terceiro mês consecutivo. A economia alemã estaria a enfrentar cada vez mais uma crise. De acordo com o Índice do Clima Empresarial, cerca de nove mil empresas inquiridas classificaram a sua situação atual como pior do que no mês anterior. Além disso, as expetativas foram mais pessimistas.
27.08.2024, 07:00: Reise vor9; Ifo Institute

Após falência - Urlaubsguru compra portal da FTI, 5 vor Flug
Após a aquisição da Windrose pela ASI Reisen, foi concluída a aquisição de outra marca da FTI: a Urlaubsguru acaba de adquirir a plataforma 5 vor Flug.
O fornecedor de viagens com sede em Holzwickede pretende seguir uma estratégia de duas marcas no futuro. A empresa, que foi fundada em 2012 como portal de viagens a preços baixos, anunciou que irá comercializar as suas ofertas através de um canal de vendas adicional no futuro. O objetivo seria atingir novos grupos-alvo desta forma.
Anteriormente, 5 vor Flug pertencia ao Grupo FTI, que teve de declarar insolvência. O portal tornou-se conhecido como especialista em viagens de última hora, com mais de mil milhões de ofertas de viagens em mais de 80 destinos. Urlaubsguru, por outro lado, vê-se, entretanto, como “marca de viagens de estilo de vida”. Adquiriu o portal e todos os direitos de marca associados.
26.08.2024: FVW


Suíça - Zermatt pondera cobrar taxa de entrada
A icónica aldeia de montanha suíça no Valais atrai turistas de todo o mundo, principalmente por causa do icónico Matterhorn. Agora, o município de Zermatt está a considerar seguir o exemplo de Veneza e cobrar uma taxa de entrada a visitantes de dia. De acordo com o canal de televisão suíço SRF, estão a ser discutidos doze francos, com data de introdução em aberto.
29.08.2024, 07:00: Reise vor9; SRF

Suíça - Aeroporto de Zurique regista recorde no primeiro semestre de 2024
A procura de viagens aéreas seria elevada e a recuperação do número de passageiros continuaria. O negócio imobiliário e comercial no Aeroporto de Zurique também teria continuado a crescer. Neste contexto, a Flughafen Zürich AG alcançou um resultado positivo do grupo de 151,8 milhões de francos suíços no primeiro semestre de 2024, o melhor resultado semestral da história da empresa até à data.
27.08.2024: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

Portugal - Problemas graves nos aeroportos
O tráfego aéreo no destino de férias do sul da Europa deverá ficar paralisado durante o fim de semana. Até o Ministério dos Negócios Estrangeiros alemão chamou a atenção para este facto. O que é que isto significa para turistas?
30.08.24, 10:52: Augsburger Allgemeine

Restaurantes de Lisboa - Duas tarifas para residentes e visitantes?
Os restaurantes tradicionais do centro de Lisboa apresentam diferenças claras de preços entre viajantes e habitantes locais, noticiam os meios de comunicação social portugueses. Por vezes, seriam oferecidas aos habitantes locais tarifas locais mais favoráveis num sussurro. Nalguns casos, porém, haveria também menus com preços mais baratos que seriam colocados em "zonas discretas ou mesmo escondidas".
30.08.2024, 07:00: Reise vor9; Travel News

TAP Air Portugal regista lucro de 72,2 milhões
A companhia aérea portuguesa conseguiu compensar o resultado negativo do primeiro trimestre de 2024 com o resultado positivo do segundo trimestre de 2024.
29.08.2024: aboutTravel

Minutos de choque - Sismo de magnitude 5,3 abala Portugal
Um terramoto em Portugal traz de volta as memórias de uma das piores catástrofes naturais da história da Europa. Desta vez, porém, todos escaparam a um susto.
27.08.2024: FVW

Viceroy - No Algarve a partir de outubro
A partir de outubro, a cadeia de luxo Viceroy estará representada por um resort de cinco estrelas no interior algarvio, a norte de Loulé. O Viceroy at Ombria Algarve foi concebido no estilo de uma aldeia algarvia e oferece 76 quartos e 65 residências.
26.08.2024: Touristik aktuell

Lagoa da vida - Descobrir a costa oeste a partir de Aveiro
Barcos coloridos, ovos doces, mulheres fortes: Na costa oeste de Portugal, na Região Centro, a água doce e salgada dos rios e do Oceano Atlântico formam uma paisagem aquática que determinou o destino dos seus habitantes durante séculos.
26.08.2024: Touristik aktuell

Costas escondidas - Nesta viagem de carro o teu verão parece não ter fim
Do Algarve a Lisboa - na nossa viagem de carro por Portugal, passámos por baías escondidas, restaurantes de peixe acolhedores e comunidades costeiras encantadoras.
25.08.2024, 12:39: 20 Minuten

Madeira - Autoridades portuguesas informam - Incêndio florestal sob controlo
Bombeiros da ilha portuguesa da Madeira controlam o incêndio florestal ao fim de mais de uma semana.
25.08.2024: Deutschlandfunk
