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[bookmark: _Hlk180749325]Empresa alemã de táxis aéreos Lilium está falida
A empresa alemã de táxis aéreos Lilium anunciou ter de declarar insolvência porque as duas subsidiárias mais importantes não dispõem de fundos para prosseguir as suas atividades. O Governo alemão rejeitou recentemente uma garantia de 50 milhões de euros a favor da empresa. A empresa, cotada na bolsa de valores dos Estados Unidos e com cerca de 1.000 trabalhadores, vai agora requerer um processo de autoadministração na Alemanha.
24.10.2024, 19:20: Reise vor9; Welt

Comparação entre comboio e avião em termos de tempo e preço
Os voos a partir de aeroportos alemães dentro da Europa e da Alemanha custam, em média, mais 64,52 euros do que os bilhetes de comboio para um percurso comparável, de acordo com a Gisma University of Applied Sciences. Por cada minuto de tempo de viagem poupado, o voo custa mais 18 cêntimos do que a ligação de comboio.
23.10.2024, 16:19: Reise vor9

Schauinsland e Explorer fundem logótipos
O operador turístico Explorer, detido maioritariamente pela Schauinsland desde este ano, foi dotado de uma nova identidade de marca. A marca figurativa da Schauinsland-Reisen, um sol formado por duas mãos, passará a fazer parte do novo logótipo da Explorer.
23.10.2024, 14:44: Reise vor9

Horário de voos de inverno 2024/25 - BER aumenta com oito novas rotas
O número de rotas no Aeroporto de Berlim aumentará para 133 rotas em 50 países no período de voos de inverno. Isto envolverá 69 companhias aéreas. A maior companhia aérea de baixo custo da Europa, a Ryanair, é uma das companhias aéreas que está a aumentar os seus serviços.
23.10.2024: FVW

Aeroporto de Munique: 180 destinos no inverno
O novo horário de voos de inverno começa no Aeroporto de Munique no último fim de semana de outubro e decorre de 27 de outubro de 2024 a 29 de março de 2025. Durante este período, os passageiros poderão escolher entre 50 destinos longínquos, 117 destinos de médio curso e 13 cidades alemãs.
22.10.2024, 11:45: Tip online

Best Reisen aumenta volume de negócios em 100 milhões de euros este ano
A cooperação de agências de viagens (independentes e operadas pelos proprietários) aumentou o seu volume de negócios em 8%, ou seja, 100 milhões de euros, para cerca de 1,4 mil milhões de euros no ano fiscal que está a terminar. O parceiro premium de longa data, a TUI, contribui com cerca de 40% para este volume de negócios. De acordo com Frank Winkler, que é responsável pelas finanças no Conselho de Administração da Best Reisen, o número de membros mantém-se estável em 670. A estratégia teria sido alterada de uma orientação para o crescimento para uma abordagem ainda mais orientada para a qualidade, acrescenta Cornelius Meyer, que é responsável pelo marketing.
22.10.2024, 07:00: Reise vor9

Select Green Hotels - Procurar hotéis sustentáveis de forma fácil
Select Green Hotels é um portal de reservas, com sede em Dresden, que oferece uma visão geral de hotéis sustentáveis escolhidos a dedo na Europa. O portal trabalha com hoteleiros que colocam a sustentabilidade no centro das suas atividades e, ao mesmo tempo, valorizam design e serviço.
22.10.2024: FVW

Horário de voos de inverno 2024/25 - Do Aeroporto de Colónia/Bona para novos destinos
No novo horário de voos de inverno 2024/25 no aeroporto de Colónia/Bona, 21 companhias aéreas oferecem rotas para 69 destinos em 29 países. Algumas rotas do período de voos de inverno são novas.
22.10.2024: FVW

Influenciadora de IA Emma promove a Alemanha
Emma é o nome da mulher elegante que a Agência Nacional de Turismo da Alemanha está a lançar como influenciadora para a Alemanha como destino de férias. A promotora gerada por IA tem como objetivo inspirar potenciais viajantes, 24 horas por dia, para experiências de férias verdadeiras e encontros pessoais na Alemanha. Emma deverá tornar-se parte da estratégia de comunicação a longo prazo da agência. Petra Hedorfer, Presidente do Conselho Diretivo da agência, explica: "O lançamento da Emma como influenciadora de IA marca mais um passo na nossa estratégia digital. Aplicações de Inteligência Artificial desempenham um papel importante para complementar e apoiar tecnologicamente a comunicação da nossa marca".
19.10.2024, 12:45: Reise vor9


Áustria - Mais viajantes nos aeroportos da Áustria
De acordo com dados da Associação Austríaca de Aeroportos (AÖV), o número de passageiros nos aeroportos da Áustria aumentou significativamente nos primeiros três trimestres deste ano. Cerca de 27,2 milhões de passageiros foram registados nos seis aeroportos civis da Áustria nos primeiros nove meses de 2024 - um aumento de 6,9% em relação ao ano anterior. Particularmente agradável: a utilização da capacidade dos voos estaria a aumentar e a carga aérea já estaria acima do nível de 2019.
23.10.2024, 14:48: Tip online

Áustria - Desfrutar do voo com check-in privado
Enquanto outras companhias aéreas estão a reduzir os seus balcões de check-in, a Austrian Airlines oferece um serviço especial no Aeroporto de Viena: o check-in privado. Funcionários da companhia aérea recebem os passageiros pessoalmente num balcão especialmente reservado. Pode ser afixado um logótipo ou uma mensagem pessoal no balcão. O serviço custa 99 euros por 30 minutos.
21.10.2024, 07:00: Reise vor9; Airliners


Suíça - Viagens da população residente na Suíça em 2023
Em 2023, cada pessoa residente na Suíça efetuou, em média, 2,9 viagens com pernoitas e 9,4 viagens de um dia. 36% das viagens com pernoita e 93% das viagens de um dia foram feitas dentro da Suíça.
24.10.2024: Federal Statistical Office; aboutTravel

Suíça - 1,3 milhões de passageiros transportados durante férias de outono
A Swiss transportou mais de 1,3 milhões de passageiros durante o período de ponta do outono deste ano, de 27 de setembro, a 20 de outubro. Durante o mesmo período, a companhia operou 10.211 voos - um aumento de cerca de 6,5% em ambos os casos em comparação com as férias de outono do ano passado.
23.10.2024: aboutTravel

Suíça - Novos destinos a partir de Zurique no horário de voos de inverno
Mesmo a tempo da mudança de hora no domingo, 27 de outubro de 2024, o horário de voos de inverno entrará em vigor no Aeroporto de Zurique, que será válido até 29 de março de 2025. De acordo com o aeroporto, haverá voos para 169 destinos operados por 53 companhias aéreas no próximo inverno. Os novos destinos serão oferecidos pelas companhias aéreas Edelweiss e Easyjet
21.10.2024: aboutTravel


Referências a Portugal nas notícias

Açores querem proteger quase um terço das suas águas
Os Açores são frequentemente comparados ao Havai - as ilhas portuguesas no Atlântico atraem muitos turistas com a sua natureza intacta. O governo local quer preservar esta natureza e anunciou que 30% da área marinha em torno das ilhas será protegida. Ali vivem, entre outros, baleias, tartarugas e corais de profundidade. Com uma área de quase 290.000 quilómetros quadrados, seria a maior área marinha protegida do Atlântico Norte, diz o governo. O Governo espera que outros sigam o seu exemplo.
24.10.2024, 09:40: Deutschlandfunk Nova

Como surfistas mudaram o país
Portugal tornou-se num dos hotspots de surf da Europa. Mas nem toda a gente acha que é fixe: algumas praias já estão a ficar lotadas, acidentes de banho estão a aumentar e regras não estão a ser cumpridas. O que é que se pode fazer?
24.10.2024, 07:42: Spiegel

Praias, excursões, restaurantes - 7 dicas para umas férias na Madeira
Ilha da eterna primavera, jardim da Europa: A Madeira tem muitas alcunhas. Todas elas são verdadeiras. Porque embora a ilha atlântica portuguesa tenha apenas 740 quilómetros quadrados, oferece variedade no mais pequeno dos espaços.
22.10.2024, 07:02: Travelbook

Porto Santo - Onde Colombo descobriu o amor
A ilha atlântica de Porto Santo é uma dica pessoal. Para a manter assim, apenas um determinado número de turistas é acolhido. A sua irmã maior, a Madeira, por outro lado, quer atrair um público mais jovem.
21.10.24, 21:52: Augsburger Allgemeine

Os melhores locais para surfar e praticar desportos aquáticos no Algarve
Com 200 quilómetros de costa e 300 dias de sol por ano, o Algarve é um destino imbatível para os adeptos dos desportos aquáticos. Seja mergulho, vela ou surf: Que desporto aquático no Algarve gostariam de experimentar?
19.10.2024: Reisen exclusiv
